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Date:  December 15, 2022 

To:  Ivins City Council 

From:  Patty Dupre 

Re:  Overview of the Survey Process & Results 
 
We reached a 52.7% response rate for the survey.  This high rate is unusual for this type of “blind” survey, where 
we did not have contact information on who received the survey so we could follow‐up.  This large response is due 
in part to Mayor Hart’s determination to (a) make sure all households received a survey, and (b) his advertising the 
survey extensively through the “Let’s Plan Ivins Future Together” campaign.  A copy of the survey is found at the 
end of this report. 
 
The implementation, input, proofing, and corrections were done by 12 exceptional volunteers, without whom this 
would have been an extremely difficult and costly project. All totaled, the volunteers spent over 250 hours putting 
up/taking down signs, coding the surveys, inputting data, sorting, and proofing the results for 2,244 surveys which 
contained over 210,000 fields of data. 
 
The volunteers who spent countless hours getting the survey completed: Lois Diehl, Sharon Gillespie, Sally Tom, 
Chris Haddad, Pam Gardiol, Lisa Ganz, Sara Dupre, Sharon Barton, Mike and Dana Cook, Jack and Jackie Sculley.   
 
In addition to the volunteers, Mayor Hart spent hours ensuring that mail treated as undeliverable by the Post 
Office got delivered correctly, opening and sorting surveys, and more. Mike Scott dictated all the written 
comments on the surveys into a Word document (available in a separate 100+ page PDF) and helped design and 
produce the final report. The volunteer time also excludes my time designing the methodology, input, output, and 
proofing spreadsheets. City staff also provided invaluable help, led by Cade Visser. 
 

Why Conduct This Survey? 

The city of Ivins is updating their General Plan, which was last done in 2015.  In January 2022, there were 6 
community meetings to gather input from the residents about what changes they would like to see to the General 
Plan and share what is important to them about Ivins.  The ideas that came from those meetings were summarized 
and presented to the City Council.  
 
Although total in‐person and Zoom attendance was close to 600 people, many attended more than one meeting 
and many couples attended meetings together. We estimate there were about 250 households that attended one 
or more of those meetings. Unfortunately, a lot of Ivins residents were unable to attend. 
 
This survey, the first of its kind in Ivins, reached out to all Ivins households to get their opinions on important 
issues facing the city, and to better understand what’s important to its residents.  The surveys were mailed (one 
survey per household), and people were provided a self‐addressed, stamped envelope to return the survey.  
 

Timeline of Events 

 4,553 surveys were mailed to all Ivins households on November 3rd, with a deadline of November 20th. 

 More than 300 were returned due to an invalid address (billing addresses should have been used), and 
over 200 were returned as USPS said they were not deliverable, when in fact it was a valid address. 

 Those 300 returned due to a wrong address were labeled with the billing address by staff, and mailed 
again, as were the surveys with valid addresses. 

 As a result of many getting the survey late, the deadline was extended to December 7th. 

 The volunteers processed all surveys with everything input, proofed, and corrected by December 7th. 
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How We Maximized Survey Reponses 

• Information posters were placed throughout the city by 6 volunteers. 

• 25 “yard signs” were installed in public areas throughout the city by 2 volunteers. 

• Two electronic message board signs were placed at both ends of the city for one week. 

• The Ivins website encouraged all to participate. 

• The “Let’s Plan Ivins Future Together” campaign was repeatedly the lead topic in the Ivins monthly 
newsletter. 

• Reminders to participate were posted on Nextdoor. 

• Surveys were re-sent to those returned due to a faulty address. 
 

 
 

Survey Integrity 

All surveys were labeled with a unique ID number plus one of the 14 neighborhood codes (the Ivins emergency 

areas). This allowed an easy way to proof the data input, allows the results to be audited, and gave us the ability to 

present both the survey results and participant comments by neighborhood. The surveys were input using 

Microsoft Excel at City Hall in a password protected file. Data was backed up daily and stored in a secure area. 

 

Unexpected Issues 

The first 54 questions on the survey relate to items the city should focus on and encourage.  These were ranked 1-
5, with 1 being the least important. There were also two questions for people to rank on a scale of 1-10: (a) 
Attributes that enhance your quality of life in Ivins City and (b), Why did/do you choose to live in Ivins City. 
 
For the last 2 questions, close to 34% of the respondents misinterpreted the instructions to rank just 10 of the 
attributes from 1-10.  In addition, the ranking was reversed with 1 being most important instead of least important 
like the earlier 54 questions. Even so, 66% percent of the respondents ranked these 38 questions correctly, and 
those are the ones we used for the analysis. 
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NEIGHBORHOOD MAP (IVINS EMERGENCY AREAS) 

This neighborhood map shows the approximate boundaries of the 14 emergency areas in Ivins. 

 

 

Click below for an online version of this Google map that can be expanded for each neighborhood to show street 

names.  You can also enter your address in the search box at the top of the online map to see what area your 

address is in.  

https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1GUHqwr9oYJp7Opfp0_MEwM1sRTqPaBQ&usp=sharing  

https://na01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.google.com%2Fmaps%2Fd%2Fedit%3Fmid%3D1GUHqwr9oYJp7Opfp0_MEwM1sRTqPaBQ%26usp%3Dsharing&data=05%7C01%7C%7C2206f0a0bea7415117b508dadbbc8b2a%7C84df9e7fe9f640afb435aaaaaaaaaaaa%7C1%7C0%7C638063900468159870%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=XM46f2vyYF0xEALlFx0Calk%2F%2Bc8VgiUIEDIcW29JePk%3D&reserved=0
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Areas Abbrev. Mailing Responses

Response 

Rate

All Areas All 4258 2244 52.7%

Heritage Discovery HD 479 237 49.5%

Hafen Farm HF 448 228 50.9%

Highway 91 South HS 147 56 38.1%

Kayenta North KN 173 106 61.3%

Kayenta South KS 182 125 68.7%

Palisades PA 284 172 60.6%

Padre Canyon PC 314 163 51.9%

Snow Canyon SC 301 122 40.5%

Taviawk TA 261 178 68.2%

Township North TN 223 111 49.8%

Township South TS 437 155 35.5%

Tuacahn TU 161 85 52.8%

Unity Park UP 512 267 52.1%

West Center WC 336 239 71.1%

SURVEY MAILING & RESPONSES

Areas Abbrev. Responses

Percent of 

Characteristic

All Areas - Full-time Full 1981 90.7%

All Areas - Part-time Part 203 9.3%

All Areas - LT 1 Yr Lt 1 Yr 139 6.4%

All Areas - 1-5 Yrs 1-5 Yrs 717 33.0%

All Areas - 6-10 Yrs 6-10 Yrs 471 21.6%

All Areas - 11+ Yrs 11+ Yrs 849 39.0%

All Areas - Family Family 317 14.7%

Characteristic: Length of Residency

Characteristic: Households with Children at Home

SURVEY RESPONSES BY HOUSEHOLD CHARACTERISTIC

Characteristic: Full-Time or Part-Time

Not all respondents answered all  of the household 
characteristics questions. As a result, these response rates are 
based on only the surveys that had responses for these 

questions.
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What if Every Neighborhood Had a 100% Response Rate? 

Based on more than 100 pages of comments collected from the 2,244 surveys, there are some controversial issues. 

Plus, although the overall response rate was 52.7%, the rate varied by neighborhood, from 35.5% in Township 

South to 71.1% in West Center.  

We took four of the frequently comments on issues, and calculated what the results would be if (a) every 

household in every neighborhood responded, and (b) their responses matched the actual survey responses for 

whichever neighborhood they were in. That calculation shows in the charts and tables below as the "100%" results, 

compared to the "actual" which are the results from the survey.  
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Survey Comments 

Ivins received 2,244 completed General Plan surveys, and 72% included comments. All comments were dictated 

into a 100+ page document (separate from this report), as completely and accurately as possible. A reference 

number is shown at the beginning of each comment identifying the survey the comment came from.   

The survey was anonymous, so we do not know who made the comments, but we do know which of the 14 

neighborhoods (emergency areas) each respondent lives in. The comments are grouped by those areas.  

The comments are extremely valuable to read to get a better understanding about what residents are concerned 

about, suggestions for improvement, etc.   Reading all of the comments takes about three hours and is strongly 

encouraged.   

The comments are presented as written, except for problems interpreting some handwriting and some garbled 

words in dictation. The comments were in response to 7 questions asking for additional information:  

• Other actions the city should strive for a rating of 5 (with 5 being most important) 

• Other important needs that should be rated 5  

• Other development needs that should be rated 5 

• Other types of businesses you would like that you would rate a 5 

• Other attributes that enhance your quality of life here 

• Other reasons you choose to live in Ivins 

• Additional general comments.   
 

The Word Cloud below shows what words or issues are most important to people. It doesn’t show what they think 

about these words or issues though. That’s what the report shows. 
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Organization of Tables & Ranking System 

There are three types of tables in this report: (1) Tables by neighborhood, (2) tables by survey question, and (3) 

quality of life tables. The first two groups of tables use a 1-to-5 ranking system. The last set of tables asked 

respondents to rank their top 10 choices. 

1-to-5 Ranking System 

Survey respondents were asked to rank the first 54 questions on a scale of 1-5, with: 1 = Poor, not important, or 

opposed; 3 = Neutral; 5 = Excellent, very important, completely in favor. We also grouped the “negative” 

responses (ranking of 1 or 2) labeled “Pct 1-2” and the “positive” responses (ranking of 4-5) labeled “Pct 4-5.” 

 

 

Tables by neighborhood 

The tables for each of the 14 neighborhoods, plus the city overall, consist of four pages for each neighborhood. 

These pages show the answers to the first 54 questions for that individual neighborhood, grouped into four topics: 

• Overall satisfaction (8 questions) 

• What resident needs should Ivins focus on? (20 questions) 

• What types of development should Ivins encourage? (12 questions) 

• What types of businesses would you like to see encouraged? (14 questions) 

Tables by survey question 

The 54 tables for each individual survey question show how each of the neighborhoods rated that question, using 

the complete 1-to-5 scale, as well as the negative response grouping (ranking of 1-2), and the positive response 

grouping of (4-5). These pages also show the ratings given by full-time versus part-time residents, households with 

children at home, and participants based on how long they have lived here (in four categories).  

Quality of life tables 

There are two additional tables: (1) Attributes that enhance your quality of life in Ivins City (21 choices), and (2) 

Why do/did you choose to live in Ivins city? (17 choices). These tables present city-wide results showing how 

respondents ranked the ten most important attributes to them. 
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 30.9% 34.5% 34.6%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 1.8% 10.6% 87.6%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 3.9% 11.8% 84.3%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 5.8% 19.5% 74.8%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 10.2% 22.6% 67.2%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 8.4% 16.1% 75.6%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 19.7% 26.3% 54.0%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 46.8% 27.0% 26.2%

Average: 15.9% 21.0% 63.0%

OVERALL SATISFACTION

ALL NEIGHBORHOODS/ALL HOUSEHOLDS

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 2. Quality of life

 3. Public Safety

 6. Pollution control

 4. Street quality

 5. Traffic conditions

 7. Communication

 1. Overall development

 8. Managing Growth

Percent of respondents satisfied (answered 4 or 5)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8. Managing Growth

1. Overall development

7. Communication

5. Traffic conditions

6. Pollution control

4. Street quality

3. Public Safety

2. Quality of life

Percent of respondents dissatisfied (answered 1 or 2)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 15.3% 25.2% 59.5%

10. Open space and/or trails 6.1% 12.8% 81.1%

11. Dog facil ities / dog parks 40.6% 27.9% 31.5%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 30.3% 24.6% 45.1%

13. Bike lanes 21.1% 19.4% 59.5%

14. Community garden 43.5% 29.9% 26.6%

15. Public transportation 38.2% 32.7% 29.1%

16. Public art in outdoor public spaces 39.6% 29.4% 31.0%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 20.0% 28.4% 51.6%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 22.1% 23.8% 54.2%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 16.2% 23.3% 60.5%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 22.1% 29.0% 48.9%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 16.1% 17.8% 66.1%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 19.3% 17.9% 62.8%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 61.5% 15.6% 22.9%

24. Install  additional streetlights 62.2% 16.1% 21.7%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 16.2% 9.5% 74.3%

26. Better high-speed broadband/internet 14.2% 19.2% 66.5%

27. Better cellular coverage 16.3% 20.2% 63.5%

28. More options for internet service providers 17.5% 23.7% 58.9%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

ALL NEIGHBORHOODS/ALL HOUSEHOLDS

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10. Open space/trails

25. Maintain dark night sky

26. Need better internet

21. Clean up unkept properties

27. Need better cellular

22. Prefer roundabouts

19. Wastewater treatment

13. Bike Lanes

9. Parks/playgrounds/Sports

28. More internet providers

18. Traffic calming solutions

17. Benches/shaded areas

20. A Second Fire/EMS station

12. Community/Senior Center

11. Dog facilities/dog parks

16. Public art

15. Public transportation

14. Community Garden

23. Prefer traffic signals

24. Additional streetlights

Percent of respondents in favor (answered 4 or 5)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 10.1% 11.4% 78.5%

30. High density single-family residential development 71.0% 17.5% 11.5%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 70.3% 19.4% 10.3%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 81.5% 12.1% 6.4%

33. Commercial/retail  development 38.6% 28.8% 32.5%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 75.7% 15.7% 8.6%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 42.0% 24.4% 33.6%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 39.9% 26.9% 33.2%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 19.9% 18.3% 61.8%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 45.0% 20.9% 34.1%

39. Support annexing more property into Ivins City 46.1% 31.2% 22.7%

40. Preserve agricultural land 13.2% 17.2% 69.6%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?

ALL NEIGHBORHOODS/ALL HOUSEHOLDS

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

29. Low-density single-family

40. Preserve agricultural land

37. Design standards for new const.

38. Water conservation is adequate

35. Downtown City Center

36. Housing affordability options

33. Commercial/retail

39. Support annexing property

30. High-density single-family

31. Multi-unit for-sale

34. Tourist accomodations

32. Multi-unit rental

Percent of respondents in favor (answered 4 or 5)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

32. Multi-unit rental

34. Tourist accomodations

30. High-density single-family

31. Multi-unit for-sale

39. Support annexing property

38. Water conservation is adequate

35. Downtown City Center

36. Housing affordability options

33. Commercial/retail

37. Design standards for new const.

40. Preserve agricultural land

29. Low-density single-family

Percent of respondents against (answered 1 or 2)



IVINS CITY 2022 GENERAL PLAN RESIDENT SURVEY REPORT: PART 1 of 2 

Page | 13 

 

 

Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 15.9% 18.6% 65.5%

42. Theatre 55.2% 23.3% 21.5%

43. Medical/healthcare clinic 27.2% 27.9% 44.9%

44. Pharmacy 35.8% 28.4% 35.8%

45. Urgent Care 31.5% 26.9% 41.5%

46. Specialty shops 36.2% 29.2% 34.6%

47. Fast food 64.1% 17.1% 18.7%

48. Banks/financial institutions 59.4% 24.6% 16.0%

49. Small independent businesses 17.7% 28.5% 53.8%

50. Chain stores 75.3% 13.6% 11.1%

51. Food market 40.6% 24.3% 35.1%

52. Hotel 81.8% 10.7% 7.5%

53. Resort 82.2% 10.5% 7.3%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 86.0% 8.6% 5.4%

ALL NEIGHBORHOODS/ALL HOUSEHOLDS

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

41. Restaurants

49. Small independent businesses

43. Medical/healthcare clinic

45. Urgent Care

44. Pharmacy

51. Food market

46. Specialty shops

42. Theatre

47. Fast food

48. Banks/financial institutions

50. Chain stores

52. Hotel

53. Resort

54. Short-term rentals in RC zones

What types of businesses would at least half the respondents l ike (answered 4 or 5)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

54. Short-term rentals in RC zones

53. Resort

52. Hotel

50. Chain stores

47. Fast food

48. Banks/financial institutions

42. Theatre

51. Food market

46. Specialty shops

44. Pharmacy

45. Urgent Care

43. Medical/healthcare clinic

49. Small independent businesses

41. Restaurants

What types of businesses would at least half the respondents not l ike (answered 1 or 2)



IVINS CITY 2022 GENERAL PLAN RESIDENT SURVEY REPORT: PART 1 of 2 

Page | 14 

 

 

Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 31.7% 34.7% 33.6%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 1.8% 11.1% 87.1%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 4.1% 12.0% 83.9%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 6.1% 19.9% 74.0%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 10.5% 22.9% 66.6%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 8.6% 16.0% 75.4%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 20.6% 26.6% 52.9%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 47.3% 26.7% 26.0%

Average: 16.3% 21.2% 62.4%

OVERALL SATISFACTION

FULL-TIME RESIDENTS

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 2. Quality of life
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 15.6% 25.3% 59.1%

10. Open space and/or trails 6.4% 13.7% 79.9%

11. Dog facil ities / dog parks 40.2% 28.5% 31.3%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 30.6% 24.0% 45.4%

13. Bike lanes 22.2% 20.2% 57.6%

14. Community garden 43.7% 29.7% 26.6%

15. Public transportation 37.8% 32.8% 29.3%

16. Public art in outdoor public spaces 40.6% 28.8% 30.6%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 20.3% 28.1% 51.6%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 22.2% 23.7% 54.1%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 16.4% 23.2% 60.4%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 22.3% 28.0% 49.7%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 16.6% 18.1% 65.3%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 20.2% 18.4% 61.4%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 60.1% 15.8% 24.0%

24. Install  additional streetlights 61.5% 15.9% 22.6%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 16.9% 9.8% 73.3%

26. Better high-speed broadband/internet 14.6% 19.5% 65.9%

27. Better cellular coverage 16.8% 20.4% 62.8%

28. More options for internet service providers 18.0% 23.9% 58.1%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

FULL-TIME RESIDENTS
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11. Dog facilities/dog parks

16. Public art

15. Public transportation
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23. Prefer traffic signals

24. Additional streetlights

Percent of respondents in favor (answered 4 or 5)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 9.8% 11.5% 78.7%

30. High density single-family residential development 70.6% 17.8% 11.6%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 70.5% 19.1% 10.3%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 81.0% 12.4% 6.6%

33. Commercial/retail  development 38.7% 28.1% 33.3%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 75.4% 15.5% 9.1%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 41.6% 24.3% 34.0%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 39.3% 26.3% 34.3%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 20.8% 18.4% 60.8%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 44.7% 20.7% 34.6%

39. Support annexing more property into Ivins City 47.0% 30.3% 22.7%

40. Preserve agricultural land 13.6% 16.8% 69.6%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?

FULL-TIME RESIDENTS
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 16.3% 18.6% 65.1%

42. Theatre 55.7% 23.4% 20.9%

43. Medical/healthcare clinic 27.7% 28.1% 44.2%

44. Pharmacy 36.6% 28.3% 35.1%

45. Urgent Care 32.2% 26.9% 40.9%

46. Specialty shops 36.9% 28.7% 34.4%

47. Fast food 63.1% 17.1% 19.8%

48. Banks/financial institutions 59.3% 24.2% 16.4%

49. Small independent businesses 18.1% 28.4% 53.5%

50. Chain stores 74.7% 13.7% 11.6%

51. Food market 40.6% 24.2% 35.2%

52. Hotel 81.2% 11.0% 7.7%

53. Resort 81.7% 10.7% 7.7%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 85.7% 8.6% 5.7%

FULL-TIME RESIDENTS

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

41. Restaurants

49. Small independent businesses

43. Medical/healthcare clinic

45. Urgent Care

51. Food market

44. Pharmacy

46. Specialty shops

42. Theatre

47. Fast food

48. Banks/financial institutions

50. Chain stores

52. Hotel

53. Resort

54. Short-term rentals in RC zones

What types of businesses would at least half the respondents l ike (answered 4 or 5)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

54. Short-term rentals in RC zones

53. Resort

52. Hotel

50. Chain stores

47. Fast food

48. Banks/financial institutions

42. Theatre

51. Food market

46. Specialty shops

44. Pharmacy

45. Urgent Care

43. Medical/healthcare clinic

49. Small independent businesses

41. Restaurants
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 19.8% 31.0% 49.2%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 0.5% 7.0% 92.5%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 2.6% 10.2% 87.2%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 3.5% 13.0% 83.5%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 5.0% 20.6% 74.4%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 4.6% 16.5% 78.9%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 10.1% 21.7% 68.2%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 37.5% 31.3% 31.3%

Average: 10.5% 18.9% 70.6%

OVERALL SATISFACTION

PART-TIME RESIDENTS
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 9.7% 23.5% 66.8%

10. Open space and/or trails 1.5% 4.5% 94.0%

11. Dog facil ities / dog parks 45.4% 21.6% 33.0%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 24.7% 29.8% 45.5%

13. Bike lanes 9.5% 12.0% 78.5%

14. Community garden 42.6% 30.8% 26.7%

15. Public transportation 43.5% 31.1% 25.4%

16. Public art in outdoor public spaces 29.4% 36.0% 34.5%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 18.0% 31.4% 50.5%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 20.4% 23.0% 56.6%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 13.9% 25.7% 60.4%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 19.8% 36.5% 43.8%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 9.7% 15.4% 74.9%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 10.7% 11.2% 78.1%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 74.2% 15.5% 10.3%

24. Install  additional streetlights 69.5% 18.8% 11.7%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 8.1% 6.6% 85.4%

26. Better high-speed broadband/internet 11.7% 17.8% 70.6%

27. Better cellular coverage 11.2% 19.3% 69.5%

28. More options for internet service providers 12.3% 21.9% 65.8%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

PART-TIME RESIDENTS
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 11.6% 10.1% 78.3%

30. High density single-family residential development 72.6% 17.3% 10.2%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 67.0% 21.5% 11.5%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 84.3% 10.6% 5.1%

33. Commercial/retail  development 35.7% 36.2% 28.1%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 77.4% 18.1% 4.5%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 42.4% 25.8% 31.8%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 44.7% 29.9% 25.4%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 10.0% 16.5% 73.5%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 45.9% 23.5% 30.6%

39. Support annexing more property into Ivins City 35.8% 39.0% 25.1%

40. Preserve agricultural land 12.0% 18.2% 69.8%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?

PART-TIME RESIDENTS
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 10.2% 17.3% 72.4%

42. Theatre 47.4% 24.2% 28.4%

43. Medical/healthcare clinic 20.3% 28.4% 51.3%

44. Pharmacy 26.8% 31.3% 41.9%

45. Urgent Care 21.5% 29.2% 49.2%

46. Specialty shops 25.1% 36.9% 37.9%

47. Fast food 72.1% 18.8% 9.1%

48. Banks/financial institutions 59.0% 29.2% 11.8%

49. Small independent businesses 10.1% 30.3% 59.6%

50. Chain stores 81.8% 12.1% 6.1%

51. Food market 37.2% 27.1% 35.7%

52. Hotel 87.3% 8.6% 4.1%

53. Resort 86.2% 9.2% 4.6%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 87.4% 8.9% 3.7%

PART-TIME RESIDENTS

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 7.6% 33.3% 59.1%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 0.7% 6.5% 92.8%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 2.3% 9.2% 88.5%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 2.9% 11.6% 85.5%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 4.4% 11.8% 83.8%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 3.0% 11.1% 85.9%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 7.9% 23.6% 68.5%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 16.2% 38.1% 45.7%

Average: 5.6% 18.2% 76.2%

OVERALL SATISFACTION

RESIDENTS WHO LIVED HERE LESS THAN 1 YEAR
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 16.3% 16.3% 67.4%

10. Open space and/or trails 8.9% 10.4% 80.7%

11. Dog facil ities / dog parks 37.3% 29.9% 32.8%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 25.7% 25.0% 49.3%

13. Bike lanes 14.8% 14.8% 70.4%

14. Community garden 37.2% 29.2% 33.6%

15. Public transportation 37.8% 34.8% 27.4%

16. Public art in outdoor public spaces 28.7% 38.2% 33.1%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 16.3% 28.9% 54.8%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 20.9% 27.6% 51.5%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 12.0% 23.3% 64.7%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 19.5% 32.3% 48.1%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 22.6% 14.6% 62.8%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 16.9% 24.3% 58.8%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 60.8% 18.5% 20.8%

24. Install  additional streetlights 59.4% 20.3% 20.3%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 10.3% 8.1% 81.6%

26. Better high-speed broadband/internet 8.8% 17.5% 73.7%

27. Better cellular coverage 10.9% 19.7% 69.3%

28. More options for internet service providers 15.2% 22.7% 62.1%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 4.5% 21.6% 73.9%

30. High density single-family residential development 61.9% 27.6% 10.4%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 63.6% 25.0% 11.4%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 78.4% 14.2% 7.5%

33. Commercial/retail  development 26.5% 28.0% 45.5%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 71.6% 19.4% 9.0%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 28.1% 27.4% 44.4%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 40.0% 28.9% 31.1%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 18.4% 18.4% 63.2%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 27.6% 23.6% 48.8%

39. Support annexing more property into Ivins City 40.2% 37.0% 22.8%

40. Preserve agricultural land 14.6% 18.5% 66.9%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 6.5% 15.2% 78.3%

42. Theatre 43.6% 29.3% 27.1%

43. Medical/healthcare clinic 15.4% 30.1% 54.4%

44. Pharmacy 22.8% 31.6% 45.6%

45. Urgent Care 14.7% 31.6% 53.7%

46. Specialty shops 25.9% 35.6% 38.5%

47. Fast food 66.2% 17.6% 16.2%

48. Banks/financial institutions 52.2% 33.8% 14.0%

49. Small independent businesses 8.9% 27.4% 63.7%

50. Chain stores 72.6% 20.0% 7.4%

51. Food market 25.0% 24.3% 50.7%

52. Hotel 76.3% 15.6% 8.1%

53. Resort 76.5% 17.6% 5.9%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 83.0% 11.9% 5.2%

RESIDENTS WHO LIVED HERE LESS THAN 1 YEAR

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 27.1% 34.9% 38.0%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 1.3% 8.7% 90.0%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 2.6% 11.6% 85.8%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 3.6% 16.1% 80.2%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 7.7% 20.0% 72.3%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 7.5% 16.9% 75.6%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 19.3% 23.5% 57.2%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 44.1% 28.5% 27.4%

Average: 14.2% 20.0% 65.8%

OVERALL SATISFACTION
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 13.6% 26.4% 60.0%

10. Open space and/or trails 5.2% 11.7% 83.1%

11. Dog facil ities / dog parks 41.0% 26.5% 32.5%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 29.9% 25.1% 44.9%

13. Bike lanes 18.9% 19.3% 61.9%

14. Community garden 44.7% 28.3% 26.9%

15. Public transportation 45.4% 30.6% 24.0%

16. Public art in outdoor public spaces 35.8% 29.3% 34.8%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 19.1% 29.0% 52.0%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 22.0% 24.1% 54.0%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 14.7% 22.5% 62.8%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 24.6% 26.6% 48.9%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 12.9% 17.8% 69.4%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 15.8% 18.6% 65.6%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 62.7% 15.3% 22.0%

24. Install  additional streetlights 65.9% 15.9% 18.2%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 10.2% 8.3% 81.5%

26. Better high-speed broadband/internet 14.0% 19.0% 67.0%

27. Better cellular coverage 17.0% 21.0% 62.0%

28. More options for internet service providers 16.3% 25.9% 57.8%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

RESIDENTS WHO LIVED HERE 1-5 YEARS
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27. Need better cellular

13. Bike Lanes

9. Parks/playgrounds/Sports

28. More internet providers

18. Traffic calming solutions

17. Benches/shaded areas

20. A Second Fire/EMS station

12. Community/Senior Center

16. Public art

11. Dog facilities/dog parks

14. Community Garden

15. Public transportation

23. Prefer traffic signals

24. Additional streetlights

Percent of respondents in favor (answered 4 or 5)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 13.1% 16.8% 70.1%

42. Theatre 51.8% 27.5% 20.7%

43. Medical/healthcare clinic 29.0% 29.0% 42.0%

44. Pharmacy 37.8% 30.0% 32.2%

45. Urgent Care 33.2% 27.1% 39.6%

46. Specialty shops 31.3% 30.3% 38.5%

47. Fast food 69.9% 13.1% 17.0%

48. Banks/financial institutions 62.7% 22.9% 14.4%

49. Small independent businesses 13.3% 25.6% 61.2%

50. Chain stores 77.2% 13.5% 9.3%

51. Food market 37.4% 24.9% 37.7%

52. Hotel 82.8% 11.2% 6.0%

53. Resort 81.9% 10.9% 7.2%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 87.3% 8.1% 4.6%

RESIDENTS WHO LIVED HERE 1-5 YEARS

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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What types of businesses would at least half the respondents l ike (answered 4 or 5)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 4.5% 21.6% 73.9%

30. High density single-family residential development 72.3% 16.7% 10.9%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 72.6% 18.4% 9.1%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 83.9% 10.4% 5.6%

33. Commercial/retail  development 36.2% 29.6% 34.1%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 76.6% 15.0% 8.4%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 37.5% 23.1% 39.4%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 44.4% 26.9% 28.6%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 15.7% 17.1% 67.2%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 46.0% 20.9% 33.1%

39. Support annexing more property into Ivins City 45.0% 31.8% 23.2%

40. Preserve agricultural land 12.1% 18.2% 69.7%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?

RESIDENTS WHO LIVED HERE 1-5 YEARS
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Percent of respondents in favor (answered 4 or 5)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 40.7% 30.7% 28.7%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 1.3% 11.0% 87.7%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 4.8% 12.9% 82.4%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 5.6% 21.9% 72.5%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 9.0% 25.3% 65.7%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 10.5% 16.2% 73.4%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 19.9% 29.7% 50.4%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 57.5% 21.4% 21.0%

Average: 18.7% 21.1% 60.2%

OVERALL SATISFACTION

RESIDENTS WHO LIVED HERE 6-10 YEARS

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 2. Quality of life
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Percent of respondents satisfied (answered 4 or 5)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 17.4% 25.4% 57.2%

10. Open space and/or trails 5.6% 9.8% 84.6%

11. Dog facil ities / dog parks 43.1% 25.1% 31.8%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 32.5% 25.4% 42.1%

13. Bike lanes 19.5% 21.2% 59.3%

14. Community garden 47.1% 28.9% 24.1%

15. Public transportation 39.3% 36.2% 24.5%

16. Public art in outdoor public spaces 42.5% 26.9% 30.6%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 20.9% 29.3% 49.8%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 22.1% 23.4% 54.5%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 18.8% 24.5% 56.8%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 20.7% 30.1% 49.1%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 14.6% 18.0% 67.4%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 17.1% 14.5% 68.5%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 62.8% 14.8% 22.4%

24. Install  additional streetlights 68.5% 14.8% 16.7%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 12.8% 7.7% 79.4%

26. Better high-speed broadband/internet 13.6% 17.0% 69.4%

27. Better cellular coverage 15.8% 15.8% 68.4%

28. More options for internet service providers 17.1% 20.2% 62.7%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

RESIDENTS WHO LIVED HERE 6-10 YEARS
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26. Need better internet

22. Prefer roundabouts

27. Need better cellular
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9. Parks/playgrounds/Sports

19. Wastewater treatment

18. Traffic calming solutions

17. Benches/shaded areas

20. A Second Fire/EMS station

12. Community/Senior Center

11. Dog facilities/dog parks

16. Public art

15. Public transportation

14. Community Garden

23. Prefer traffic signals

24. Additional streetlights

Percent of respondents in favor (answered 4 or 5)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 9.0% 10.7% 80.3%

30. High density single-family residential development 74.0% 16.2% 9.8%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 70.6% 19.3% 10.2%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 81.6% 12.1% 6.3%

33. Commercial/retail  development 44.2% 27.3% 28.5%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 77.7% 15.0% 7.4%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 45.8% 22.9% 31.3%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 44.1% 25.6% 30.3%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 14.8% 18.1% 67.1%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 51.6% 17.9% 30.6%

39. Support annexing more property into Ivins City 48.4% 28.9% 22.7%

40. Preserve agricultural land 14.7% 17.0% 68.3%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?

RESIDENTS WHO LIVED HERE 6-10 YEARS
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 16.3% 19.4% 64.2%

42. Theatre 57.7% 21.0% 21.2%

43. Medical/healthcare clinic 27.0% 28.1% 44.9%

44. Pharmacy 37.1% 27.4% 35.5%

45. Urgent Care 31.3% 27.1% 41.7%

46. Specialty shops 38.7% 24.5% 36.8%

47. Fast food 64.1% 20.4% 15.5%

48. Banks/financial institutions 58.0% 26.9% 15.1%

49. Small independent businesses 19.3% 29.5% 51.2%

50. Chain stores 78.4% 11.4% 10.3%

51. Food market 46.0% 24.9% 29.1%

52. Hotel 82.9% 9.4% 7.7%

53. Resort 83.8% 10.0% 6.1%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 86.2% 9.0% 4.8%

RESIDENTS WHO LIVED HERE 6-10 YEARS

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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What types of businesses would at least half the respondents l ike (answered 4 or 5)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 18.2% 12.5% 69.3%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 2.4% 13.0% 84.6%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 5.0% 12.0% 83.0%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 8.3% 21.4% 70.2%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 13.5% 25.2% 61.3%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 8.8% 16.0% 75.2%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 21.4% 26.8% 51.8%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 46.1% 27.5% 26.4%

Average: 15.5% 19.3% 65.2%

OVERALL SATISFACTION

RESIDENTS WHO LIVED HERE MORE THAN 10 YEARS
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 14.9% 25.2% 59.9%

10. Open space and/or trails 6.5% 16.0% 77.5%

11. Dog facil ities / dog parks 40.0% 30.1% 29.9%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 29.7% 23.5% 46.8%

13. Bike lanes 24.8% 19.4% 55.8%

14. Community garden 41.9% 31.6% 26.5%

15. Public transportation 32.1% 32.1% 35.8%

16. Public art in outdoor public spaces 43.5% 29.7% 26.7%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 21.2% 27.7% 51.1%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 22.5% 22.9% 54.5%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 16.6% 23.9% 59.5%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 21.2% 29.3% 49.5%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 18.5% 18.6% 62.9%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 24.0% 17.5% 58.5%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 59.7% 16.3% 24.0%

24. Install  additional streetlights 56.2% 16.3% 27.5%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 24.0% 11.8% 64.1%

26. Better high-speed broadband/internet 15.9% 21.1% 62.9%

27. Better cellular coverage 16.8% 22.4% 60.8%

28. More options for internet service providers 18.9% 24.3% 56.7%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

RESIDENTS WHO LIVED HERE MORE THAN 10 YEARS
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Percent of respondents in favor (answered 4 or 5)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 10.8% 11.6% 77.6%

30. High density single-family residential development 69.2% 17.7% 13.1%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 69.0% 19.5% 11.5%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 79.4% 13.5% 7.1%

33. Commercial/retail  development 39.2% 28.7% 32.1%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 74.5% 15.9% 9.6%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 45.8% 25.6% 28.5%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 33.4% 26.6% 40.0%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 26.6% 19.2% 54.2%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 42.4% 22.5% 35.1%

39. Support annexing more property into Ivins City 46.6% 30.4% 23.0%

40. Preserve agricultural land 13.9% 15.5% 70.6%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?

RESIDENTS WHO LIVED HERE MORE THAN 10 YEARS
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 19.4% 20.3% 60.3%

42. Theatre 58.2% 20.5% 21.3%

43. Medical/healthcare clinic 27.2% 27.1% 45.7%

44. Pharmacy 35.3% 27.7% 37.0%

45. Urgent Care 32.3% 26.3% 41.4%

46. Specialty shops 40.0% 30.3% 29.7%

47. Fast food 58.2% 18.9% 22.9%

48. Banks/financial institutions 58.3% 23.4% 18.2%

49. Small independent businesses 21.3% 30.8% 48.0%

50. Chain stores 72.8% 13.5% 13.7%

51. Food market 42.3% 24.2% 33.5%

52. Hotel 81.1% 10.5% 8.4%

53. Resort 82.1% 9.4% 8.5%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 84.8% 8.4% 6.8%

RESIDENTS WHO LIVED HERE MORE THAN 10 YEARS

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 21.0% 35.2% 43.8%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 0.9% 13.9% 85.1%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 2.6% 10.9% 86.6%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 4.4% 22.2% 73.3%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 5.4% 18.7% 75.9%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 3.8% 9.6% 86.6%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 22.3% 20.6% 57.1%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 32.6% 30.2% 37.2%

Average: 11.6% 20.2% 68.2%

OVERALL SATISFACTION
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 8.3% 19.4% 72.4%

10. Open space and/or trails 9.5% 15.9% 74.6%

11. Dog facil ities / dog parks 45.7% 26.8% 27.5%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 26.0% 18.7% 55.2%

13. Bike lanes 28.0% 22.0% 50.0%

14. Community garden 47.9% 22.9% 29.2%

15. Public transportation 48.6% 25.1% 26.3%

16. Public art in outdoor public spaces 50.8% 26.3% 22.9%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 19.0% 26.3% 54.6%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 35.6% 22.4% 42.0%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 20.3% 26.5% 53.2%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 36.2% 27.8% 35.9%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 36.5% 21.8% 41.7%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 25.8% 22.3% 51.9%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 59.5% 18.3% 22.2%

24. Install  additional streetlights 48.7% 12.7% 38.5%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 36.3% 10.2% 53.5%

26. Better high-speed broadband/internet 11.9% 17.4% 70.7%

27. Better cellular coverage 18.6% 17.3% 64.1%

28. More options for internet service providers 17.6% 17.6% 64.7%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

HOUSEHOLD WITH CHILDREN LIVING AT HOME
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15. Public transportation
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23. Prefer traffic signals

Percent of respondents in favor (answered 4 or 5)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 9.0% 12.2% 78.8%

30. High density single-family residential development 58.8% 20.1% 21.1%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 62.9% 21.6% 15.5%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 75.7% 14.6% 9.7%

33. Commercial/retail  development 30.1% 26.9% 42.9%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 70.6% 16.5% 12.9%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 34.3% 22.4% 43.3%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 29.6% 23.8% 46.6%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 42.0% 20.8% 37.2%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 28.1% 33.0% 38.9%

39. Support annexing more property into Ivins City 36.0% 36.7% 27.3%

40. Preserve agricultural land 10.3% 19.6% 70.1%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?

HOUSEHOLD WITH CHILDREN LIVING AT HOME
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41. Restaurants 11.1% 14.3% 74.5%

42. Theatre 53.1% 23.5% 23.5%

43. Medical/healthcare clinic 32.2% 29.6% 38.2%

44. Pharmacy 38.9% 27.4% 33.8%

45. Urgent Care 36.4% 27.5% 36.1%

46. Specialty shops 35.9% 28.5% 35.6%

47. Fast food 47.5% 17.8% 34.7%

48. Banks/financial institutions 59.6% 21.7% 18.8%

49. Small independent businesses 13.1% 22.6% 64.3%

50. Chain stores 61.8% 19.1% 19.1%

51. Food market 30.9% 26.8% 42.4%

52. Hotel 75.7% 13.4% 10.9%

53. Resort 76.1% 12.4% 11.5%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 78.5% 11.6% 10.0%

HOUSEHOLD WITH CHILDREN LIVING AT HOME

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 21.3% 36.6% 42.1%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 1.3% 10.5% 88.2%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 3.4% 12.1% 84.5%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 6.8% 23.0% 70.2%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 8.9% 20.3% 70.8%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 8.5% 11.1% 80.3%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 17.3% 27.7% 55.0%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 31.4% 29.2% 39.4%

Average: 12.4% 21.3% 66.3%

OVERALL SATISFACTION

HERITAGE DISCOVERY (HD)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 12.5% 23.3% 64.2%

10. Open space and/or trails 8.5% 16.2% 75.2%

11. Dog facil ities / dog parks 44.1% 25.3% 30.6%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 28.4% 20.3% 51.3%

13. Bike lanes 27.6% 19.4% 53.0%

14. Community garden 46.5% 31.3% 22.2%

15. Public transportation 36.8% 35.5% 27.7%

16. Public art in outdoor public spaces 47.2% 29.4% 23.4%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 20.8% 28.1% 51.1%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 24.3% 22.2% 53.5%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 19.4% 28.2% 52.4%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 24.1% 32.0% 43.9%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 21.4% 22.2% 56.4%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 29.9% 20.9% 49.1%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 46.1% 18.3% 35.7%

24. Install  additional streetlights 41.8% 22.0% 36.2%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 34.2% 13.2% 52.6%

26. Better high-speed broadband/internet 15.4% 14.1% 70.5%

27. Better cellular coverage 16.3% 18.0% 65.7%

28. More options for internet service providers 15.2% 17.9% 66.8%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

HERITAGE DISCOVERY (HD)
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15. Public transportation
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Percent of respondents in favor (answered 4 or 5)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 7.3% 11.6% 81.0%

30. High density single-family residential development 66.5% 17.2% 16.3%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 69.7% 20.3% 10.0%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 82.8% 12.0% 5.2%

33. Commercial/retail  development 33.8% 28.2% 38.0%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 67.9% 20.5% 11.5%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 34.9% 27.7% 37.4%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 35.9% 24.7% 39.4%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 32.2% 24.0% 43.8%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 26.8% 30.3% 43.0%

39. Support annexing more property into Ivins City 38.1% 35.9% 26.0%

40. Preserve agricultural land 12.5% 16.5% 71.0%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?

HERITAGE DISCOVERY (HD)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 15.7% 17.0% 67.4%

42. Theatre 54.1% 21.8% 24.0%

43. Medical/healthcare clinic 24.3% 30.0% 45.7%

44. Pharmacy 36.1% 26.5% 37.4%

45. Urgent Care 34.1% 26.6% 39.3%

46. Specialty shops 39.3% 29.3% 31.4%

47. Fast food 46.5% 23.5% 30.0%

48. Banks/financial institutions 48.9% 31.2% 19.9%

49. Small independent businesses 15.3% 28.4% 56.3%

50. Chain stores 63.0% 17.8% 19.1%

51. Food market 32.9% 30.3% 36.8%

52. Hotel 77.1% 14.3% 8.7%

53. Resort 76.5% 14.8% 8.7%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 80.9% 12.2% 7.0%

HERITAGE DISCOVERY (HD)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 20.7% 41.4% 37.8%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 1.3% 11.6% 87.1%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 3.6% 9.5% 86.9%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 6.2% 22.6% 71.2%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 9.7% 26.1% 64.2%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 8.8% 15.4% 75.8%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 16.2% 32.4% 51.4%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 42.1% 28.0% 29.9%

Average: 13.6% 23.4% 63.0%

OVERALL SATISFACTION

HAFEN FARM (HF)
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9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 17.3% 25.8% 56.9%

10. Open space and/or trails 9.7% 19.0% 71.2%

11. Dog facil ities / dog parks 38.9% 28.5% 32.6%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 20.0% 20.4% 59.6%

13. Bike lanes 27.5% 25.7% 46.8%

14. Community garden 38.7% 27.5% 33.8%

15. Public transportation 27.9% 36.0% 36.0%

16. Public art in outdoor public spaces 44.0% 28.2% 27.8%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 17.2% 31.7% 51.1%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 19.6% 28.8% 51.6%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 14.7% 24.9% 60.4%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 18.2% 32.7% 49.1%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 22.0% 23.9% 54.1%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 29.3% 17.3% 53.3%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 51.6% 17.3% 31.1%

24. Install  additional streetlights 49.8% 19.7% 30.5%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 26.2% 15.1% 58.7%

26. Better high-speed broadband/internet 14.3% 25.1% 60.5%

27. Better cellular coverage 14.8% 25.1% 60.1%

28. More options for internet service providers 17.3% 25.2% 57.5%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

HAFEN FARM (HF)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 11.8% 16.4% 71.8%

30. High density single-family residential development 67.7% 19.3% 13.0%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 67.1% 22.1% 10.8%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 78.4% 14.9% 6.8%

33. Commercial/retail  development 39.3% 24.6% 36.2%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 75.7% 16.7% 7.7%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 44.8% 19.3% 35.9%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 31.5% 29.7% 38.7%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 27.1% 24.9% 48.0%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 43.8% 16.1% 40.1%

39. Support annexing more property into Ivins City 42.9% 30.7% 26.4%

40. Preserve agricultural land 10.6% 11.5% 78.0%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?

HAFEN FARM (HF)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 18.3% 21.0% 60.7%

42. Theatre 54.8% 22.1% 23.0%

43. Medical/healthcare clinic 24.8% 24.8% 50.5%

44. Pharmacy 30.2% 28.8% 41.0%

45. Urgent Care 30.5% 25.5% 44.1%

46. Specialty shops 39.8% 27.8% 32.4%

47. Fast food 52.3% 19.1% 28.6%

48. Banks/financial institutions 51.4% 26.8% 21.8%

49. Small independent businesses 16.3% 29.0% 54.8%

50. Chain stores 68.0% 15.5% 16.4%

51. Food market 34.2% 26.6% 39.2%

52. Hotel 81.5% 10.8% 7.7%

53. Resort 84.6% 9.5% 5.9%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 87.7% 7.7% 4.5%

HAFEN FARM (HF)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 11.1% 53.7% 35.2%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 1.8% 7.3% 90.9%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 0.0% 13.5% 86.5%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 1.9% 14.8% 83.3%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 10.9% 18.2% 70.9%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 5.5% 21.8% 72.7%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 9.6% 26.9% 63.5%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 35.4% 33.3% 31.3%

Average: 9.5% 23.7% 66.8%

OVERALL SATISFACTION

HIGHWAY 91 SOUTH (HS)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 18.2% 29.1% 52.7%

10. Open space and/or trails 9.3% 9.3% 81.5%

11. Dog facil ities / dog parks 43.4% 22.6% 34.0%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 33.3% 22.2% 44.4%

13. Bike lanes 20.0% 10.9% 69.1%

14. Community garden 48.1% 29.6% 22.2%

15. Public transportation 45.5% 25.5% 29.1%

16. Public art in outdoor public spaces 38.2% 21.8% 40.0%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 20.4% 29.6% 50.0%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 18.9% 24.5% 56.6%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 13.2% 13.2% 73.6%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 22.2% 18.5% 59.3%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 14.5% 14.5% 70.9%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 18.5% 20.4% 61.1%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 61.1% 16.7% 22.2%

24. Install  additional streetlights 59.3% 16.7% 24.1%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 14.5% 10.9% 74.5%

26. Better high-speed broadband/internet 11.1% 22.2% 66.7%

27. Better cellular coverage 16.7% 24.1% 59.3%

28. More options for internet service providers 13.2% 32.1% 54.7%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 5.8% 5.8% 88.5%

30. High density single-family residential development 71.2% 15.4% 13.5%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 71.2% 17.3% 11.5%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 82.4% 7.8% 9.8%

33. Commercial/retail  development 19.2% 34.6% 46.2%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 71.7% 11.3% 17.0%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 16.7% 35.2% 48.1%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 32.1% 32.1% 35.8%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 9.3% 22.2% 68.5%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 34.6% 25.0% 40.4%

39. Support annexing more property into Ivins City 46.3% 33.3% 20.4%

40. Preserve agricultural land 20.8% 13.2% 66.0%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?

HIGHWAY 91 SOUTH (HS)
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41. Restaurants 10.9% 10.9% 78.2%

42. Theatre 37.3% 25.5% 37.3%

43. Medical/healthcare clinic 29.4% 29.4% 41.2%

44. Pharmacy 41.5% 18.9% 39.6%

45. Urgent Care 34.6% 21.2% 44.2%

46. Specialty shops 25.5% 33.3% 41.2%

47. Fast food 73.1% 13.5% 13.5%

48. Banks/financial institutions 65.4% 21.2% 13.5%

49. Small independent businesses 7.8% 31.4% 60.8%

50. Chain stores 77.4% 7.5% 15.1%

51. Food market 37.0% 20.4% 42.6%

52. Hotel 82.7% 7.7% 9.6%

53. Resort 68.5% 16.7% 14.8%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 84.9% 9.4% 5.7%

HIGHWAY 91 SOUTH (HS)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 54.7% 31.1% 14.2%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 1.9% 17.0% 81.1%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 8.7% 22.1% 69.2%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 11.3% 29.2% 59.4%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 12.3% 21.7% 66.0%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 18.3% 31.7% 50.0%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 31.4% 29.5% 39.0%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 75.0% 19.2% 5.8%

Average: 26.7% 25.2% 48.1%

OVERALL SATISFACTION

KAYENTA NORTH (KN)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 19.0% 30.5% 50.5%

10. Open space and/or trails 2.8% 6.6% 90.6%

11. Dog facil ities / dog parks 45.2% 31.7% 23.1%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 45.7% 26.7% 27.6%

13. Bike lanes 17.0% 13.2% 69.8%

14. Community garden 41.3% 33.7% 25.0%

15. Public transportation 46.7% 23.8% 29.5%

16. Public art in outdoor public spaces 37.1% 26.7% 36.2%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 21.0% 31.4% 47.6%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 26.2% 25.2% 48.5%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 24.8% 20.8% 54.5%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 20.4% 22.3% 57.3%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 6.7% 20.0% 73.3%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 9.6% 16.3% 74.0%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 74.5% 12.7% 12.7%

24. Install  additional streetlights 89.5% 5.7% 4.8%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 2.8% 2.8% 94.3%

26. Better high-speed broadband/internet 12.4% 12.4% 75.2%

27. Better cellular coverage 11.4% 16.2% 72.4%

28. More options for internet service providers 17.8% 22.8% 59.4%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

KAYENTA NORTH (KN)
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29. Low-density single-family residential development 12.3% 7.5% 80.2%

30. High density single-family residential development 72.4% 16.2% 11.4%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 73.3% 14.3% 12.4%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 84.9% 9.4% 5.7%

33. Commercial/retail  development 60.4% 18.9% 20.8%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 82.9% 10.5% 6.7%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 51.4% 21.9% 26.7%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 50.0% 24.5% 25.5%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 2.8% 6.6% 90.6%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 73.7% 11.1% 15.2%

39. Support annexing more property into Ivins City 64.1% 24.3% 11.7%

40. Preserve agricultural land 22.4% 13.3% 64.3%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?

KAYENTA NORTH (KN)
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41. Restaurants 19.8% 20.8% 59.4%

42. Theatre 64.2% 18.9% 17.0%

43. Medical/healthcare clinic 41.5% 15.1% 43.4%

44. Pharmacy 47.2% 19.8% 33.0%

45. Urgent Care 39.0% 22.9% 38.1%

46. Specialty shops 40.0% 31.4% 28.6%

47. Fast food 84.9% 9.4% 5.7%

48. Banks/financial institutions 65.1% 27.4% 7.5%

49. Small independent businesses 25.0% 28.8% 46.2%

50. Chain stores 95.3% 0.9% 3.8%

51. Food market 52.8% 23.6% 23.6%

52. Hotel 84.0% 8.5% 7.5%

53. Resort 84.0% 7.5% 8.5%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 89.6% 6.6% 3.8%

KAYENTA NORTH (KN)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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1. How satisfied are you with the overall development of the city? 47.5% 26.7% 25.8%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 2.5% 8.2% 89.3%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 4.3% 15.4% 80.3%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 8.9% 30.1% 61.0%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 8.9% 25.0% 66.1%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 11.8% 18.5% 69.7%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 25.0% 20.0% 55.0%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 65.8% 19.7% 14.5%

Average: 21.8% 20.4% 57.7%

OVERALL SATISFACTION

KAYENTA SOUTH (KS)
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9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 13.1% 22.1% 64.8%

10. Open space and/or trails 2.4% 7.3% 90.2%

11. Dog facil ities / dog parks 42.9% 31.9% 25.2%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 31.4% 27.3% 41.3%

13. Bike lanes 8.9% 11.4% 79.7%

14. Community garden 29.8% 38.8% 31.4%

15. Public transportation 26.4% 27.3% 46.3%

16. Public art in outdoor public spaces 22.0% 29.3% 48.8%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 19.5% 22.0% 58.5%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 16.1% 23.4% 60.5%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 19.8% 22.3% 57.9%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 10.7% 25.6% 63.6%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 6.5% 15.4% 78.0%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 8.9% 15.4% 75.6%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 72.5% 12.5% 15.0%

24. Install  additional streetlights 82.6% 7.4% 9.9%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 2.4% 2.4% 95.2%

26. Better high-speed broadband/internet 18.7% 17.1% 64.2%

27. Better cellular coverage 13.0% 21.1% 65.9%

28. More options for internet service providers 23.3% 30.2% 46.6%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

KAYENTA SOUTH (KS)
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29. Low-density single-family residential development 12.4% 9.9% 77.7%

30. High density single-family residential development 69.2% 19.2% 11.7%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 62.3% 27.0% 10.7%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 69.4% 19.0% 11.6%

33. Commercial/retail  development 44.3% 36.1% 19.7%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 76.6% 16.9% 6.5%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 40.7% 27.6% 31.7%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 33.9% 24.8% 41.3%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 4.9% 8.2% 86.9%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 60.0% 5.0% 35.0%

39. Support annexing more property into Ivins City 53.4% 27.6% 19.0%

40. Preserve agricultural land 14.9% 21.1% 64.0%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?
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41. Restaurants 13.0% 16.3% 70.7%

42. Theatre 42.1% 33.1% 24.8%

43. Medical/healthcare clinic 14.9% 30.6% 54.5%

44. Pharmacy 30.3% 31.1% 38.5%

45. Urgent Care 21.3% 26.2% 52.5%

46. Specialty shops 27.0% 27.0% 45.9%

47. Fast food 85.5% 10.5% 4.0%

48. Banks/financial institutions 63.6% 26.4% 9.9%

49. Small independent businesses 11.7% 27.5% 60.8%

50. Chain stores 90.2% 7.4% 2.5%

51. Food market 44.6% 22.3% 33.1%

52. Hotel 85.5% 8.9% 5.6%

53. Resort 85.5% 6.5% 8.1%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 88.7% 5.6% 5.6%

KAYENTA SOUTH (KS)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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1. How satisfied are you with the overall development of the city? 27.7% 32.5% 39.8%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 2.3% 4.7% 93.0%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 3.0% 11.4% 85.6%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 2.4% 14.7% 82.9%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 6.5% 24.3% 69.2%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 6.0% 10.2% 83.8%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 16.7% 21.4% 61.9%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 42.5% 26.3% 31.3%

Average: 13.4% 18.2% 68.4%

OVERALL SATISFACTION
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9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 15.3% 22.4% 62.4%

10. Open space and/or trails 4.7% 5.3% 90.1%

11. Dog facil ities / dog parks 37.9% 27.8% 34.3%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 36.8% 17.5% 45.6%

13. Bike lanes 15.4% 17.2% 67.5%

14. Community garden 48.2% 25.9% 25.9%

15. Public transportation 43.5% 32.4% 24.1%

16. Public art in outdoor public spaces 32.9% 34.7% 32.3%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 20.5% 26.5% 53.0%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 25.4% 23.7% 50.9%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 18.0% 22.2% 59.9%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 25.0% 34.5% 40.5%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 15.7% 14.0% 70.3%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 13.5% 14.1% 72.4%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 66.9% 13.6% 19.5%

24. Install  additional streetlights 68.4% 19.9% 11.7%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 6.5% 7.1% 86.5%

26. Better high-speed broadband/internet 12.9% 13.5% 73.5%

27. Better cellular coverage 13.5% 14.7% 71.8%

28. More options for internet service providers 16.8% 17.4% 65.9%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?
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29. Low-density single-family residential development 8.3% 8.3% 83.4%

30. High density single-family residential development 75.0% 16.1% 8.9%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 70.0% 17.1% 12.9%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 81.9% 11.7% 6.4%

33. Commercial/retail  development 39.4% 28.8% 31.8%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 72.9% 17.1% 10.0%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 45.3% 18.8% 35.9%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 43.3% 30.4% 26.3%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 11.7% 17.0% 71.3%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 45.5% 26.3% 28.1%

39. Support annexing more property into Ivins City 43.0% 27.3% 29.7%

40. Preserve agricultural land 15.9% 19.1% 65.0%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 13.1% 19.0% 67.9%

42. Theatre 60.1% 20.8% 19.0%

43. Medical/healthcare clinic 26.9% 31.0% 42.1%

44. Pharmacy 36.1% 28.4% 35.5%

45. Urgent Care 32.4% 26.5% 41.2%

46. Specialty shops 29.3% 32.3% 38.3%

47. Fast food 69.8% 16.9% 13.4%

48. Banks/financial institutions 62.9% 22.9% 14.1%

49. Small independent businesses 17.1% 21.8% 61.2%

50. Chain stores 79.9% 13.0% 7.1%

51. Food market 43.8% 25.4% 30.8%

52. Hotel 82.7% 8.9% 8.3%

53. Resort 78.9% 12.3% 8.8%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 81.1% 11.8% 7.1%

PALISADES (PA)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 42.8% 30.8% 26.4%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 1.9% 14.9% 83.2%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 3.2% 12.7% 84.2%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 4.9% 13.6% 81.5%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 18.6% 32.3% 49.1%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 11.7% 16.7% 71.6%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 31.3% 23.8% 45.0%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 61.5% 20.5% 17.9%

Average: 22.0% 20.6% 57.4%

OVERALL SATISFACTION
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

 3. Public Safety

 2. Quality of life

 4. Street quality

 6. Pollution control

 5. Traffic conditions

 7. Communication

 1. Overall development

 8. Managing Growth

Percent of respondents satisfied (answered 4 or 5)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8. Managing Growth

1. Overall development

7. Communication

5. Traffic conditions

6. Pollution control

4. Street quality

3. Public Safety

2. Quality of life

Percent of respondents dissatisfied (answered 1 or 2)



IVINS CITY 2022 GENERAL PLAN RESIDENT SURVEY REPORT: PART 1 of 2 

Page | 67 

 

 

Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 14.3% 28.0% 57.8%

10. Open space and/or trails 3.7% 11.2% 85.1%

11. Dog facil ities / dog parks 38.3% 32.1% 29.6%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 28.6% 26.7% 44.7%

13. Bike lanes 27.3% 17.4% 55.3%

14. Community garden 38.1% 35.6% 26.3%

15. Public transportation 35.0% 34.4% 30.6%

16. Public art in outdoor public spaces 43.4% 25.2% 31.4%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 21.4% 25.8% 52.8%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 22.3% 17.2% 60.5%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 16.5% 18.4% 65.2%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 22.5% 30.6% 46.9%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 11.8% 24.8% 63.4%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 23.3% 20.1% 56.6%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 55.4% 19.1% 25.5%

24. Install  additional streetlights 65.2% 18.4% 16.5%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 15.4% 10.5% 74.1%

26. Better high-speed broadband/internet 13.1% 25.6% 61.3%

27. Better cellular coverage 17.5% 23.1% 59.4%

28. More options for internet service providers 20.0% 23.2% 56.8%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10. Open space/trails

25. Maintain dark night sky

19. Wastewater treatment

21. Clean up unkept properties

26. Need better internet

18. Traffic calming solutions

27. Need better cellular

9. Parks/playgrounds/Sports

28. More internet providers

22. Prefer roundabouts

13. Bike Lanes

17. Benches/shaded areas

20. A Second Fire/EMS station

12. Community/Senior Center

16. Public art

15. Public transportation

11. Dog facilities/dog parks

14. Community Garden

23. Prefer traffic signals

24. Additional streetlights

Percent of respondents in favor (answered 4 or 5)



IVINS CITY 2022 GENERAL PLAN RESIDENT SURVEY REPORT: PART 1 of 2 

Page | 68 
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29. Low-density single-family residential development 8.1% 10.6% 81.3%

30. High density single-family residential development 71.3% 15.6% 13.1%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 73.1% 19.4% 7.5%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 84.9% 10.7% 4.4%

33. Commercial/retail  development 41.0% 27.3% 31.7%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 78.8% 11.9% 9.4%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 41.9% 28.1% 30.0%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 42.0% 27.2% 30.9%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 25.0% 18.1% 56.9%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 44.2% 20.1% 35.7%

39. Support annexing more property into Ivins City 44.7% 36.8% 18.4%

40. Preserve agricultural land 10.9% 15.4% 73.7%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?
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41. Restaurants 17.1% 22.2% 60.8%

42. Theatre 54.1% 26.4% 19.5%

43. Medical/healthcare clinic 28.9% 27.0% 44.0%

44. Pharmacy 39.9% 30.4% 29.7%

45. Urgent Care 32.3% 27.8% 39.9%

46. Specialty shops 40.5% 28.5% 31.0%

47. Fast food 59.6% 17.4% 23.0%

48. Banks/financial institutions 62.0% 20.9% 17.1%

49. Small independent businesses 20.6% 30.0% 49.4%

50. Chain stores 73.1% 11.9% 15.0%

51. Food market 43.5% 23.6% 32.9%

52. Hotel 86.5% 5.8% 7.7%

53. Resort 85.9% 6.4% 7.7%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 89.7% 6.5% 3.9%

PADRE CANYON (PC)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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1. How satisfied are you with the overall development of the city? 36.0% 27.2% 36.8%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 3.3% 14.2% 82.5%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 2.6% 12.1% 85.3%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 5.0% 17.6% 77.3%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 21.0% 29.4% 49.6%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 17.9% 21.4% 60.7%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 17.6% 21.8% 60.5%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 58.0% 21.4% 20.5%

Average: 20.2% 20.6% 59.2%

OVERALL SATISFACTION

SNOW CANYON (SC)
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9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 11.8% 28.6% 59.7%

10. Open space and/or trails 2.5% 11.8% 85.7%

11. Dog facil ities / dog parks 42.2% 25.0% 32.8%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 28.0% 33.1% 39.0%

13. Bike lanes 14.4% 18.6% 66.9%

14. Community garden 47.9% 24.4% 27.7%

15. Public transportation 46.2% 29.1% 24.8%

16. Public art in outdoor public spaces 37.6% 28.2% 34.2%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 25.8% 27.5% 46.7%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 14.3% 16.8% 68.9%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 10.4% 19.1% 70.4%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 19.7% 23.9% 56.4%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 12.5% 15.8% 71.7%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 16.2% 14.5% 69.2%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 64.4% 15.3% 20.3%

24. Install  additional streetlights 71.4% 13.4% 15.1%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 4.2% 8.3% 87.5%

26. Better high-speed broadband/internet 7.5% 14.2% 78.3%

27. Better cellular coverage 5.8% 11.7% 82.5%

28. More options for internet service providers 9.5% 20.7% 69.8%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

SNOW CANYON (SC)
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29. Low-density single-family residential development 13.2% 9.1% 77.7%

30. High density single-family residential development 69.4% 19.8% 10.7%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 60.8% 25.0% 14.2%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 80.0% 13.3% 6.7%

33. Commercial/retail  development 40.8% 36.7% 22.5%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 80.7% 12.6% 6.7%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 41.5% 26.3% 32.2%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 44.5% 31.9% 23.5%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 8.4% 15.1% 76.5%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 62.9% 16.4% 20.7%

39. Support annexing more property into Ivins City 48.3% 34.5% 17.2%

40. Preserve agricultural land 17.1% 14.3% 68.6%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?
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41. Restaurants 12.8% 17.1% 70.1%

42. Theatre 52.1% 24.8% 23.1%

43. Medical/healthcare clinic 19.5% 35.6% 44.9%

44. Pharmacy 27.4% 40.2% 32.5%

45. Urgent Care 22.2% 30.8% 47.0%

46. Specialty shops 35.0% 29.9% 35.0%

47. Fast food 81.2% 12.0% 6.8%

48. Banks/financial institutions 59.8% 29.9% 10.3%

49. Small independent businesses 19.3% 30.3% 50.4%

50. Chain stores 85.5% 11.1% 3.4%

51. Food market 49.1% 20.7% 30.2%

52. Hotel 87.7% 8.8% 3.5%

53. Resort 85.5% 7.7% 6.8%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 89.6% 7.8% 2.6%

SNOW CANYON (SC)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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1. How satisfied are you with the overall development of the city? 41.6% 31.5% 27.0%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 0.6% 8.5% 91.0%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 5.1% 13.6% 81.3%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 6.7% 18.5% 74.7%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 8.5% 19.2% 72.3%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 6.9% 20.7% 72.4%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 21.6% 22.2% 56.3%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 54.4% 25.4% 20.1%

Average: 18.2% 20.0% 61.9%

OVERALL SATISFACTION
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9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 25.6% 21.6% 52.8%

10. Open space and/or trails 5.6% 12.9% 81.5%

11. Dog facil ities / dog parks 42.0% 27.3% 30.7%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 36.2% 25.4% 38.4%

13. Bike lanes 19.2% 16.4% 64.4%

14. Community garden 43.8% 29.0% 27.3%

15. Public transportation 38.6% 33.5% 27.8%

16. Public art in outdoor public spaces 33.9% 27.7% 38.4%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 21.5% 26.6% 52.0%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 22.3% 25.1% 52.6%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 11.7% 22.8% 65.5%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 20.2% 24.3% 55.5%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 14.9% 10.3% 74.9%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 13.7% 16.6% 69.7%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 72.4% 10.3% 17.2%

24. Install  additional streetlights 76.6% 10.9% 12.6%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 5.1% 6.8% 88.1%

26. Better high-speed broadband/internet 14.8% 20.5% 64.8%

27. Better cellular coverage 18.8% 17.0% 64.2%

28. More options for internet service providers 18.6% 22.8% 58.7%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?
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29. Low-density single-family residential development 13.1% 9.7% 77.1%

30. High density single-family residential development 79.4% 13.7% 6.9%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 75.4% 16.6% 8.0%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 84.5% 9.8% 5.7%

33. Commercial/retail  development 44.0% 29.7% 26.3%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 78.3% 14.3% 7.4%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 47.4% 22.9% 29.7%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 36.2% 31.6% 32.2%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 13.1% 12.0% 74.9%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 52.4% 18.7% 28.9%

39. Support annexing more property into Ivins City 54.0% 27.6% 18.4%

40. Preserve agricultural land 18.8% 16.4% 64.8%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 14.5% 20.3% 65.1%

42. Theatre 54.9% 27.7% 17.3%

43. Medical/healthcare clinic 26.6% 27.7% 45.7%

44. Pharmacy 32.9% 29.5% 37.6%

45. Urgent Care 28.6% 26.3% 45.1%

46. Specialty shops 33.3% 28.2% 38.5%

47. Fast food 79.2% 11.6% 9.2%

48. Banks/financial institutions 62.3% 24.6% 13.1%

49. Small independent businesses 21.0% 31.3% 47.7%

50. Chain stores 82.8% 12.1% 5.2%

51. Food market 45.3% 25.6% 29.1%

52. Hotel 81.3% 11.1% 7.6%

53. Resort 85.1% 8.6% 6.3%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 89.1% 6.3% 4.6%

TAVIAWK (TA)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 30.6% 36.1% 33.3%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 1.9% 16.7% 81.5%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 8.1% 7.2% 84.7%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 0.9% 16.4% 82.7%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 9.9% 27.0% 63.1%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 7.5% 14.0% 78.5%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 18.3% 32.1% 49.5%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 43.0% 28.0% 29.0%

Average: 15.0% 22.2% 62.8%

OVERALL SATISFACTION

TOWNSHIP NORTH (TN)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 13.8% 19.3% 67.0%

10. Open space and/or trails 8.2% 14.5% 77.3%

11. Dog facil ities / dog parks 35.8% 26.6% 37.6%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 27.8% 25.9% 46.3%

13. Bike lanes 29.4% 19.3% 51.4%

14. Community garden 43.0% 28.0% 29.0%

15. Public transportation 31.5% 40.7% 27.8%

16. Public art in outdoor public spaces 48.1% 30.2% 21.7%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 19.3% 20.2% 60.6%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 26.6% 23.9% 49.5%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 15.0% 22.4% 62.6%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 30.6% 25.9% 43.5%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 33.3% 19.4% 47.2%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 32.1% 17.4% 50.5%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 60.2% 14.8% 25.0%

24. Install  additional streetlights 54.2% 12.1% 33.6%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 32.4% 14.8% 52.8%

26. Better high-speed broadband/internet 18.7% 14.0% 67.3%

27. Better cellular coverage 22.4% 20.6% 57.0%

28. More options for internet service providers 19.2% 22.1% 58.7%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

TOWNSHIP NORTH (TN)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 13.2% 18.9% 67.9%

30. High density single-family residential development 68.9% 19.8% 11.3%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 72.2% 14.8% 13.0%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 75.9% 14.8% 9.3%

33. Commercial/retail  development 31.2% 30.3% 38.5%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 74.1% 16.7% 9.3%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 46.2% 22.6% 31.1%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 30.3% 22.9% 46.8%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 48.1% 17.6% 34.3%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 30.4% 27.5% 42.2%

39. Support annexing more property into Ivins City 45.3% 32.1% 22.6%

40. Preserve agricultural land 8.5% 10.4% 81.1%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?

TOWNSHIP NORTH (TN)
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41. Restaurants 20.4% 20.4% 59.3%

42. Theatre 62.3% 16.0% 21.7%

43. Medical/healthcare clinic 32.4% 27.8% 39.8%

44. Pharmacy 38.5% 28.4% 33.0%

45. Urgent Care 36.1% 20.4% 43.5%

46. Specialty shops 38.9% 27.8% 33.3%

47. Fast food 51.4% 20.6% 28.0%

48. Banks/financial institutions 62.0% 23.1% 14.8%

49. Small independent businesses 17.6% 29.6% 52.8%

50. Chain stores 69.7% 16.5% 13.8%

51. Food market 30.8% 28.0% 41.1%

52. Hotel 77.6% 15.9% 6.5%

53. Resort 78.3% 14.2% 7.5%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 78.3% 14.2% 7.5%

TOWNSHIP NORTH (TN)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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1. How satisfied are you with the overall development of the city? 26.1% 31.4% 42.5%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 3.3% 11.8% 85.0%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 7.9% 10.5% 81.6%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 5.2% 22.7% 72.1%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 10.5% 20.9% 68.6%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 3.3% 13.7% 83.0%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 18.5% 23.2% 58.3%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 39.7% 26.7% 33.6%

Average: 14.3% 20.1% 65.6%

OVERALL SATISFACTION
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9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 15.7% 28.1% 56.2%

10. Open space and/or trails 9.2% 20.3% 70.6%

11. Dog facil ities / dog parks 32.9% 27.6% 39.5%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 19.1% 27.0% 53.9%

13. Bike lanes 27.3% 22.7% 50.0%

14. Community garden 42.1% 25.7% 32.2%

15. Public transportation 30.1% 32.0% 37.9%

16. Public art in outdoor public spaces 47.1% 29.4% 23.5%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 15.8% 29.6% 54.6%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 23.5% 24.8% 51.6%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 17.9% 27.2% 55.0%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 27.3% 20.7% 52.0%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 30.1% 19.0% 51.0%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 26.8% 22.2% 51.0%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 52.6% 16.4% 30.9%

24. Install  additional streetlights 43.8% 15.0% 41.2%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 32.0% 14.4% 53.6%

26. Better high-speed broadband/internet 13.7% 19.6% 66.7%

27. Better cellular coverage 19.0% 19.6% 61.4%

28. More options for internet service providers 16.6% 25.2% 58.3%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

TOWNSHIP SOUTH (TS)
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29. Low-density single-family residential development 8.5% 19.0% 72.5%

30. High density single-family residential development 58.8% 25.5% 15.7%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 59.6% 27.2% 13.2%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 69.1% 19.1% 11.8%

33. Commercial/retail  development 30.1% 26.8% 43.1%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 67.8% 14.5% 17.8%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 34.9% 25.7% 39.5%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 25.0% 18.4% 56.6%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 37.9% 25.5% 36.6%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 28.6% 34.0% 37.4%

39. Support annexing more property into Ivins City 37.3% 34.0% 28.7%

40. Preserve agricultural land 6.7% 17.3% 76.0%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?
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41. Restaurants 14.8% 18.1% 67.1%

42. Theatre 54.9% 22.9% 22.2%

43. Medical/healthcare clinic 27.3% 23.4% 49.4%

44. Pharmacy 32.5% 22.1% 45.5%

45. Urgent Care 31.4% 22.2% 46.4%

46. Specialty shops 38.3% 26.0% 35.7%

47. Fast food 43.5% 23.4% 33.1%

48. Banks/financial institutions 54.5% 18.8% 26.6%

49. Small independent businesses 14.3% 25.3% 60.4%

50. Chain stores 55.6% 23.5% 20.9%

51. Food market 32.5% 23.4% 44.2%

52. Hotel 69.5% 13.6% 16.9%

53. Resort 74.7% 14.9% 10.4%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 80.9% 10.5% 8.6%

TOWNSHIP SOUTH (TS)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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1. How satisfied are you with the overall development of the city? 23.8% 34.5% 41.7%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 1.2% 3.6% 95.2%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 2.4% 4.7% 92.9%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 1.2% 3.5% 95.3%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 9.4% 27.1% 63.5%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 7.1% 16.5% 76.5%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 13.1% 34.5% 52.4%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 36.1% 30.1% 33.7%

Average: 11.8% 19.3% 68.9%

OVERALL SATISFACTION
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9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 11.9% 20.2% 67.9%

10. Open space and/or trails 4.8% 9.5% 85.7%

11. Dog facil ities / dog parks 46.4% 29.8% 23.8%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 24.7% 40.0% 35.3%

13. Bike lanes 15.3% 20.0% 64.7%

14. Community garden 44.7% 37.6% 17.6%

15. Public transportation 42.4% 30.6% 27.1%

16. Public art in outdoor public spaces 36.5% 29.4% 34.1%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 16.5% 29.4% 54.1%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 11.8% 23.5% 64.7%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 13.3% 22.9% 63.9%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 17.6% 22.4% 60.0%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 5.9% 16.5% 77.6%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 12.9% 16.5% 70.6%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 61.2% 23.5% 15.3%

24. Install  additional streetlights 65.9% 22.4% 11.8%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 8.2% 3.5% 88.2%

26. Better high-speed broadband/internet 4.7% 21.2% 74.1%

27. Better cellular coverage 9.4% 17.6% 72.9%

28. More options for internet service providers 8.3% 21.4% 70.2%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?
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29. Low-density single-family residential development 8.3% 3.6% 88.1%

30. High density single-family residential development 81.2% 11.8% 7.1%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 60.0% 23.5% 16.5%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 84.7% 14.1% 1.2%

33. Commercial/retail  development 42.2% 26.5% 31.3%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 77.6% 17.6% 4.7%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 42.4% 25.9% 31.8%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 44.7% 22.4% 32.9%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 5.9% 14.1% 80.0%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 39.2% 24.1% 36.7%

39. Support annexing more property into Ivins City 40.7% 39.5% 19.8%

40. Preserve agricultural land 19.5% 22.0% 58.5%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 15.5% 21.4% 63.1%

42. Theatre 56.6% 15.7% 27.7%

43. Medical/healthcare clinic 17.9% 39.3% 42.9%

44. Pharmacy 32.9% 37.6% 29.4%

45. Urgent Care 25.0% 34.5% 40.5%

46. Specialty shops 29.4% 30.6% 40.0%

47. Fast food 74.1% 17.6% 8.2%

48. Banks/financial institutions 68.2% 22.4% 9.4%

49. Small independent businesses 16.5% 37.6% 45.9%

50. Chain stores 81.2% 14.1% 4.7%

51. Food market 44.7% 30.6% 24.7%

52. Hotel 84.7% 10.6% 4.7%

53. Resort 83.3% 9.5% 7.1%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 85.9% 8.2% 5.9%

TUACAHN (TU)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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What types of businesses would at least half the respondents l ike (answered 4 or 5)
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What types of businesses would at least half the respondents not l ike (answered 1 or 2)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 28.1% 36.1% 35.7%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 1.9% 10.6% 87.5%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 2.3% 7.7% 90.0%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 9.0% 23.7% 67.3%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 8.3% 19.2% 72.6%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 5.4% 17.2% 77.4%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 19.8% 29.0% 51.1%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 41.1% 31.2% 27.7%

Average: 14.5% 21.8% 63.7%

OVERALL SATISFACTION

UNITY PARK (UP)
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 3. Public Safety

 2. Quality of life
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 5. Traffic conditions
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Percent of respondents satisfied (answered 4 or 5)
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Percent of respondents dissatisfied (answered 1 or 2)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 11.3% 26.7% 62.0%

10. Open space and/or trails 4.5% 14.7% 80.8%

11. Dog facil ities / dog parks 38.4% 28.1% 33.5%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 32.2% 20.1% 47.7%

13. Bike lanes 18.8% 21.4% 59.8%

14. Community garden 46.0% 29.7% 24.3%

15. Public transportation 43.7% 33.3% 23.0%

16. Public art in outdoor public spaces 39.8% 31.0% 29.1%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 20.5% 33.3% 46.2%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 23.8% 24.2% 51.9%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 15.6% 24.2% 60.2%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 22.9% 35.7% 41.5%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 12.2% 15.6% 72.1%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 17.9% 21.7% 60.5%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 58.6% 18.8% 22.7%

24. Install  additional streetlights 59.1% 17.8% 23.1%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 14.1% 7.6% 78.3%

26. Better high-speed broadband/internet 16.0% 22.8% 61.2%

27. Better cellular coverage 22.1% 25.5% 52.5%

28. More options for internet service providers 21.2% 25.5% 53.3%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

UNITY PARK (UP)
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Percent of respondents in favor (answered 4 or 5)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 10.7% 11.1% 78.2%

30. High density single-family residential development 71.6% 15.5% 12.9%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 78.8% 14.4% 6.8%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 85.3% 9.8% 4.9%

33. Commercial/retail  development 36.3% 32.4% 31.3%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 78.5% 17.4% 4.2%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 44.1% 25.3% 30.7%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 50.2% 24.5% 25.3%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 18.2% 20.5% 61.4%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 48.6% 19.3% 32.1%

39. Support annexing more property into Ivins City 49.6% 29.5% 20.9%

40. Preserve agricultural land 12.2% 20.4% 67.5%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?

UNITY PARK (UP)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 13.7% 17.9% 68.4%

42. Theatre 54.4% 24.5% 21.1%

43. Medical/healthcare clinic 33.5% 27.4% 39.2%

44. Pharmacy 40.5% 27.9% 31.7%

45. Urgent Care 35.8% 31.9% 32.3%

46. Specialty shops 36.4% 31.4% 32.2%

47. Fast food 63.1% 18.3% 18.6%

48. Banks/financial institutions 62.0% 22.1% 16.0%

49. Small independent businesses 18.2% 26.9% 54.9%

50. Chain stores 74.0% 15.5% 10.6%

51. Food market 39.5% 19.9% 40.6%

52. Hotel 83.7% 11.0% 5.3%

53. Resort 85.6% 9.5% 4.9%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 86.4% 8.0% 5.7%

UNITY PARK (UP)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 28.4% 35.8% 35.8%

2. How would you rate your quality of l ife in Ivins City? 1.3% 8.9% 89.9%

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 1.7% 15.7% 82.6%

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 4.2% 13.5% 82.3%

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 6.8% 14.3% 78.9%

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 5.5% 11.0% 83.5%

7. How would you rate the City's efforts at informing residents about issues? 16.9% 24.6% 58.5%

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 44.7% 32.5% 22.8%

Average: 13.7% 19.5% 66.8%

OVERALL SATISFACTION

WEST CENTER (WC)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 15.7% 27.2% 57.0%

10. Open space and/or trails 6.8% 10.5% 82.7%

11. Dog facil ities / dog parks 44.6% 26.2% 29.2%

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 35.7% 27.2% 37.0%

13. Bike lanes 18.5% 23.1% 58.4%

14. Community garden 47.5% 28.2% 24.4%

15. Public transportation 44.3% 32.3% 23.4%

16. Public art in outdoor public spaces 38.7% 31.9% 29.4%

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 19.8% 29.5% 50.6%

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 24.1% 25.7% 50.2%

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 15.1% 24.6% 60.3%

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 24.6% 32.3% 43.1%

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 11.8% 15.1% 73.1%

22. Continue to install  roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 9.7% 14.3% 76.1%

23. Install  traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 75.1% 11.0% 13.9%

24. Install  additional streetlights 67.9% 15.2% 16.9%

25. Continue to regulate outdoor l ighting to maintain a dark night sky 12.2% 8.8% 79.0%

26. Better high-speed broadband/internet 16.6% 21.3% 62.1%

27. Better cellular coverage 17.9% 21.8% 60.3%

28. More options for internet service providers 18.8% 28.4% 52.8%

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON?

WEST CENTER (WC)
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

29. Low-density single-family residential development 8.3% 10.0% 81.7%

30. High density single-family residential development 75.2% 18.3% 6.5%

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 75.9% 16.8% 7.3%

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 88.5% 6.8% 4.7%

33. Commercial/retail  development 37.6% 26.9% 35.5%

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 78.1% 14.3% 7.6%

35. Create a Downtown City Center to include commercial development/open space. 42.7% 23.1% 34.2%

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of incomes 49.2% 30.1% 20.8%

37. Provide arch./design standards for new const. to enhance the city's character 14.8% 17.7% 67.5%

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 47.4% 17.8% 34.8%

39. Support annexing more property into Ivins City 45.7% 28.4% 25.9%

40. Preserve agricultural land 9.0% 23.8% 67.3%

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE?
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Pct 1-2 Pct 3 Pct 4-5

41. Restaurants 19.4% 16.5% 64.1%

42. Theatre 59.3% 22.9% 17.8%

43. Medical/healthcare clinic 29.0% 26.9% 44.1%

44. Pharmacy 37.6% 27.4% 35.0%

45. Urgent Care 32.8% 28.2% 39.1%

46. Specialty shops 39.5% 27.7% 32.8%

47. Fast food 66.1% 16.5% 17.4%

48. Banks/financial institutions 60.2% 24.2% 15.7%

49. Small independent businesses 20.7% 29.1% 50.2%

50. Chain stores 79.2% 11.4% 9.3%

51. Food market 44.5% 20.6% 34.9%

52. Hotel 84.0% 10.5% 5.5%

53. Resort 84.8% 10.1% 5.1%

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 90.2% 6.0% 3.8%

WEST CENTER (WC)

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

13.4% 17.5% 34.5% 26.8% 7.8% 30.9% 34.6%

13.6% 18.1% 34.7% 26.0% 7.6% 31.7% 33.6%

8.1% 11.7% 31.0% 39.6% 9.6% 19.8% 49.2%

0.8% 6.8% 33.3% 40.2% 18.9% 7.6% 59.1%

12.1% 15.0% 34.9% 29.2% 8.8% 27.1% 38.0%

13.9% 26.7% 30.7% 23.5% 5.2% 40.7% 28.7%

16.3% 1.9% 12.5% 42.9% 26.4% 18.2% 69.3%

7.6% 13.3% 35.2% 34.0% 9.8% 21.0% 43.8%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 9.8% 11.5% 36.6% 34.5% 7.7% 21.3% 42.1%

Hafen Farm HF 10.4% 10.4% 41.4% 24.8% 13.1% 20.7% 37.8%

Highway 91 South HS 1.9% 9.3% 53.7% 27.8% 7.4% 11.1% 35.2%

Kayenta North KN 29.2% 25.5% 31.1% 11.3% 2.8% 54.7% 14.2%

Kayenta South KS 17.5% 30.0% 26.7% 23.3% 2.5% 47.5% 25.8%

Palisades PA 9.0% 18.7% 32.5% 27.1% 12.7% 27.7% 39.8%

Padre Canyon PC 18.9% 23.9% 30.8% 20.8% 5.7% 42.8% 26.4%

Snow Canyon SC 17.5% 18.4% 27.2% 30.7% 6.1% 36.0% 36.8%

Taviawk TA 16.9% 24.7% 31.5% 21.3% 5.6% 41.6% 27.0%

Township North TN 13.9% 16.7% 36.1% 26.9% 6.5% 30.6% 33.3%

Township South TS 10.5% 15.7% 31.4% 31.4% 11.1% 26.1% 42.5%

Tuacahn TU 9.5% 14.3% 34.5% 31.0% 10.7% 23.8% 41.7%

Unity Park UP 14.4% 13.7% 36.1% 29.7% 6.1% 28.1% 35.7%

West Center WC 10.3% 18.1% 35.8% 27.6% 8.2% 28.4% 35.8%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

1. How satisfied are you with the overall development of the city?

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

Overall satisfaction
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

0.4% 1.4% 10.6% 41.4% 46.2% 1.8% 87.6%

0.4% 1.4% 11.1% 41.4% 45.7% 1.8% 87.1%

0.5% 0.0% 7.0% 42.5% 50.0% 0.5% 92.5%

0.0% 0.7% 6.5% 35.5% 57.2% 0.7% 92.8%

0.4% 0.8% 8.7% 41.4% 48.6% 1.3% 90.0%

0.0% 1.3% 11.0% 43.7% 44.1% 1.3% 87.7%

0.6% 1.8% 13.0% 41.1% 43.6% 2.4% 84.6%

0.3% 0.6% 13.9% 38.6% 46.5% 0.9% 85.1%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 0.4% 0.8% 10.5% 41.4% 46.8% 1.3% 88.2%

Hafen Farm HF 0.4% 0.9% 11.6% 43.6% 43.6% 1.3% 87.1%

Highway 91 South HS 0.0% 1.8% 7.3% 38.2% 52.7% 1.8% 90.9%

Kayenta North KN 0.0% 1.9% 17.0% 38.7% 42.5% 1.9% 81.1%

Kayenta South KS 0.0% 2.5% 8.2% 47.5% 41.8% 2.5% 89.3%

Palisades PA 0.0% 2.3% 4.7% 45.0% 48.0% 2.3% 93.0%

Padre Canyon PC 0.6% 1.2% 14.9% 44.7% 38.5% 1.9% 83.2%

Snow Canyon SC 1.7% 1.7% 14.2% 31.7% 50.8% 3.3% 82.5%

Taviawk TA 0.0% 0.6% 8.5% 42.9% 48.0% 0.6% 91.0%

Township North TN 0.0% 1.9% 16.7% 38.0% 43.5% 1.9% 81.5%

Township South TS 0.7% 2.6% 11.8% 39.9% 45.1% 3.3% 85.0%

Tuacahn TU 0.0% 1.2% 3.6% 39.3% 56.0% 1.2% 95.2%

Unity Park UP 0.4% 1.5% 10.6% 41.3% 46.2% 1.9% 87.5%

West Center WC 0.4% 0.8% 8.9% 40.9% 48.9% 1.3% 89.9%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

2. How would you rate your quality of life in Ivins City?

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

1.2% 2.7% 11.8% 34.6% 49.7% 3.9% 84.3%

1.3% 2.8% 12.0% 34.1% 49.8% 4.1% 83.9%

0.5% 2.0% 10.2% 40.3% 46.9% 2.6% 87.2%

0.0% 2.3% 9.2% 29.8% 58.8% 2.3% 88.5%

0.7% 1.9% 11.6% 37.5% 48.3% 2.6% 85.8%

1.5% 3.3% 12.9% 32.5% 49.9% 4.8% 82.4%

1.8% 3.2% 12.0% 33.9% 49.1% 5.0% 83.0%

1.0% 1.6% 10.9% 31.9% 54.6% 2.6% 86.6%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 0.4% 3.0% 12.1% 32.3% 52.2% 3.4% 84.5%

Hafen Farm HF 1.8% 1.8% 9.5% 37.6% 49.3% 3.6% 86.9%

Highway 91 South HS 0.0% 0.0% 13.5% 32.7% 53.8% 0.0% 86.5%

Kayenta North KN 2.9% 5.8% 22.1% 40.4% 28.8% 8.7% 69.2%

Kayenta South KS 0.9% 3.4% 15.4% 33.3% 47.0% 4.3% 80.3%

Palisades PA 1.2% 1.8% 11.4% 37.1% 48.5% 3.0% 85.6%

Padre Canyon PC 1.3% 1.9% 12.7% 34.2% 50.0% 3.2% 84.2%

Snow Canyon SC 0.9% 1.7% 12.1% 28.4% 56.9% 2.6% 85.3%

Taviawk TA 0.6% 4.5% 13.6% 33.5% 47.7% 5.1% 81.3%

Township North TN 2.7% 5.4% 7.2% 31.5% 53.2% 8.1% 84.7%

Township South TS 4.6% 3.3% 10.5% 32.2% 49.3% 7.9% 81.6%

Tuacahn TU 0.0% 2.4% 4.7% 40.0% 52.9% 2.4% 92.9%

Unity Park UP 0.4% 1.9% 7.7% 39.6% 50.4% 2.3% 90.0%

West Center WC 0.4% 1.3% 15.7% 30.1% 52.5% 1.7% 82.6%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)?

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

Overall satisfaction
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

1.6% 4.1% 19.5% 39.2% 35.6% 5.8% 74.8%

1.7% 4.3% 19.9% 39.4% 34.6% 6.1% 74.0%

0.5% 3.0% 13.0% 39.5% 44.0% 3.5% 83.5%

0.0% 2.9% 11.6% 39.1% 46.4% 2.9% 85.5%

1.1% 2.5% 16.1% 40.8% 39.4% 3.6% 80.2%

1.7% 3.9% 21.9% 35.4% 37.1% 5.6% 72.5%

2.3% 6.1% 21.4% 40.7% 29.5% 8.3% 70.2%

1.6% 2.9% 22.2% 36.8% 36.5% 4.4% 73.3%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 1.3% 5.5% 23.0% 39.6% 30.6% 6.8% 70.2%

Hafen Farm HF 1.8% 4.4% 22.6% 42.0% 29.2% 6.2% 71.2%

Highway 91 South HS 0.0% 1.9% 14.8% 57.4% 25.9% 1.9% 83.3%

Kayenta North KN 3.8% 7.5% 29.2% 42.5% 17.0% 11.3% 59.4%

Kayenta South KS 3.3% 5.7% 30.1% 37.4% 23.6% 8.9% 61.0%

Palisades PA 1.2% 1.2% 14.7% 35.9% 47.1% 2.4% 82.9%

Padre Canyon PC 0.6% 4.3% 13.6% 43.2% 38.3% 4.9% 81.5%

Snow Canyon SC 0.8% 4.2% 17.6% 40.3% 37.0% 5.0% 77.3%

Taviawk TA 2.2% 4.5% 18.5% 36.0% 38.8% 6.7% 74.7%

Township North TN 0.9% 0.0% 16.4% 38.2% 44.5% 0.9% 82.7%

Township South TS 1.9% 3.2% 22.7% 34.4% 37.7% 5.2% 72.1%

Tuacahn TU 0.0% 1.2% 3.5% 45.9% 49.4% 1.2% 95.3%

Unity Park UP 2.3% 6.8% 23.7% 33.5% 33.8% 9.0% 67.3%

West Center WC 1.3% 3.0% 13.5% 40.5% 41.8% 4.2% 82.3%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City?

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

Overall satisfaction
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

3.5% 6.7% 22.6% 36.4% 30.8% 10.2% 67.2%

3.7% 6.8% 22.9% 36.1% 30.5% 10.5% 66.6%

1.5% 3.5% 20.6% 39.7% 34.7% 5.0% 74.4%

0.0% 4.4% 11.8% 32.4% 51.5% 4.4% 83.8%

3.1% 4.6% 20.0% 37.8% 34.5% 7.7% 72.3%

2.1% 6.9% 25.3% 35.4% 30.3% 9.0% 65.7%

5.2% 8.3% 25.2% 36.2% 25.1% 13.5% 61.3%

1.6% 3.8% 18.7% 34.8% 41.1% 5.4% 75.9%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 3.4% 5.5% 20.3% 35.6% 35.2% 8.9% 70.8%

Hafen Farm HF 3.1% 6.6% 26.1% 35.4% 28.8% 9.7% 64.2%

Highway 91 South HS 1.8% 9.1% 18.2% 45.5% 25.5% 10.9% 70.9%

Kayenta North KN 3.8% 8.5% 21.7% 37.7% 28.3% 12.3% 66.0%

Kayenta South KS 1.6% 7.3% 25.0% 38.7% 27.4% 8.9% 66.1%

Palisades PA 4.1% 2.4% 24.3% 37.9% 31.4% 6.5% 69.2%

Padre Canyon PC 6.2% 12.4% 32.3% 29.8% 19.3% 18.6% 49.1%

Snow Canyon SC 6.7% 14.3% 29.4% 31.9% 17.6% 21.0% 49.6%

Taviawk TA 4.0% 4.5% 19.2% 39.5% 32.8% 8.5% 72.3%

Township North TN 4.5% 5.4% 27.0% 31.5% 31.5% 9.9% 63.1%

Township South TS 2.6% 7.8% 20.9% 32.7% 35.9% 10.5% 68.6%

Tuacahn TU 2.4% 7.1% 27.1% 42.4% 21.2% 9.4% 63.5%

Unity Park UP 3.4% 4.9% 19.2% 37.6% 35.0% 8.3% 72.6%

West Center WC 1.7% 5.1% 14.3% 38.4% 40.5% 6.8% 78.9%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City?

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

Overall satisfaction
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

3.3% 5.1% 16.1% 33.9% 41.6% 8.4% 75.6%

3.5% 5.1% 16.0% 34.2% 41.1% 8.6% 75.4%

1.0% 3.6% 16.5% 34.0% 44.8% 4.6% 78.9%

0.0% 3.0% 11.1% 31.1% 54.8% 3.0% 85.9%

3.8% 3.7% 16.9% 34.9% 40.7% 7.5% 75.6%

2.8% 7.6% 16.2% 31.7% 41.7% 10.5% 73.4%

3.6% 5.2% 16.0% 35.3% 39.9% 8.8% 75.2%

1.9% 1.9% 9.6% 28.8% 57.8% 3.8% 86.6%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 3.0% 5.6% 11.1% 34.2% 46.2% 8.5% 80.3%

Hafen Farm HF 4.0% 4.8% 15.4% 33.5% 42.3% 8.8% 75.8%

Highway 91 South HS 0.0% 5.5% 21.8% 30.9% 41.8% 5.5% 72.7%

Kayenta North KN 8.7% 9.6% 31.7% 26.0% 24.0% 18.3% 50.0%

Kayenta South KS 5.0% 6.7% 18.5% 41.2% 28.6% 11.8% 69.7%

Palisades PA 4.8% 1.2% 10.2% 37.1% 46.7% 6.0% 83.8%

Padre Canyon PC 4.3% 7.4% 16.7% 32.1% 39.5% 11.7% 71.6%

Snow Canyon SC 6.8% 11.1% 21.4% 35.0% 25.6% 17.9% 60.7%

Taviawk TA 1.7% 5.2% 20.7% 32.8% 39.7% 6.9% 72.4%

Township North TN 2.8% 4.7% 14.0% 27.1% 51.4% 7.5% 78.5%

Township South TS 2.6% 0.7% 13.7% 34.0% 49.0% 3.3% 83.0%

Tuacahn TU 2.4% 4.7% 16.5% 35.3% 41.2% 7.1% 76.5%

Unity Park UP 1.1% 4.2% 17.2% 34.5% 42.9% 5.4% 77.4%

West Center WC 1.3% 4.2% 11.0% 36.0% 47.5% 5.5% 83.5%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)?

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

Overall satisfaction
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

6.3% 13.4% 26.3% 31.8% 22.3% 19.7% 54.0%

6.6% 14.0% 26.6% 30.8% 22.0% 20.6% 52.9%

4.0% 6.1% 21.7% 43.9% 24.2% 10.1% 68.2%

0.8% 7.1% 23.6% 26.0% 42.5% 7.9% 68.5%

5.7% 13.7% 23.5% 34.3% 22.9% 19.3% 57.2%

6.9% 13.0% 29.7% 30.3% 20.1% 19.9% 50.4%

7.4% 14.0% 26.8% 32.1% 19.7% 21.4% 51.8%

6.1% 16.1% 20.6% 33.2% 23.9% 22.3% 57.1%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 4.8% 12.6% 27.7% 31.2% 23.8% 17.3% 55.0%

Hafen Farm HF 3.6% 12.6% 32.4% 32.9% 18.5% 16.2% 51.4%

Highway 91 South HS 1.9% 7.7% 26.9% 36.5% 26.9% 9.6% 63.5%

Kayenta North KN 11.4% 20.0% 29.5% 24.8% 14.3% 31.4% 39.0%

Kayenta South KS 5.0% 20.0% 20.0% 33.3% 21.7% 25.0% 55.0%

Palisades PA 5.4% 11.3% 21.4% 36.3% 25.6% 16.7% 61.9%

Padre Canyon PC 11.3% 20.0% 23.8% 31.3% 13.8% 31.3% 45.0%

Snow Canyon SC 5.9% 11.8% 21.8% 37.8% 22.7% 17.6% 60.5%

Taviawk TA 9.7% 11.9% 22.2% 27.3% 29.0% 21.6% 56.3%

Township North TN 3.7% 14.7% 32.1% 23.9% 25.7% 18.3% 49.5%

Township South TS 6.6% 11.9% 23.2% 35.1% 23.2% 18.5% 58.3%

Tuacahn TU 3.6% 9.5% 34.5% 22.6% 29.8% 13.1% 52.4%

Unity Park UP 6.9% 13.0% 29.0% 34.0% 17.2% 19.8% 51.1%

West Center WC 5.9% 11.0% 24.6% 32.2% 26.3% 16.9% 58.5%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

7. How Would you rate the City's efforts at informing residents about issues?

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

Overall satisfaction
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

26.8% 20.0% 27.0% 18.7% 7.5% 46.8% 26.2%

27.4% 20.0% 26.7% 18.4% 7.6% 47.3% 26.0%

18.2% 19.3% 31.3% 23.4% 7.8% 37.5% 31.3%

5.7% 10.5% 38.1% 26.7% 19.0% 16.2% 45.7%

24.2% 19.9% 28.5% 20.5% 6.8% 44.1% 27.4%

31.5% 26.0% 21.4% 14.2% 6.8% 57.5% 21.0%

28.5% 17.6% 27.5% 19.2% 7.2% 46.1% 26.4%

15.4% 17.1% 30.2% 23.8% 13.4% 32.6% 37.2%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 16.8% 14.6% 29.2% 29.2% 10.2% 31.4% 39.4%

Hafen Farm HF 22.9% 19.2% 28.0% 18.7% 11.2% 42.1% 29.9%

Highway 91 South HS 10.4% 25.0% 33.3% 22.9% 8.3% 35.4% 31.3%

Kayenta North KN 53.8% 21.2% 19.2% 5.8% 0.0% 75.0% 5.8%

Kayenta South KS 43.6% 22.2% 19.7% 12.8% 1.7% 65.8% 14.5%

Palisades PA 22.5% 20.0% 26.3% 21.3% 10.0% 42.5% 31.3%

Padre Canyon PC 33.3% 28.2% 20.5% 14.7% 3.2% 61.5% 17.9%

Snow Canyon SC 33.0% 25.0% 21.4% 14.3% 6.3% 58.0% 20.5%

Taviawk TA 34.9% 19.5% 25.4% 15.4% 4.7% 54.4% 20.1%

Township North TN 19.6% 23.4% 28.0% 20.6% 8.4% 43.0% 29.0%

Township South TS 18.5% 21.2% 26.7% 17.1% 16.4% 39.7% 33.6%

Tuacahn TU 16.9% 19.3% 30.1% 24.1% 9.6% 36.1% 33.7%

Unity Park UP 24.9% 16.2% 31.2% 22.9% 4.7% 41.1% 27.7%

West Center WC 27.2% 17.5% 32.5% 14.9% 7.9% 44.7% 22.8%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years?

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

Overall satisfaction
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

7.1% 8.2% 25.2% 27.8% 31.7% 15.3% 59.5%

7.2% 8.4% 25.3% 27.6% 31.5% 15.6% 59.1%

4.6% 5.1% 23.5% 33.2% 33.7% 9.7% 66.8%

6.7% 9.6% 16.3% 37.0% 30.4% 16.3% 67.4%

6.5% 7.2% 26.4% 25.6% 34.4% 13.6% 60.0%

7.7% 9.7% 25.4% 27.7% 29.5% 17.4% 57.2%

7.0% 7.9% 25.2% 29.1% 30.9% 14.9% 59.9%

4.1% 4.1% 19.4% 26.0% 46.3% 8.3% 72.4%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 7.3% 5.2% 23.3% 28.4% 35.8% 12.5% 64.2%

Hafen Farm HF 8.0% 9.3% 25.8% 28.0% 28.9% 17.3% 56.9%

Highway 91 South HS 9.1% 9.1% 29.1% 23.6% 29.1% 18.2% 52.7%

Kayenta North KN 8.6% 10.5% 30.5% 25.7% 24.8% 19.0% 50.5%

Kayenta South KS 6.6% 6.6% 22.1% 36.9% 27.9% 13.1% 64.8%

Palisades PA 7.1% 8.2% 22.4% 26.5% 35.9% 15.3% 62.4%

Padre Canyon PC 7.5% 6.8% 28.0% 28.6% 29.2% 14.3% 57.8%

Snow Canyon SC 3.4% 8.4% 28.6% 29.4% 30.3% 11.8% 59.7%

Taviawk TA 14.8% 10.8% 21.6% 30.1% 22.7% 25.6% 52.8%

Township North TN 5.5% 8.3% 19.3% 32.1% 34.9% 13.8% 67.0%

Township South TS 5.9% 9.8% 28.1% 23.5% 32.7% 15.7% 56.2%

Tuacahn TU 6.0% 6.0% 20.2% 38.1% 29.8% 11.9% 67.9%

Unity Park UP 3.4% 7.9% 26.7% 26.3% 35.7% 11.3% 62.0%

West Center WC 7.2% 8.5% 27.2% 20.9% 36.2% 15.7% 57.0%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

9. Parks and/or Playgrounds/Outdoor Sport Space

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

3.3% 2.7% 12.8% 23.9% 57.2% 6.1% 81.1%

3.4% 3.0% 13.7% 24.3% 55.6% 6.4% 79.9%

0.5% 1.0% 4.5% 21.9% 72.1% 1.5% 94.0%

4.4% 4.4% 10.4% 17.8% 63.0% 8.9% 80.7%

2.4% 2.8% 11.7% 22.7% 60.4% 5.2% 83.1%

3.0% 2.6% 9.8% 23.9% 60.7% 5.6% 84.6%

3.7% 2.7% 16.0% 26.0% 51.5% 6.5% 77.5%

4.8% 4.8% 15.9% 26.0% 48.6% 9.5% 74.6%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 5.1% 3.4% 16.2% 26.9% 48.3% 8.5% 75.2%

Hafen Farm HF 5.3% 4.4% 19.0% 24.3% 46.9% 9.7% 71.2%

Highway 91 South HS 1.9% 7.4% 9.3% 31.5% 50.0% 9.3% 81.5%

Kayenta North KN 1.9% 0.9% 6.6% 14.2% 76.4% 2.8% 90.6%

Kayenta South KS 0.8% 1.6% 7.3% 22.0% 68.3% 2.4% 90.2%

Palisades PA 2.3% 2.3% 5.3% 22.8% 67.3% 4.7% 90.1%

Padre Canyon PC 3.1% 0.6% 11.2% 31.1% 54.0% 3.7% 85.1%

Snow Canyon SC 0.8% 1.7% 11.8% 19.3% 66.4% 2.5% 85.7%

Taviawk TA 2.2% 3.4% 12.9% 18.5% 62.9% 5.6% 81.5%

Township North TN 4.5% 3.6% 14.5% 24.5% 52.7% 8.2% 77.3%

Township South TS 6.5% 2.6% 20.3% 28.8% 41.8% 9.2% 70.6%

Tuacahn TU 3.6% 1.2% 9.5% 15.5% 70.2% 4.8% 85.7%

Unity Park UP 1.9% 2.6% 14.7% 24.4% 56.4% 4.5% 80.8%

West Center WC 3.8% 3.0% 10.5% 24.9% 57.8% 6.8% 82.7%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

10. Open Space and/or Trails

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

24.1% 16.5% 27.9% 16.1% 15.4% 40.6% 31.5%

23.9% 16.3% 28.5% 15.9% 15.5% 40.2% 31.3%

24.2% 21.1% 21.6% 18.6% 14.4% 45.4% 33.0%

23.9% 13.4% 29.9% 14.2% 18.7% 37.3% 32.8%

22.7% 18.3% 26.5% 16.6% 15.9% 41.0% 32.5%

24.7% 18.4% 25.1% 16.0% 15.8% 43.1% 31.8%

24.8% 15.2% 30.1% 15.7% 14.2% 40.0% 29.9%

27.2% 18.5% 26.8% 13.4% 14.1% 45.7% 27.5%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 28.4% 15.7% 25.3% 14.8% 15.7% 44.1% 30.6%

Hafen Farm HF 21.3% 17.6% 28.5% 15.4% 17.2% 38.9% 32.6%

Highway 91 South HS 26.4% 17.0% 22.6% 22.6% 11.3% 43.4% 34.0%

Kayenta North KN 29.8% 15.4% 31.7% 16.3% 6.7% 45.2% 23.1%

Kayenta South KS 17.6% 25.2% 31.9% 10.1% 15.1% 42.9% 25.2%

Palisades PA 23.1% 14.8% 27.8% 18.9% 15.4% 37.9% 34.3%

Padre Canyon PC 22.8% 15.4% 32.1% 15.4% 14.2% 38.3% 29.6%

Snow Canyon SC 26.7% 15.5% 25.0% 19.8% 12.9% 42.2% 32.8%

Taviawk TA 21.0% 21.0% 27.3% 17.6% 13.1% 42.0% 30.7%

Township North TN 25.7% 10.1% 26.6% 20.2% 17.4% 35.8% 37.6%

Township South TS 19.7% 13.2% 27.6% 19.7% 19.7% 32.9% 39.5%

Tuacahn TU 28.6% 17.9% 29.8% 11.9% 11.9% 46.4% 23.8%

Unity Park UP 24.0% 14.4% 28.1% 14.4% 19.0% 38.4% 33.5%

West Center WC 26.2% 18.5% 26.2% 13.7% 15.5% 44.6% 29.2%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

11. Dog Facilities/Dog Parks

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

17.8% 12.5% 24.6% 19.7% 25.3% 30.3% 45.1%

17.6% 13.0% 24.0% 19.2% 26.2% 30.6% 45.4%

16.2% 8.6% 29.8% 27.3% 18.2% 24.7% 45.5%

10.3% 15.4% 25.0% 15.4% 33.8% 25.7% 49.3%

17.4% 12.5% 25.1% 20.4% 24.6% 29.9% 44.9%

19.3% 13.2% 25.4% 19.1% 23.0% 32.5% 42.1%

17.9% 11.8% 23.5% 20.6% 26.2% 29.7% 46.8%

14.9% 11.1% 18.7% 21.9% 33.3% 26.0% 55.2%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 16.4% 12.1% 20.3% 22.8% 28.4% 28.4% 51.3%

Hafen Farm HF 9.8% 10.2% 20.4% 22.7% 36.9% 20.0% 59.6%

Highway 91 South HS 13.0% 20.4% 22.2% 18.5% 25.9% 33.3% 44.4%

Kayenta North KN 26.7% 19.0% 26.7% 12.4% 15.2% 45.7% 27.6%

Kayenta South KS 20.7% 10.7% 27.3% 20.7% 20.7% 31.4% 41.3%

Palisades PA 21.1% 15.8% 17.5% 17.5% 28.1% 36.8% 45.6%

Padre Canyon PC 20.5% 8.1% 26.7% 21.1% 23.6% 28.6% 44.7%

Snow Canyon SC 22.0% 5.9% 33.1% 22.9% 16.1% 28.0% 39.0%

Taviawk TA 21.5% 14.7% 25.4% 18.1% 20.3% 36.2% 38.4%

Township North TN 18.5% 9.3% 25.9% 22.2% 24.1% 27.8% 46.3%

Township South TS 10.5% 8.6% 27.0% 21.1% 32.9% 19.1% 53.9%

Tuacahn TU 11.8% 12.9% 40.0% 20.0% 15.3% 24.7% 35.3%

Unity Park UP 15.5% 16.7% 20.1% 18.9% 28.8% 32.2% 47.7%

West Center WC 22.6% 13.2% 27.2% 16.2% 20.9% 35.7% 37.0%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

12.2% 8.8% 19.4% 22.3% 37.3% 21.1% 59.5%

12.9% 9.2% 20.2% 21.7% 35.9% 22.2% 57.6%

4.5% 5.0% 12.0% 27.0% 51.5% 9.5% 78.5%

9.6% 5.2% 14.8% 28.9% 41.5% 14.8% 70.4%

9.6% 9.2% 19.3% 23.2% 38.7% 18.9% 61.9%

12.2% 7.3% 21.2% 18.2% 41.1% 19.5% 59.3%

14.7% 10.1% 19.4% 22.4% 33.5% 24.8% 55.8%

16.9% 11.1% 22.0% 20.4% 29.6% 28.0% 50.0%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 17.2% 10.3% 19.4% 22.4% 30.6% 27.6% 53.0%

Hafen Farm HF 14.9% 12.6% 25.7% 22.1% 24.8% 27.5% 46.8%

Highway 91 South HS 9.1% 10.9% 10.9% 23.6% 45.5% 20.0% 69.1%

Kayenta North KN 8.5% 8.5% 13.2% 15.1% 54.7% 17.0% 69.8%

Kayenta South KS 3.3% 5.7% 11.4% 28.5% 51.2% 8.9% 79.7%

Palisades PA 10.1% 5.3% 17.2% 20.1% 47.3% 15.4% 67.5%

Padre Canyon PC 16.8% 10.6% 17.4% 29.8% 25.5% 27.3% 55.3%

Snow Canyon SC 9.3% 5.1% 18.6% 26.3% 40.7% 14.4% 66.9%

Taviawk TA 10.2% 9.0% 16.4% 16.4% 48.0% 19.2% 64.4%

Township North TN 16.5% 12.8% 19.3% 18.3% 33.0% 29.4% 51.4%

Township South TS 16.9% 10.4% 22.7% 19.5% 30.5% 27.3% 50.0%

Tuacahn TU 7.1% 8.2% 20.0% 30.6% 34.1% 15.3% 64.7%

Unity Park UP 12.0% 6.8% 21.4% 21.1% 38.7% 18.8% 59.8%

West Center WC 10.5% 8.0% 23.1% 22.7% 35.7% 18.5% 58.4%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

13. Bike Lanes

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

25.4% 18.1% 29.9% 15.6% 11.0% 43.5% 26.6%

25.4% 18.3% 29.7% 15.6% 11.0% 43.7% 26.6%

26.2% 16.4% 30.8% 16.4% 10.3% 42.6% 26.7%

21.2% 16.1% 29.2% 21.2% 12.4% 37.2% 33.6%

26.2% 18.5% 28.3% 17.3% 9.6% 44.7% 26.9%

28.9% 18.2% 28.9% 12.6% 11.5% 47.1% 24.1%

23.9% 18.1% 31.6% 15.2% 11.3% 41.9% 26.5%

28.9% 19.0% 22.9% 16.8% 12.4% 47.9% 29.2%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 29.6% 17.0% 31.3% 13.5% 8.7% 46.5% 22.2%

Hafen Farm HF 20.3% 18.5% 27.5% 14.9% 18.9% 38.7% 33.8%

Highway 91 South HS 29.6% 18.5% 29.6% 13.0% 9.3% 48.1% 22.2%

Kayenta North KN 26.0% 15.4% 33.7% 17.3% 7.7% 41.3% 25.0%

Kayenta South KS 10.7% 19.0% 38.8% 15.7% 15.7% 29.8% 31.4%

Palisades PA 28.8% 19.4% 25.9% 16.5% 9.4% 48.2% 25.9%

Padre Canyon PC 23.1% 15.0% 35.6% 16.3% 10.0% 38.1% 26.3%

Snow Canyon SC 25.2% 22.7% 24.4% 20.2% 7.6% 47.9% 27.7%

Taviawk TA 27.8% 15.9% 29.0% 15.9% 11.4% 43.8% 27.3%

Township North TN 22.4% 20.6% 28.0% 15.9% 13.1% 43.0% 29.0%

Township South TS 25.7% 16.4% 25.7% 19.7% 12.5% 42.1% 32.2%

Tuacahn TU 30.6% 14.1% 37.6% 12.9% 4.7% 44.7% 17.6%

Unity Park UP 27.0% 19.0% 29.7% 13.3% 11.0% 46.0% 24.3%

West Center WC 27.3% 20.2% 28.2% 15.1% 9.2% 47.5% 24.4%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

14. Community Garden

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

20.7% 17.4% 32.7% 18.3% 10.9% 38.2% 29.1%

20.4% 17.4% 32.8% 18.1% 11.2% 37.8% 29.3%

25.4% 18.1% 31.1% 18.7% 6.7% 43.5% 25.4%

22.2% 15.6% 34.8% 17.8% 9.6% 37.8% 27.4%

26.0% 19.4% 30.6% 15.9% 8.1% 45.4% 24.0%

20.8% 18.4% 36.2% 14.3% 10.2% 39.3% 24.5%

16.7% 15.4% 32.1% 22.4% 13.5% 32.1% 35.8%

26.0% 22.5% 25.1% 15.2% 11.1% 48.6% 26.3%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 19.9% 16.9% 35.5% 15.6% 12.1% 36.8% 27.7%

Hafen Farm HF 13.1% 14.9% 36.0% 22.1% 14.0% 27.9% 36.0%

Highway 91 South HS 30.9% 14.5% 25.5% 20.0% 9.1% 45.5% 29.1%

Kayenta North KN 24.8% 21.9% 23.8% 17.1% 12.4% 46.7% 29.5%

Kayenta South KS 11.6% 14.9% 27.3% 24.8% 21.5% 26.4% 46.3%

Palisades PA 25.9% 17.6% 32.4% 13.5% 10.6% 43.5% 24.1%

Padre Canyon PC 19.4% 15.6% 34.4% 21.9% 8.8% 35.0% 30.6%

Snow Canyon SC 27.4% 18.8% 29.1% 15.4% 9.4% 46.2% 24.8%

Taviawk TA 23.9% 14.8% 33.5% 17.0% 10.8% 38.6% 27.8%

Township North TN 15.7% 15.7% 40.7% 17.6% 10.2% 31.5% 27.8%

Township South TS 17.0% 13.1% 32.0% 21.6% 16.3% 30.1% 37.9%

Tuacahn TU 14.1% 28.2% 30.6% 24.7% 2.4% 42.4% 27.1%

Unity Park UP 24.9% 18.8% 33.3% 16.9% 6.1% 43.7% 23.0%

West Center WC 23.4% 20.9% 32.3% 14.9% 8.5% 44.3% 23.4%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

15. Public transportation

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

21.3% 18.3% 29.4% 18.7% 12.4% 39.6% 31.0%

21.9% 18.8% 28.8% 18.2% 12.4% 40.6% 30.6%

14.7% 14.7% 36.0% 24.4% 10.2% 29.4% 34.5%

14.7% 14.0% 38.2% 20.6% 12.5% 28.7% 33.1%

19.5% 16.4% 29.3% 21.7% 13.1% 35.8% 34.8%

22.8% 19.7% 26.9% 19.5% 11.2% 42.5% 30.6%

23.2% 20.3% 29.7% 15.4% 11.4% 43.5% 26.7%

32.7% 18.1% 26.3% 12.7% 10.2% 50.8% 22.9%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 28.1% 19.0% 29.4% 13.9% 9.5% 47.2% 23.4%

Hafen Farm HF 20.8% 23.1% 28.2% 14.8% 13.0% 44.0% 27.8%

Highway 91 South HS 23.6% 14.5% 21.8% 23.6% 16.4% 38.2% 40.0%

Kayenta North KN 20.0% 17.1% 26.7% 20.0% 16.2% 37.1% 36.2%

Kayenta South KS 11.4% 10.6% 29.3% 30.1% 18.7% 22.0% 48.8%

Palisades PA 20.4% 12.6% 34.7% 18.0% 14.4% 32.9% 32.3%

Padre Canyon PC 28.3% 15.1% 25.2% 22.6% 8.8% 43.4% 31.4%

Snow Canyon SC 18.8% 18.8% 28.2% 18.8% 15.4% 37.6% 34.2%

Taviawk TA 17.5% 16.4% 27.7% 20.3% 18.1% 33.9% 38.4%

Township North TN 24.5% 23.6% 30.2% 12.3% 9.4% 48.1% 21.7%

Township South TS 26.8% 20.3% 29.4% 14.4% 9.2% 47.1% 23.5%

Tuacahn TU 9.4% 27.1% 29.4% 24.7% 9.4% 36.5% 34.1%

Unity Park UP 22.2% 17.6% 31.0% 18.0% 11.1% 39.8% 29.1%

West Center WC 18.9% 19.7% 31.9% 19.7% 9.7% 38.7% 29.4%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

15. Public art in outdoor public spaces

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

8.3% 11.7% 28.4% 29.9% 21.7% 20.0% 51.6%

8.6% 11.7% 28.1% 29.6% 22.0% 20.3% 51.6%

5.7% 12.4% 31.4% 32.0% 18.6% 18.0% 50.5%

6.7% 9.6% 28.9% 26.7% 28.1% 16.3% 54.8%

7.5% 11.6% 29.0% 30.5% 21.5% 19.1% 52.0%

10.4% 10.4% 29.3% 30.0% 19.8% 20.9% 49.8%

8.2% 13.1% 27.7% 29.5% 21.6% 21.2% 51.1%

8.9% 10.2% 26.3% 31.1% 23.5% 19.0% 54.6%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 9.1% 11.7% 28.1% 30.7% 20.3% 20.8% 51.1%

Hafen Farm HF 7.2% 10.0% 31.7% 27.1% 24.0% 17.2% 51.1%

Highway 91 South HS 7.4% 13.0% 29.6% 31.5% 18.5% 20.4% 50.0%

Kayenta North KN 12.4% 8.6% 31.4% 26.7% 21.0% 21.0% 47.6%

Kayenta South KS 8.9% 10.6% 22.0% 33.3% 25.2% 19.5% 58.5%

Palisades PA 11.4% 9.0% 26.5% 30.1% 22.9% 20.5% 53.0%

Padre Canyon PC 9.4% 11.9% 25.8% 35.8% 17.0% 21.4% 52.8%

Snow Canyon SC 11.7% 14.2% 27.5% 30.8% 15.8% 25.8% 46.7%

Taviawk TA 9.0% 12.4% 26.6% 26.0% 26.0% 21.5% 52.0%

Township North TN 6.4% 12.8% 20.2% 36.7% 23.9% 19.3% 60.6%

Township South TS 4.6% 11.2% 29.6% 27.0% 27.6% 15.8% 54.6%

Tuacahn TU 5.9% 10.6% 29.4% 32.9% 21.2% 16.5% 54.1%

Unity Park UP 8.3% 12.1% 33.3% 26.5% 19.7% 20.5% 46.2%

West Center WC 5.5% 14.3% 29.5% 30.8% 19.8% 19.8% 50.6%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

17. Benches, Shaded Areas, Drinking Fountains and Other Pedestrian Conveniences

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

11.0% 11.1% 23.8% 23.8% 30.4% 22.1% 54.2%

11.4% 10.8% 23.7% 23.2% 30.9% 22.2% 54.1%

6.1% 14.3% 23.0% 30.6% 26.0% 20.4% 56.6%

9.0% 11.9% 27.6% 29.9% 21.6% 20.9% 51.5%

9.6% 12.3% 24.1% 23.1% 30.9% 22.0% 54.0%

12.1% 10.0% 23.4% 24.5% 30.1% 22.1% 54.5%

11.8% 10.8% 22.9% 23.2% 31.4% 22.5% 54.5%

18.6% 17.0% 22.4% 21.8% 20.2% 35.6% 42.0%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 13.9% 10.4% 22.2% 22.2% 31.3% 24.3% 53.5%

Hafen Farm HF 10.0% 9.6% 28.8% 25.1% 26.5% 19.6% 51.6%

Highway 91 South HS 9.4% 9.4% 24.5% 15.1% 41.5% 18.9% 56.6%

Kayenta North KN 11.7% 14.6% 25.2% 22.3% 26.2% 26.2% 48.5%

Kayenta South KS 8.9% 7.3% 23.4% 25.0% 35.5% 16.1% 60.5%

Palisades PA 14.8% 10.7% 23.7% 24.9% 26.0% 25.4% 50.9%

Padre Canyon PC 11.5% 10.8% 17.2% 20.4% 40.1% 22.3% 60.5%

Snow Canyon SC 3.4% 10.9% 16.8% 20.2% 48.7% 14.3% 68.9%

Taviawk TA 12.6% 9.7% 25.1% 20.6% 32.0% 22.3% 52.6%

Township North TN 13.8% 12.8% 23.9% 18.3% 31.2% 26.6% 49.5%

Township South TS 13.1% 10.5% 24.8% 28.1% 23.5% 23.5% 51.6%

Tuacahn TU 3.5% 8.2% 23.5% 31.8% 32.9% 11.8% 64.7%

Unity Park UP 9.6% 14.2% 24.2% 29.6% 22.3% 23.8% 51.9%

West Center WC 11.4% 12.7% 25.7% 22.4% 27.8% 24.1% 50.2%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

18. Traffic Calming Solutions to Reduce Speeding

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

8.2% 7.9% 23.3% 27.1% 33.4% 16.2% 60.5%

8.5% 7.9% 23.2% 26.8% 33.6% 16.4% 60.4%

6.4% 7.5% 25.7% 29.4% 31.0% 13.9% 60.4%

6.8% 5.3% 23.3% 36.1% 28.6% 12.0% 64.7%

6.2% 8.4% 22.5% 25.3% 37.6% 14.7% 62.8%

9.8% 9.0% 24.5% 24.7% 32.1% 18.8% 56.8%

9.4% 7.1% 23.9% 28.1% 31.4% 16.6% 59.5%

9.7% 10.6% 26.5% 24.8% 28.4% 20.3% 53.2%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 10.6% 8.8% 28.2% 26.9% 25.6% 19.4% 52.4%

Hafen Farm HF 5.5% 9.2% 24.9% 29.0% 31.3% 14.7% 60.4%

Highway 91 South HS 9.4% 3.8% 13.2% 34.0% 39.6% 13.2% 73.6%

Kayenta North KN 11.9% 12.9% 20.8% 24.8% 29.7% 24.8% 54.5%

Kayenta South KS 13.2% 6.6% 22.3% 19.0% 38.8% 19.8% 57.9%

Palisades PA 7.2% 10.8% 22.2% 25.1% 34.7% 18.0% 59.9%

Padre Canyon PC 9.5% 7.0% 18.4% 29.1% 36.1% 16.5% 65.2%

Snow Canyon SC 7.0% 3.5% 19.1% 25.2% 45.2% 10.4% 70.4%

Taviawk TA 4.7% 7.0% 22.8% 29.8% 35.7% 11.7% 65.5%

Township North TN 10.3% 4.7% 22.4% 23.4% 39.3% 15.0% 62.6%

Township South TS 8.6% 9.3% 27.2% 28.5% 26.5% 17.9% 55.0%

Tuacahn TU 2.4% 10.8% 22.9% 32.5% 31.3% 13.3% 63.9%

Unity Park UP 8.6% 7.0% 24.2% 29.7% 30.5% 15.6% 60.2%

West Center WC 7.8% 7.3% 24.6% 24.1% 36.2% 15.1% 60.3%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

19. Develop a Wastewater Treatment and Distribution System

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

10.3% 11.9% 29.0% 24.9% 24.0% 22.1% 48.9%

10.5% 11.8% 28.0% 25.0% 24.6% 22.3% 49.7%

7.8% 12.0% 36.5% 24.5% 19.3% 19.8% 43.8%

8.3% 11.3% 32.3% 27.1% 21.1% 19.5% 48.1%

10.8% 13.8% 26.6% 25.1% 23.7% 24.6% 48.9%

8.5% 12.2% 30.1% 24.0% 25.1% 20.7% 49.1%

11.3% 9.9% 29.3% 25.2% 24.2% 21.2% 49.5%

16.2% 20.1% 27.8% 18.8% 17.2% 36.2% 35.9%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 12.7% 11.4% 32.0% 22.4% 21.5% 24.1% 43.9%

Hafen Farm HF 7.3% 10.9% 32.7% 28.6% 20.5% 18.2% 49.1%

Highway 91 South HS 11.1% 11.1% 18.5% 27.8% 31.5% 22.2% 59.3%

Kayenta North KN 12.6% 7.8% 22.3% 17.5% 39.8% 20.4% 57.3%

Kayenta South KS 5.8% 5.0% 25.6% 14.9% 48.8% 10.7% 63.6%

Palisades PA 14.9% 10.1% 34.5% 17.9% 22.6% 25.0% 40.5%

Padre Canyon PC 6.9% 15.6% 30.6% 25.6% 21.3% 22.5% 46.9%

Snow Canyon SC 6.8% 12.8% 23.9% 34.2% 22.2% 19.7% 56.4%

Taviawk TA 12.1% 8.1% 24.3% 23.1% 32.4% 20.2% 55.5%

Township North TN 15.7% 14.8% 25.9% 20.4% 23.1% 30.6% 43.5%

Township South TS 13.3% 14.0% 20.7% 32.0% 20.0% 27.3% 52.0%

Tuacahn TU 2.4% 15.3% 22.4% 40.0% 20.0% 17.6% 60.0%

Unity Park UP 10.1% 12.8% 35.7% 22.9% 18.6% 22.9% 41.5%

West Center WC 9.9% 14.7% 32.3% 26.7% 16.4% 24.6% 43.1%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

20. Develop a Second fire Station for Fire/EMS Personnel and Equipment

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

8.0% 8.1% 17.8% 25.2% 40.9% 16.1% 66.1%

8.3% 8.3% 18.1% 24.9% 40.3% 16.6% 65.3%

4.6% 5.1% 15.4% 29.7% 45.1% 9.7% 74.9%

9.5% 13.1% 14.6% 27.0% 35.8% 22.6% 62.8%

5.6% 7.2% 17.8% 24.0% 45.3% 12.9% 69.4%

5.4% 9.2% 18.0% 25.3% 42.1% 14.6% 67.4%

11.3% 7.2% 18.6% 26.4% 36.4% 18.5% 62.9%

18.9% 17.6% 21.8% 20.5% 21.2% 36.5% 41.7%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 9.0% 12.4% 22.2% 23.1% 33.3% 21.4% 56.4%

Hafen Farm HF 10.6% 11.5% 23.9% 20.2% 33.9% 22.0% 54.1%

Highway 91 South HS 7.3% 7.3% 14.5% 23.6% 47.3% 14.5% 70.9%

Kayenta North KN 1.0% 5.7% 20.0% 27.6% 45.7% 6.7% 73.3%

Kayenta South KS 2.4% 4.1% 15.4% 31.7% 46.3% 6.5% 78.0%

Palisades PA 9.3% 6.4% 14.0% 24.4% 45.9% 15.7% 70.3%

Padre Canyon PC 6.8% 5.0% 24.8% 21.1% 42.2% 11.8% 63.4%

Snow Canyon SC 6.7% 5.8% 15.8% 28.3% 43.3% 12.5% 71.7%

Taviawk TA 5.7% 9.1% 10.3% 28.6% 46.3% 14.9% 74.9%

Township North TN 21.3% 12.0% 19.4% 16.7% 30.6% 33.3% 47.2%

Township South TS 18.3% 11.8% 19.0% 24.2% 26.8% 30.1% 51.0%

Tuacahn TU 2.4% 3.5% 16.5% 29.4% 48.2% 5.9% 77.6%

Unity Park UP 6.9% 5.3% 15.6% 28.6% 43.5% 12.2% 72.1%

West Center WC 3.8% 8.0% 15.1% 26.1% 47.1% 11.8% 73.1%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

21. Provide Standards and Enforcement for Unkept Properties

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

12.6% 6.7% 17.9% 23.7% 39.1% 19.3% 62.8%

13.2% 7.0% 18.4% 23.5% 37.9% 20.2% 61.4%

6.1% 4.6% 11.2% 27.6% 50.5% 10.7% 78.1%

8.8% 8.1% 24.3% 18.4% 40.4% 16.9% 58.8%

10.4% 5.4% 18.6% 24.1% 41.5% 15.8% 65.6%

10.4% 6.7% 14.5% 25.7% 42.8% 17.1% 68.5%

16.2% 7.8% 17.5% 23.9% 34.6% 24.0% 58.5%

17.2% 8.6% 22.3% 20.1% 31.8% 25.8% 51.9%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 20.9% 9.0% 20.9% 24.4% 24.8% 29.9% 49.1%

Hafen Farm HF 19.1% 10.2% 17.3% 27.6% 25.8% 29.3% 53.3%

Highway 91 South HS 14.8% 3.7% 20.4% 14.8% 46.3% 18.5% 61.1%

Kayenta North KN 7.7% 1.9% 16.3% 26.9% 47.1% 9.6% 74.0%

Kayenta South KS 5.7% 3.3% 15.4% 25.2% 50.4% 8.9% 75.6%

Palisades PA 8.2% 5.3% 14.1% 22.9% 49.4% 13.5% 72.4%

Padre Canyon PC 14.5% 8.8% 20.1% 22.6% 34.0% 23.3% 56.6%

Snow Canyon SC 9.4% 6.8% 14.5% 18.8% 50.4% 16.2% 69.2%

Taviawk TA 9.1% 4.6% 16.6% 23.4% 46.3% 13.7% 69.7%

Township North TN 22.0% 10.1% 17.4% 17.4% 33.0% 32.1% 50.5%

Township South TS 17.6% 9.2% 22.2% 20.3% 30.7% 26.8% 51.0%

Tuacahn TU 4.7% 8.2% 16.5% 34.1% 36.5% 12.9% 70.6%

Unity Park UP 10.3% 7.6% 21.7% 22.1% 38.4% 17.9% 60.5%

West Center WC 7.1% 2.5% 14.3% 26.1% 50.0% 9.7% 76.1%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

22. Continue to Install roundabouts in Favor of Traffic Signals at Busy Intersections

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

44.6% 16.9% 15.6% 9.5% 13.4% 61.5% 22.9%

43.6% 16.6% 15.8% 9.8% 14.2% 60.1% 24.0%

53.6% 20.6% 15.5% 5.2% 5.2% 74.2% 10.3%

41.5% 19.2% 18.5% 9.2% 11.5% 60.8% 20.8%

43.8% 18.9% 15.3% 8.5% 13.5% 62.7% 22.0%

47.0% 15.9% 14.8% 8.3% 14.1% 62.8% 22.4%

44.1% 15.6% 16.3% 10.7% 13.3% 59.7% 24.0%

46.0% 13.5% 18.3% 8.7% 13.5% 59.5% 22.2%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 31.7% 14.3% 18.3% 13.0% 22.6% 46.1% 35.7%

Hafen Farm HF 31.6% 20.0% 17.3% 12.0% 19.1% 51.6% 31.1%

Highway 91 South HS 38.9% 22.2% 16.7% 11.1% 11.1% 61.1% 22.2%

Kayenta North KN 59.8% 14.7% 12.7% 2.9% 9.8% 74.5% 12.7%

Kayenta South KS 58.3% 14.2% 12.5% 5.8% 9.2% 72.5% 15.0%

Palisades PA 52.1% 14.8% 13.6% 8.9% 10.7% 66.9% 19.5%

Padre Canyon PC 38.9% 16.6% 19.1% 10.8% 14.6% 55.4% 25.5%

Snow Canyon SC 46.6% 17.8% 15.3% 9.3% 11.0% 64.4% 20.3%

Taviawk TA 56.3% 16.1% 10.3% 6.3% 10.9% 72.4% 17.2%

Township North TN 42.6% 17.6% 14.8% 9.3% 15.7% 60.2% 25.0%

Township South TS 42.8% 9.9% 16.4% 13.8% 17.1% 52.6% 30.9%

Tuacahn TU 36.5% 24.7% 23.5% 9.4% 5.9% 61.2% 15.3%

Unity Park UP 44.5% 14.1% 18.8% 10.5% 12.1% 58.6% 22.7%

West Center WC 51.1% 24.1% 11.0% 6.3% 7.6% 75.1% 13.9%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

23. Install Traffic Signals at Busy Intersections Rather Than Roundabouts

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

45.0% 17.2% 16.1% 9.3% 12.4% 62.2% 21.7%

44.6% 16.9% 15.9% 9.4% 13.2% 61.5% 22.6%

48.7% 20.8% 18.8% 7.1% 4.6% 69.5% 11.7%

38.3% 21.1% 20.3% 6.8% 13.5% 59.4% 20.3%

47.7% 18.2% 15.9% 7.9% 10.3% 65.9% 18.2%

50.0% 18.5% 14.8% 7.2% 9.6% 68.5% 16.7%

41.1% 15.1% 16.3% 11.6% 15.8% 56.2% 27.5%

36.0% 12.7% 12.7% 11.5% 27.1% 48.7% 38.5%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 26.7% 15.1% 22.0% 10.8% 25.4% 41.8% 36.2%

Hafen Farm HF 27.8% 22.0% 19.7% 13.5% 17.0% 49.8% 30.5%

Highway 91 South HS 38.9% 20.4% 16.7% 9.3% 14.8% 59.3% 24.1%

Kayenta North KN 77.1% 12.4% 5.7% 3.8% 1.0% 89.5% 4.8%

Kayenta South KS 68.6% 14.0% 7.4% 6.6% 3.3% 82.6% 9.9%

Palisades PA 46.8% 21.6% 19.9% 7.0% 4.7% 68.4% 11.7%

Padre Canyon PC 45.6% 19.6% 18.4% 8.2% 8.2% 65.2% 16.5%

Snow Canyon SC 49.6% 21.8% 13.4% 9.2% 5.9% 71.4% 15.1%

Taviawk TA 61.7% 14.9% 10.9% 8.6% 4.0% 76.6% 12.6%

Township North TN 40.2% 14.0% 12.1% 7.5% 26.2% 54.2% 33.6%

Township South TS 28.8% 15.0% 15.0% 15.7% 25.5% 43.8% 41.2%

Tuacahn TU 42.4% 23.5% 22.4% 7.1% 4.7% 65.9% 11.8%

Unity Park UP 42.4% 16.7% 17.8% 9.5% 13.6% 59.1% 23.1%

West Center WC 54.0% 13.9% 15.2% 7.6% 9.3% 67.9% 16.9%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

24. Install Additional Streetlights

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

10.3% 5.9% 9.5% 11.6% 62.7% 16.2% 74.3%

10.8% 6.1% 9.8% 11.7% 61.6% 16.9% 73.3%

4.0% 4.0% 6.6% 11.6% 73.7% 8.1% 85.4%

5.1% 5.1% 8.1% 19.1% 62.5% 10.3% 81.6%

4.8% 5.5% 8.3% 13.4% 68.1% 10.2% 81.5%

9.2% 3.6% 7.7% 8.8% 70.7% 12.8% 79.4%

16.4% 7.7% 11.8% 10.8% 53.3% 24.0% 64.1%

27.4% 8.9% 10.2% 13.7% 39.8% 36.3% 53.5%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 25.6% 8.5% 13.2% 11.1% 41.5% 34.2% 52.6%

Hafen Farm HF 16.0% 10.2% 15.1% 14.7% 44.0% 26.2% 58.7%

Highway 91 South HS 9.1% 5.5% 10.9% 9.1% 65.5% 14.5% 74.5%

Kayenta North KN 1.9% 0.9% 2.8% 4.7% 89.6% 2.8% 94.3%

Kayenta South KS 2.4% 0.0% 2.4% 4.0% 91.1% 2.4% 95.2%

Palisades PA 1.8% 4.7% 7.1% 11.8% 74.7% 6.5% 86.5%

Padre Canyon PC 9.9% 5.6% 10.5% 19.8% 54.3% 15.4% 74.1%

Snow Canyon SC 2.5% 1.7% 8.3% 10.8% 76.7% 4.2% 87.5%

Taviawk TA 2.3% 2.8% 6.8% 9.0% 79.1% 5.1% 88.1%

Township North TN 22.2% 10.2% 14.8% 8.3% 44.4% 32.4% 52.8%

Township South TS 22.2% 9.8% 14.4% 10.5% 43.1% 32.0% 53.6%

Tuacahn TU 4.7% 3.5% 3.5% 11.8% 76.5% 8.2% 88.2%

Unity Park UP 6.8% 7.2% 7.6% 16.0% 62.4% 14.1% 78.3%

West Center WC 6.7% 5.5% 8.8% 10.9% 68.1% 12.2% 79.0%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

25. Continue to Regulate Outdoor Lighting to Maintain a Dark Night Sky

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

8.8% 5.4% 19.2% 20.1% 46.4% 14.2% 66.5%

9.0% 5.6% 19.5% 19.7% 46.2% 14.6% 65.9%

7.6% 4.1% 17.8% 24.4% 46.2% 11.7% 70.6%

7.3% 1.5% 17.5% 21.9% 51.8% 8.8% 73.7%

8.6% 5.5% 19.0% 19.9% 47.1% 14.0% 67.0%

8.4% 5.2% 17.0% 19.6% 49.8% 13.6% 69.4%

9.5% 6.4% 21.1% 20.4% 42.5% 15.9% 62.9%

6.1% 5.8% 17.4% 22.5% 48.2% 11.9% 70.7%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 9.4% 6.0% 14.1% 20.9% 49.6% 15.4% 70.5%

Hafen Farm HF 7.2% 7.2% 25.1% 19.7% 40.8% 14.3% 60.5%

Highway 91 South HS 5.6% 5.6% 22.2% 16.7% 50.0% 11.1% 66.7%

Kayenta North KN 9.5% 2.9% 12.4% 20.0% 55.2% 12.4% 75.2%

Kayenta South KS 12.2% 6.5% 17.1% 21.1% 43.1% 18.7% 64.2%

Palisades PA 7.1% 5.9% 13.5% 22.4% 51.2% 12.9% 73.5%

Padre Canyon PC 7.5% 5.6% 25.6% 17.5% 43.8% 13.1% 61.3%

Snow Canyon SC 4.2% 3.3% 14.2% 21.7% 56.7% 7.5% 78.3%

Taviawk TA 11.4% 3.4% 20.5% 19.9% 44.9% 14.8% 64.8%

Township North TN 9.3% 9.3% 14.0% 17.8% 49.5% 18.7% 67.3%

Township South TS 7.8% 5.9% 19.6% 19.6% 47.1% 13.7% 66.7%

Tuacahn TU 3.5% 1.2% 21.2% 20.0% 54.1% 4.7% 74.1%

Unity Park UP 10.3% 5.7% 22.8% 19.4% 41.8% 16.0% 61.2%

West Center WC 11.9% 4.7% 21.3% 21.7% 40.4% 16.6% 62.1%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

26. Better High-Speed Broadband/Internet

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

9.5% 6.8% 20.2% 20.5% 43.0% 16.3% 63.5%

9.7% 7.1% 20.4% 20.3% 42.5% 16.8% 62.8%

6.6% 4.6% 19.3% 23.4% 46.2% 11.2% 69.5%

6.6% 4.4% 19.7% 25.5% 43.8% 10.9% 69.3%

9.3% 7.7% 21.0% 20.5% 41.5% 17.0% 62.0%

10.0% 5.8% 15.8% 19.9% 48.5% 15.8% 68.4%

9.5% 7.2% 22.4% 20.4% 40.4% 16.8% 60.8%

9.6% 9.0% 17.3% 22.8% 41.3% 18.6% 64.1%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 9.4% 6.9% 18.0% 21.0% 44.6% 16.3% 65.7%

Hafen Farm HF 7.2% 7.6% 25.1% 22.4% 37.7% 14.8% 60.1%

Highway 91 South HS 9.3% 7.4% 24.1% 24.1% 35.2% 16.7% 59.3%

Kayenta North KN 9.5% 1.9% 16.2% 20.0% 52.4% 11.4% 72.4%

Kayenta South KS 5.7% 7.3% 21.1% 23.6% 42.3% 13.0% 65.9%

Palisades PA 6.5% 7.1% 14.7% 22.4% 49.4% 13.5% 71.8%

Padre Canyon PC 8.1% 9.4% 23.1% 20.0% 39.4% 17.5% 59.4%

Snow Canyon SC 2.5% 3.3% 11.7% 24.2% 58.3% 5.8% 82.5%

Taviawk TA 11.9% 6.8% 17.0% 19.9% 44.3% 18.8% 64.2%

Township North TN 13.1% 9.3% 20.6% 15.9% 41.1% 22.4% 57.0%

Township South TS 9.8% 9.2% 19.6% 21.6% 39.9% 19.0% 61.4%

Tuacahn TU 4.7% 4.7% 17.6% 17.6% 55.3% 9.4% 72.9%

Unity Park UP 13.7% 8.4% 25.5% 14.1% 38.4% 22.1% 52.5%

West Center WC 13.7% 4.3% 21.8% 23.5% 36.8% 17.9% 60.3%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

27. Better Cellular Coverage

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

9.9% 7.5% 23.7% 19.1% 39.8% 17.5% 58.9%

10.3% 7.7% 23.9% 18.7% 39.4% 18.0% 58.1%

5.9% 6.4% 21.9% 24.6% 41.2% 12.3% 65.8%

9.8% 5.3% 22.7% 17.4% 44.7% 15.2% 62.1%

8.8% 7.5% 25.9% 17.7% 40.1% 16.3% 57.8%

10.2% 6.9% 20.2% 22.2% 40.6% 17.1% 62.7%

10.5% 8.4% 24.3% 19.3% 37.4% 18.9% 56.7%

9.0% 8.7% 17.6% 21.8% 42.9% 17.6% 64.7%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 8.5% 6.7% 17.9% 21.5% 45.3% 15.2% 66.8%

Hafen Farm HF 10.3% 7.0% 25.2% 21.0% 36.4% 17.3% 57.5%

Highway 91 South HS 5.7% 7.5% 32.1% 18.9% 35.8% 13.2% 54.7%

Kayenta North KN 7.9% 9.9% 22.8% 14.9% 44.6% 17.8% 59.4%

Kayenta South KS 11.2% 12.1% 30.2% 15.5% 31.0% 23.3% 46.6%

Palisades PA 10.2% 6.6% 17.4% 22.8% 43.1% 16.8% 65.9%

Padre Canyon PC 7.7% 12.3% 23.2% 20.0% 36.8% 20.0% 56.8%

Snow Canyon SC 5.2% 4.3% 20.7% 19.0% 50.9% 9.5% 69.8%

Taviawk TA 12.6% 6.0% 22.8% 21.0% 37.7% 18.6% 58.7%

Township North TN 10.6% 8.7% 22.1% 13.5% 45.2% 19.2% 58.7%

Township South TS 8.6% 7.9% 25.2% 19.2% 39.1% 16.6% 58.3%

Tuacahn TU 3.6% 4.8% 21.4% 23.8% 46.4% 8.3% 70.2%

Unity Park UP 13.7% 7.5% 25.5% 16.1% 37.3% 21.2% 53.3%

West Center WC 12.7% 6.1% 28.4% 17.9% 34.9% 18.8% 52.8%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

28. More Options for Internet Service Providers

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

 What resident needs should Ivins focus on:
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

6.7% 3.4% 11.4% 16.1% 62.5% 10.1% 78.5%

6.9% 2.9% 11.5% 16.5% 62.3% 9.8% 78.7%

4.5% 7.1% 10.1% 15.2% 63.1% 11.6% 78.3%

3.7% 0.7% 21.6% 20.1% 53.7% 4.5% 73.9%

7.2% 3.2% 9.5% 14.4% 65.7% 10.5% 80.1%

5.5% 3.5% 10.7% 16.4% 64.0% 9.0% 80.3%

7.1% 3.6% 11.6% 17.4% 60.2% 10.8% 77.6%

5.8% 3.2% 12.2% 13.8% 65.1% 9.0% 78.8%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 3.9% 3.4% 11.6% 15.5% 65.5% 7.3% 81.0%

Hafen Farm HF 8.2% 3.6% 16.4% 18.2% 53.6% 11.8% 71.8%

Highway 91 South HS 5.8% 0.0% 5.8% 17.3% 71.2% 5.8% 88.5%

Kayenta North KN 6.6% 5.7% 7.5% 16.0% 64.2% 12.3% 80.2%

Kayenta South KS 10.7% 1.7% 9.9% 14.9% 62.8% 12.4% 77.7%

Palisades PA 6.5% 1.8% 8.3% 8.9% 74.6% 8.3% 83.4%

Padre Canyon PC 3.8% 4.4% 10.6% 15.6% 65.6% 8.1% 81.3%

Snow Canyon SC 8.3% 5.0% 9.1% 14.0% 63.6% 13.2% 77.7%

Taviawk TA 8.6% 4.6% 9.7% 15.4% 61.7% 13.1% 77.1%

Township North TN 7.5% 5.7% 18.9% 15.1% 52.8% 13.2% 67.9%

Township South TS 6.5% 2.0% 19.0% 20.3% 52.3% 8.5% 72.5%

Tuacahn TU 2.4% 6.0% 3.6% 27.4% 60.7% 8.3% 88.1%

Unity Park UP 8.4% 2.3% 11.1% 16.8% 61.5% 10.7% 78.2%

West Center WC 5.2% 3.0% 10.0% 14.8% 67.0% 8.3% 81.7%

All Areas - Part-time

29. Low-Density Single-Family Residential Development

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of development should Ivins City encourage?

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

55.3% 15.7% 17.5% 7.3% 4.2% 71.0% 11.5%

55.1% 15.5% 17.8% 7.3% 4.3% 70.6% 11.6%

52.8% 19.8% 17.3% 7.1% 3.0% 72.6% 10.2%

45.5% 16.4% 27.6% 5.2% 5.2% 61.9% 10.4%

56.9% 15.5% 16.7% 6.2% 4.7% 72.3% 10.9%

59.4% 14.6% 16.2% 6.8% 3.1% 74.0% 9.8%

52.2% 17.0% 17.7% 8.8% 4.2% 69.2% 13.1%

42.9% 15.9% 20.1% 12.0% 9.1% 58.8% 21.1%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 52.0% 14.5% 17.2% 11.0% 5.3% 66.5% 16.3%

Hafen Farm HF 51.6% 16.1% 19.3% 8.5% 4.5% 67.7% 13.0%

Highway 91 South HS 53.8% 17.3% 15.4% 3.8% 9.6% 71.2% 13.5%

Kayenta North KN 58.1% 14.3% 16.2% 9.5% 1.9% 72.4% 11.4%

Kayenta South KS 49.2% 20.0% 19.2% 10.0% 1.7% 69.2% 11.7%

Palisades PA 60.1% 14.9% 16.1% 6.0% 3.0% 75.0% 8.9%

Padre Canyon PC 61.9% 9.4% 15.6% 8.1% 5.0% 71.3% 13.1%

Snow Canyon SC 55.4% 14.0% 19.8% 6.6% 4.1% 69.4% 10.7%

Taviawk TA 64.0% 15.4% 13.7% 5.1% 1.7% 79.4% 6.9%

Township North TN 49.1% 19.8% 19.8% 5.7% 5.7% 68.9% 11.3%

Township South TS 43.1% 15.7% 25.5% 8.5% 7.2% 58.8% 15.7%

Tuacahn TU 57.6% 23.5% 11.8% 5.9% 1.2% 81.2% 7.1%

Unity Park UP 56.1% 15.5% 15.5% 7.6% 5.3% 71.6% 12.9%

West Center WC 59.1% 16.1% 18.3% 3.5% 3.0% 75.2% 6.5%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

30. High-Density Single-Family Residential Development

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of development should Ivins City encourage?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

52.0% 18.3% 19.4% 7.2% 3.1% 70.3% 10.3%

53.2% 17.3% 19.1% 7.0% 3.3% 70.5% 10.3%

39.5% 27.5% 21.5% 9.0% 2.5% 67.0% 11.5%

41.7% 22.0% 25.0% 6.8% 4.5% 63.6% 11.4%

55.3% 17.3% 18.4% 5.5% 3.5% 72.6% 9.1%

54.5% 16.0% 19.3% 7.8% 2.4% 70.6% 10.2%

49.3% 19.7% 19.5% 8.3% 3.1% 69.0% 11.5%

46.1% 16.8% 21.6% 10.0% 5.5% 62.9% 15.5%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 54.5% 15.2% 20.3% 6.9% 3.0% 69.7% 10.0%

Hafen Farm HF 51.8% 15.3% 22.1% 9.9% 0.9% 67.1% 10.8%

Highway 91 South HS 50.0% 21.2% 17.3% 5.8% 5.8% 71.2% 11.5%

Kayenta North KN 54.3% 19.0% 14.3% 10.5% 1.9% 73.3% 12.4%

Kayenta South KS 42.6% 19.7% 27.0% 7.4% 3.3% 62.3% 10.7%

Palisades PA 51.2% 18.8% 17.1% 8.8% 4.1% 70.0% 12.9%

Padre Canyon PC 56.3% 16.9% 19.4% 3.8% 3.8% 73.1% 7.5%

Snow Canyon SC 43.3% 17.5% 25.0% 9.2% 5.0% 60.8% 14.2%

Taviawk TA 54.3% 21.1% 16.6% 6.9% 1.1% 75.4% 8.0%

Township North TN 54.6% 17.6% 14.8% 8.3% 4.6% 72.2% 13.0%

Township South TS 43.0% 16.6% 27.2% 7.3% 6.0% 59.6% 13.2%

Tuacahn TU 38.8% 21.2% 23.5% 12.9% 3.5% 60.0% 16.5%

Unity Park UP 58.3% 20.5% 14.4% 3.8% 3.0% 78.8% 6.8%

West Center WC 56.9% 19.0% 16.8% 5.2% 2.2% 75.9% 7.3%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

31. Multi-Unit For-Sale Development (Townhomes/Condominiums)

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of development should Ivins City encourage?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

67.2% 14.2% 12.1% 3.6% 2.8% 81.5% 6.4%

66.9% 14.0% 12.4% 3.7% 2.9% 81.0% 6.6%

67.2% 17.2% 10.6% 3.0% 2.0% 84.3% 5.1%

61.2% 17.2% 14.2% 3.0% 4.5% 78.4% 7.5%

70.9% 13.0% 10.4% 3.0% 2.7% 83.9% 5.6%

69.0% 12.6% 12.1% 3.3% 3.0% 81.6% 6.3%

63.3% 16.1% 13.5% 4.6% 2.5% 79.4% 7.1%

62.8% 12.9% 14.6% 4.9% 4.9% 75.7% 9.7%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 67.8% 15.0% 12.0% 3.0% 2.1% 82.8% 5.2%

Hafen Farm HF 59.5% 18.9% 14.9% 3.6% 3.2% 78.4% 6.8%

Highway 91 South HS 70.6% 11.8% 7.8% 5.9% 3.9% 82.4% 9.8%

Kayenta North KN 71.7% 13.2% 9.4% 3.8% 1.9% 84.9% 5.7%

Kayenta South KS 60.3% 9.1% 19.0% 6.6% 5.0% 69.4% 11.6%

Palisades PA 69.0% 12.9% 11.7% 2.9% 3.5% 81.9% 6.4%

Padre Canyon PC 73.0% 11.9% 10.7% 2.5% 1.9% 84.9% 4.4%

Snow Canyon SC 64.2% 15.8% 13.3% 3.3% 3.3% 80.0% 6.7%

Taviawk TA 70.7% 13.8% 9.8% 4.6% 1.1% 84.5% 5.7%

Township North TN 65.7% 10.2% 14.8% 2.8% 6.5% 75.9% 9.3%

Township South TS 53.9% 15.1% 19.1% 3.9% 7.9% 69.1% 11.8%

Tuacahn TU 61.2% 23.5% 14.1% 1.2% 0.0% 84.7% 1.2%

Unity Park UP 72.8% 12.5% 9.8% 3.0% 1.9% 85.3% 4.9%

West Center WC 73.9% 14.5% 6.8% 4.7% 0.0% 88.5% 4.7%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

32. Multi-Unit Rental Development (Apartment Complexes)

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of development should Ivins City encourage?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

23.7% 14.9% 28.8% 18.5% 14.0% 38.6% 32.5%

23.6% 15.1% 28.1% 18.6% 14.6% 38.7% 33.3%

22.1% 13.6% 36.2% 19.6% 8.5% 35.7% 28.1%

14.4% 12.1% 28.0% 25.8% 19.7% 26.5% 45.5%

21.9% 14.4% 29.6% 21.3% 12.8% 36.2% 34.1%

27.7% 16.5% 27.3% 16.7% 11.8% 44.2% 28.5%

24.2% 15.0% 28.7% 16.5% 15.6% 39.2% 32.1%

19.2% 10.9% 26.9% 20.8% 22.1% 30.1% 42.9%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 18.8% 15.0% 28.2% 20.9% 17.1% 33.8% 38.0%

Hafen Farm HF 22.3% 17.0% 24.6% 22.3% 13.8% 39.3% 36.2%

Highway 91 South HS 15.4% 3.8% 34.6% 28.8% 17.3% 19.2% 46.2%

Kayenta North KN 34.9% 25.5% 18.9% 12.3% 8.5% 60.4% 20.8%

Kayenta South KS 22.1% 22.1% 36.1% 11.5% 8.2% 44.3% 19.7%

Palisades PA 24.7% 14.7% 28.8% 15.3% 16.5% 39.4% 31.8%

Padre Canyon PC 26.7% 14.3% 27.3% 19.3% 12.4% 41.0% 31.7%

Snow Canyon SC 27.5% 13.3% 36.7% 16.7% 5.8% 40.8% 22.5%

Taviawk TA 28.0% 16.0% 29.7% 13.1% 13.1% 44.0% 26.3%

Township North TN 12.8% 18.3% 30.3% 17.4% 21.1% 31.2% 38.5%

Township South TS 17.6% 12.4% 26.8% 21.6% 21.6% 30.1% 43.1%

Tuacahn TU 24.1% 18.1% 26.5% 15.7% 15.7% 42.2% 31.3%

Unity Park UP 23.7% 12.6% 32.4% 20.2% 11.1% 36.3% 31.3%

West Center WC 28.6% 9.0% 26.9% 20.9% 14.5% 37.6% 35.5%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

33. Commercial/Retail Development

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of development should Ivins City encourage?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

60.6% 15.1% 15.7% 5.1% 3.5% 75.7% 8.6%

61.1% 14.3% 15.5% 5.3% 3.8% 75.4% 9.1%

53.3% 24.1% 18.1% 3.0% 1.5% 77.4% 4.5%

50.7% 20.9% 19.4% 3.7% 5.2% 71.6% 9.0%

61.4% 15.1% 15.0% 5.5% 2.9% 76.6% 8.4%

65.1% 12.6% 15.0% 4.1% 3.3% 77.7% 7.4%

58.6% 15.8% 15.9% 5.5% 4.1% 74.5% 9.6%

56.5% 14.2% 16.5% 8.1% 4.8% 70.6% 12.9%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 53.4% 14.5% 20.5% 7.3% 4.3% 67.9% 11.5%

Hafen Farm HF 59.5% 16.2% 16.7% 4.5% 3.2% 75.7% 7.7%

Highway 91 South HS 56.6% 15.1% 11.3% 11.3% 5.7% 71.7% 17.0%

Kayenta North KN 70.5% 12.4% 10.5% 6.7% 0.0% 82.9% 6.7%

Kayenta South KS 60.5% 16.1% 16.9% 4.8% 1.6% 76.6% 6.5%

Palisades PA 58.8% 14.1% 17.1% 5.3% 4.7% 72.9% 10.0%

Padre Canyon PC 66.3% 12.5% 11.9% 6.3% 3.1% 78.8% 9.4%

Snow Canyon SC 65.5% 15.1% 12.6% 4.2% 2.5% 80.7% 6.7%

Taviawk TA 65.7% 12.6% 14.3% 2.9% 4.6% 78.3% 7.4%

Township North TN 59.3% 14.8% 16.7% 4.6% 4.6% 74.1% 9.3%

Township South TS 51.3% 16.4% 14.5% 7.9% 9.9% 67.8% 17.8%

Tuacahn TU 55.3% 22.4% 17.6% 2.4% 2.4% 77.6% 4.7%

Unity Park UP 61.1% 17.4% 17.4% 2.3% 1.9% 78.5% 4.2%

West Center WC 64.6% 13.5% 14.3% 5.5% 2.1% 78.1% 7.6%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

34. Tourist Accomodations (Resorts, Hotels)

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of development should Ivins City encourage?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

28.0% 13.9% 24.4% 16.3% 17.4% 42.0% 33.6%

28.0% 13.6% 24.3% 16.5% 17.6% 41.6% 34.0%

24.2% 18.2% 25.8% 16.2% 15.7% 42.4% 31.8%

13.3% 14.8% 27.4% 19.3% 25.2% 28.1% 44.4%

24.9% 12.5% 23.1% 18.3% 21.1% 37.5% 39.4%

31.1% 14.7% 22.9% 17.3% 14.0% 45.8% 31.3%

30.8% 15.0% 25.6% 14.0% 14.5% 45.8% 28.5%

21.8% 12.5% 22.4% 19.9% 23.4% 34.3% 43.3%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 20.0% 14.9% 27.7% 18.3% 19.1% 34.9% 37.4%

Hafen Farm HF 25.6% 19.3% 19.3% 17.0% 18.8% 44.8% 35.9%

Highway 91 South HS 9.3% 7.4% 35.2% 13.0% 35.2% 16.7% 48.1%

Kayenta North KN 38.1% 13.3% 21.9% 12.4% 14.3% 51.4% 26.7%

Kayenta South KS 25.2% 15.4% 27.6% 17.9% 13.8% 40.7% 31.7%

Palisades PA 31.8% 13.5% 18.8% 17.1% 18.8% 45.3% 35.9%

Padre Canyon PC 30.0% 11.9% 28.1% 13.1% 16.9% 41.9% 30.0%

Snow Canyon SC 23.7% 17.8% 26.3% 16.9% 15.3% 41.5% 32.2%

Taviawk TA 33.7% 13.7% 22.9% 12.0% 17.7% 47.4% 29.7%

Township North TN 32.1% 14.2% 22.6% 14.2% 17.0% 46.2% 31.1%

Township South TS 24.3% 10.5% 25.7% 18.4% 21.1% 34.9% 39.5%

Tuacahn TU 30.6% 11.8% 25.9% 20.0% 11.8% 42.4% 31.8%

Unity Park UP 29.1% 14.9% 25.3% 15.3% 15.3% 44.1% 30.7%

West Center WC 32.1% 10.7% 23.1% 18.8% 15.4% 42.7% 34.2%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

35. Create a Downtown Ivins city Center to Include Commercial Development and Open Space

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of development should Ivins City encourage?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

24.4% 15.5% 26.9% 14.6% 18.6% 39.9% 33.2%

24.2% 15.1% 26.3% 14.7% 19.7% 39.3% 34.3%

25.4% 19.3% 29.9% 15.2% 10.2% 44.7% 25.4%

20.0% 20.0% 28.9% 11.9% 19.3% 40.0% 31.1%

28.5% 15.9% 26.9% 14.1% 14.5% 44.4% 28.6%

28.8% 15.3% 25.6% 14.6% 15.7% 44.1% 30.3%

19.0% 14.3% 26.6% 15.9% 24.1% 33.4% 40.0%

15.8% 13.8% 23.8% 14.1% 32.5% 29.6% 46.6%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 18.6% 17.3% 24.7% 19.9% 19.5% 35.9% 39.4%

Hafen Farm HF 17.1% 14.4% 29.7% 13.5% 25.2% 31.5% 38.7%

Highway 91 South HS 22.6% 9.4% 32.1% 15.1% 20.8% 32.1% 35.8%

Kayenta North KN 34.0% 16.0% 24.5% 13.2% 12.3% 50.0% 25.5%

Kayenta South KS 18.2% 15.7% 24.8% 12.4% 28.9% 33.9% 41.3%

Palisades PA 26.9% 16.4% 30.4% 13.5% 12.9% 43.3% 26.3%

Padre Canyon PC 27.8% 14.2% 27.2% 11.7% 19.1% 42.0% 30.9%

Snow Canyon SC 27.7% 16.8% 31.9% 10.1% 13.4% 44.5% 23.5%

Taviawk TA 26.4% 9.8% 31.6% 21.8% 10.3% 36.2% 32.2%

Township North TN 22.0% 8.3% 22.9% 22.9% 23.9% 30.3% 46.8%

Township South TS 10.5% 14.5% 18.4% 19.1% 37.5% 25.0% 56.6%

Tuacahn TU 25.9% 18.8% 22.4% 12.9% 20.0% 44.7% 32.9%

Unity Park UP 32.8% 17.4% 24.5% 10.6% 14.7% 50.2% 25.3%

West Center WC 29.2% 19.9% 30.1% 10.6% 10.2% 49.2% 20.8%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

36. Look for Ways to Make Housing More Available for a Wider Range of Income Levels?

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of development should Ivins City encourage?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

12.7% 7.2% 18.3% 21.9% 39.9% 19.9% 61.8%

13.4% 7.4% 18.4% 21.5% 39.2% 20.8% 60.8%

4.0% 6.0% 16.5% 26.0% 47.5% 10.0% 73.5%

5.9% 12.5% 18.4% 26.5% 36.8% 18.4% 63.2%

8.6% 7.2% 17.1% 22.7% 44.5% 15.7% 67.2%

9.9% 4.9% 18.1% 23.2% 43.9% 14.8% 67.1%

18.6% 8.0% 19.2% 20.3% 33.9% 26.6% 54.2%

30.1% 11.9% 20.8% 16.0% 21.2% 42.0% 37.2%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 21.0% 11.2% 24.0% 18.9% 24.9% 32.2% 43.8%

Hafen Farm HF 17.2% 10.0% 24.9% 21.3% 26.7% 27.1% 48.0%

Highway 91 South HS 3.7% 5.6% 22.2% 22.2% 46.3% 9.3% 68.5%

Kayenta North KN 1.9% 0.9% 6.6% 25.5% 65.1% 2.8% 90.6%

Kayenta South KS 3.3% 1.6% 8.2% 13.9% 73.0% 4.9% 86.9%

Palisades PA 5.8% 5.8% 17.0% 22.2% 49.1% 11.7% 71.3%

Padre Canyon PC 14.4% 10.6% 18.1% 24.4% 32.5% 25.0% 56.9%

Snow Canyon SC 7.6% 0.8% 15.1% 22.7% 53.8% 8.4% 76.5%

Taviawk TA 8.6% 4.6% 12.0% 22.3% 52.6% 13.1% 74.9%

Township North TN 35.2% 13.0% 17.6% 14.8% 19.4% 48.1% 34.3%

Township South TS 25.5% 12.4% 25.5% 16.3% 20.3% 37.9% 36.6%

Tuacahn TU 2.4% 3.5% 14.1% 27.1% 52.9% 5.9% 80.0%

Unity Park UP 11.7% 6.4% 20.5% 26.9% 34.5% 18.2% 61.4%

West Center WC 7.6% 7.2% 17.7% 24.5% 43.0% 14.8% 67.5%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

37. Provide Architectural and Design Standards for New Development to Enhance the City's Unique Character

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of development should Ivins City encourage?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

31.8% 13.2% 20.9% 12.1% 22.0% 45.0% 34.1%

31.5% 13.2% 20.7% 12.0% 22.6% 44.7% 34.6%

33.3% 12.6% 23.5% 14.8% 15.8% 45.9% 30.6%

19.7% 7.9% 23.6% 20.5% 28.3% 27.6% 48.8%

32.8% 13.2% 20.9% 10.7% 22.4% 46.0% 33.1%

35.7% 15.8% 17.9% 9.2% 21.4% 51.6% 30.6%

30.0% 12.4% 22.5% 14.1% 21.0% 42.4% 35.1%

18.0% 10.1% 33.0% 12.4% 26.5% 28.1% 38.9%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 17.1% 9.6% 30.3% 14.9% 28.1% 26.8% 43.0%

Hafen Farm HF 29.5% 14.3% 16.1% 13.4% 26.7% 43.8% 40.1%

Highway 91 South HS 21.2% 13.5% 25.0% 13.5% 26.9% 34.6% 40.4%

Kayenta North KN 64.6% 9.1% 11.1% 2.0% 13.1% 73.7% 15.2%

Kayenta South KS 51.7% 8.3% 5.0% 10.0% 25.0% 60.0% 35.0%

Palisades PA 32.3% 13.2% 26.3% 10.8% 17.4% 45.5% 28.1%

Padre Canyon PC 29.9% 14.3% 20.1% 13.6% 22.1% 44.2% 35.7%

Snow Canyon SC 41.4% 21.6% 16.4% 6.0% 14.7% 62.9% 20.7%

Taviawk TA 42.2% 10.2% 18.7% 8.4% 20.5% 52.4% 28.9%

Township North TN 21.6% 8.8% 27.5% 18.6% 23.5% 30.4% 42.2%

Township South TS 18.4% 10.2% 34.0% 14.3% 23.1% 28.6% 37.4%

Tuacahn TU 24.1% 15.2% 24.1% 16.5% 20.3% 39.2% 36.7%

Unity Park UP 30.5% 18.1% 19.3% 10.8% 21.3% 48.6% 32.1%

West Center WC 32.2% 15.2% 17.8% 14.3% 20.4% 47.4% 34.8%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

38. Current Water Conservation Requirements for New construction Are Adequate

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of development should Ivins City encourage?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

33.3% 12.8% 31.2% 12.3% 10.4% 46.1% 22.7%

34.2% 12.7% 30.3% 11.8% 10.9% 47.0% 22.7%

23.0% 12.8% 39.0% 17.6% 7.5% 35.8% 25.1%

28.3% 11.8% 37.0% 11.8% 11.0% 40.2% 22.8%

31.2% 13.7% 31.8% 13.4% 9.8% 45.0% 23.2%

36.4% 12.0% 28.9% 12.9% 9.8% 48.4% 22.7%

34.0% 12.6% 30.4% 11.4% 11.6% 46.6% 23.0%

24.0% 12.0% 36.7% 11.0% 16.3% 36.0% 27.3%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 23.8% 14.3% 35.9% 16.0% 10.0% 38.1% 26.0%

Hafen Farm HF 28.3% 14.6% 30.7% 10.8% 15.6% 42.9% 26.4%

Highway 91 South HS 31.5% 14.8% 33.3% 9.3% 11.1% 46.3% 20.4%

Kayenta North KN 46.6% 17.5% 24.3% 6.8% 4.9% 64.1% 11.7%

Kayenta South KS 44.0% 9.5% 27.6% 9.5% 9.5% 53.4% 19.0%

Palisades PA 32.7% 10.3% 27.3% 17.0% 12.7% 43.0% 29.7%

Padre Canyon PC 30.9% 13.8% 36.8% 9.2% 9.2% 44.7% 18.4%

Snow Canyon SC 35.3% 12.9% 34.5% 10.3% 6.9% 48.3% 17.2%

Taviawk TA 43.6% 10.4% 27.6% 10.4% 8.0% 54.0% 18.4%

Township North TN 35.8% 9.4% 32.1% 12.3% 10.4% 45.3% 22.6%

Township South TS 25.3% 12.0% 34.0% 17.3% 11.3% 37.3% 28.7%

Tuacahn TU 28.4% 12.3% 39.5% 8.6% 11.1% 40.7% 19.8%

Unity Park UP 34.3% 15.4% 29.5% 10.6% 10.2% 49.6% 20.9%

West Center WC 34.9% 10.8% 28.4% 15.1% 10.8% 45.7% 25.9%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

39. Support Annexing More Property Into Ivins City

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of development should Ivins City encourage?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

6.9% 6.3% 17.2% 20.0% 49.6% 13.2% 69.6%

7.0% 6.5% 16.8% 19.7% 49.9% 13.6% 69.6%

6.3% 5.7% 18.2% 25.5% 44.3% 12.0% 69.8%

7.7% 6.9% 18.5% 20.8% 46.2% 14.6% 66.9%

6.5% 5.6% 18.2% 23.1% 46.6% 12.1% 69.7%

6.8% 7.9% 17.0% 17.2% 51.1% 14.7% 68.3%

7.5% 6.4% 15.5% 19.6% 51.0% 13.9% 70.6%

5.8% 4.5% 19.6% 20.3% 49.8% 10.3% 70.1%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 5.8% 6.7% 16.5% 20.1% 50.9% 12.5% 71.0%

Hafen Farm HF 5.5% 5.0% 11.5% 14.2% 63.8% 10.6% 78.0%

Highway 91 South HS 13.2% 7.5% 13.2% 20.8% 45.3% 20.8% 66.0%

Kayenta North KN 14.3% 8.2% 13.3% 16.3% 48.0% 22.4% 64.3%

Kayenta South KS 12.3% 2.6% 21.1% 21.9% 42.1% 14.9% 64.0%

Palisades PA 8.3% 7.6% 19.1% 23.6% 41.4% 15.9% 65.0%

Padre Canyon PC 4.5% 6.4% 15.4% 21.8% 51.9% 10.9% 73.7%

Snow Canyon SC 9.5% 7.6% 14.3% 21.9% 46.7% 17.1% 68.6%

Taviawk TA 9.7% 9.1% 16.4% 18.2% 46.7% 18.8% 64.8%

Township North TN 3.8% 4.7% 10.4% 22.6% 58.5% 8.5% 81.1%

Township South TS 3.3% 3.3% 17.3% 24.7% 51.3% 6.7% 76.0%

Tuacahn TU 4.9% 14.6% 22.0% 20.7% 37.8% 19.5% 58.5%

Unity Park UP 6.7% 5.5% 20.4% 19.2% 48.2% 12.2% 67.5%

West Center WC 4.0% 4.9% 23.8% 19.3% 48.0% 9.0% 67.3%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

40. Preserve Agricutural Land

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of development should Ivins City encourage?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

9.8% 6.0% 18.6% 24.8% 40.7% 15.9% 65.5%

10.0% 6.2% 18.6% 24.3% 40.9% 16.3% 65.1%

6.1% 4.1% 17.3% 30.1% 42.3% 10.2% 72.4%

2.9% 3.6% 15.2% 24.6% 53.6% 6.5% 78.3%

8.0% 5.1% 16.8% 24.3% 45.8% 13.1% 70.1%

9.3% 7.1% 19.4% 27.6% 36.6% 16.3% 64.2%

12.7% 6.8% 20.3% 23.6% 36.7% 19.4% 60.3%

8.0% 3.2% 14.3% 21.7% 52.9% 11.1% 74.5%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 8.7% 7.0% 17.0% 25.7% 41.7% 15.7% 67.4%

Hafen Farm HF 13.7% 4.6% 21.0% 21.0% 39.7% 18.3% 60.7%

Highway 91 South HS 0.0% 10.9% 10.9% 21.8% 56.4% 10.9% 78.2%

Kayenta North KN 11.3% 8.5% 20.8% 18.9% 40.6% 19.8% 59.4%

Kayenta South KS 5.7% 7.3% 16.3% 27.6% 43.1% 13.0% 70.7%

Palisades PA 7.7% 5.4% 19.0% 20.8% 47.0% 13.1% 67.9%

Padre Canyon PC 12.0% 5.1% 22.2% 24.7% 36.1% 17.1% 60.8%

Snow Canyon SC 7.7% 5.1% 17.1% 27.4% 42.7% 12.8% 70.1%

Taviawk TA 9.9% 4.7% 20.3% 21.5% 43.6% 14.5% 65.1%

Township North TN 12.0% 8.3% 20.4% 23.1% 36.1% 20.4% 59.3%

Township South TS 11.0% 3.9% 18.1% 23.2% 43.9% 14.8% 67.1%

Tuacahn TU 9.5% 6.0% 21.4% 29.8% 33.3% 15.5% 63.1%

Unity Park UP 9.1% 4.6% 17.9% 30.8% 37.6% 13.7% 68.4%

West Center WC 11.4% 8.0% 16.5% 27.0% 37.1% 19.4% 64.1%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

41. Restaurants

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

39.5% 15.7% 23.3% 10.6% 11.0% 55.2% 21.5%

40.3% 15.4% 23.4% 9.9% 11.0% 55.7% 20.9%

28.4% 19.1% 24.2% 18.0% 10.3% 47.4% 28.4%

31.6% 12.0% 29.3% 15.0% 12.0% 43.6% 27.1%

36.3% 15.5% 27.5% 10.4% 10.4% 51.8% 20.7%

41.6% 16.2% 21.0% 8.8% 12.4% 57.7% 21.2%

41.9% 16.3% 20.5% 10.9% 10.4% 58.2% 21.3%

40.8% 12.2% 23.5% 8.4% 15.1% 53.1% 23.5%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 38.0% 16.2% 21.8% 11.8% 12.2% 54.1% 24.0%

Hafen Farm HF 36.9% 18.0% 22.1% 9.7% 13.4% 54.8% 23.0%

Highway 91 South HS 31.4% 5.9% 25.5% 21.6% 15.7% 37.3% 37.3%

Kayenta North KN 49.1% 15.1% 18.9% 8.5% 8.5% 64.2% 17.0%

Kayenta South KS 23.1% 19.0% 33.1% 11.6% 13.2% 42.1% 24.8%

Palisades PA 40.5% 19.6% 20.8% 10.7% 8.3% 60.1% 19.0%

Padre Canyon PC 42.1% 11.9% 26.4% 9.4% 10.1% 54.1% 19.5%

Snow Canyon SC 35.0% 17.1% 24.8% 9.4% 13.7% 52.1% 23.1%

Taviawk TA 43.4% 11.6% 27.7% 6.9% 10.4% 54.9% 17.3%

Township North TN 47.2% 15.1% 16.0% 13.2% 8.5% 62.3% 21.7%

Township South TS 40.5% 14.4% 22.9% 7.8% 14.4% 54.9% 22.2%

Tuacahn TU 41.0% 15.7% 15.7% 18.1% 9.6% 56.6% 27.7%

Unity Park UP 40.6% 13.8% 24.5% 10.7% 10.3% 54.4% 21.1%

West Center WC 40.3% 19.1% 22.9% 9.7% 8.1% 59.3% 17.8%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

42. Theatre

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

16.8% 10.4% 27.9% 23.5% 21.4% 27.2% 44.9%

17.2% 10.5% 28.1% 23.0% 21.2% 27.7% 44.2%

10.2% 10.2% 28.4% 27.9% 23.4% 20.3% 51.3%

7.4% 8.1% 30.1% 30.9% 23.5% 15.4% 54.4%

17.6% 11.4% 29.0% 20.4% 21.5% 29.0% 42.0%

17.3% 9.7% 28.1% 25.0% 19.9% 27.0% 44.9%

16.9% 10.3% 27.1% 24.0% 21.7% 27.2% 45.7%

18.8% 13.4% 29.6% 17.8% 20.4% 32.2% 38.2%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 15.2% 9.1% 30.0% 23.0% 22.6% 24.3% 45.7%

Hafen Farm HF 16.2% 8.6% 24.8% 27.0% 23.4% 24.8% 50.5%

Highway 91 South HS 13.7% 15.7% 29.4% 17.6% 23.5% 29.4% 41.2%

Kayenta North KN 29.2% 12.3% 15.1% 22.6% 20.8% 41.5% 43.4%

Kayenta South KS 9.1% 5.8% 30.6% 27.3% 27.3% 14.9% 54.5%

Palisades PA 15.8% 11.1% 31.0% 20.5% 21.6% 26.9% 42.1%

Padre Canyon PC 18.2% 10.7% 27.0% 20.8% 23.3% 28.9% 44.0%

Snow Canyon SC 13.6% 5.9% 35.6% 22.0% 22.9% 19.5% 44.9%

Taviawk TA 18.5% 8.1% 27.7% 25.4% 20.2% 26.6% 45.7%

Township North TN 17.6% 14.8% 27.8% 15.7% 24.1% 32.4% 39.8%

Township South TS 16.2% 11.0% 23.4% 24.0% 25.3% 27.3% 49.4%

Tuacahn TU 11.9% 6.0% 39.3% 29.8% 13.1% 17.9% 42.9%

Unity Park UP 21.3% 12.2% 27.4% 22.8% 16.3% 33.5% 39.2%

West Center WC 14.7% 14.3% 26.9% 25.2% 18.9% 29.0% 44.1%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

43. Medical/Healthcare Clinic

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

23.7% 12.1% 28.4% 18.7% 17.2% 35.8% 35.8%

24.4% 12.3% 28.3% 18.0% 17.1% 36.6% 35.1%

14.6% 12.1% 31.3% 25.8% 16.2% 26.8% 41.9%

11.8% 11.0% 31.6% 23.5% 22.1% 22.8% 45.6%

24.3% 13.4% 30.0% 17.7% 14.6% 37.8% 32.2%

24.9% 12.1% 27.4% 19.0% 16.6% 37.1% 35.5%

24.0% 11.4% 27.7% 18.4% 18.6% 35.3% 37.0%

23.6% 15.3% 27.4% 16.2% 17.5% 38.9% 33.8%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 23.0% 13.0% 26.5% 17.8% 19.6% 36.1% 37.4%

Hafen Farm HF 19.4% 10.8% 28.8% 19.8% 21.2% 30.2% 41.0%

Highway 91 South HS 17.0% 24.5% 18.9% 30.2% 9.4% 41.5% 39.6%

Kayenta North KN 34.9% 12.3% 19.8% 17.0% 16.0% 47.2% 33.0%

Kayenta South KS 18.9% 11.5% 31.1% 16.4% 22.1% 30.3% 38.5%

Palisades PA 25.4% 10.7% 28.4% 23.1% 12.4% 36.1% 35.5%

Padre Canyon PC 27.8% 12.0% 30.4% 13.9% 15.8% 39.9% 29.7%

Snow Canyon SC 19.7% 7.7% 40.2% 16.2% 16.2% 27.4% 32.5%

Taviawk TA 23.7% 9.2% 29.5% 19.1% 18.5% 32.9% 37.6%

Township North TN 19.3% 19.3% 28.4% 13.8% 19.3% 38.5% 33.0%

Township South TS 22.1% 10.4% 22.1% 24.0% 21.4% 32.5% 45.5%

Tuacahn TU 20.0% 12.9% 37.6% 20.0% 9.4% 32.9% 29.4%

Unity Park UP 29.0% 11.5% 27.9% 15.6% 16.0% 40.5% 31.7%

West Center WC 24.1% 13.5% 27.4% 20.3% 14.8% 37.6% 35.0%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

44. Pharmacy

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

20.9% 10.6% 26.9% 21.4% 20.2% 31.5% 41.5%

21.4% 10.8% 26.9% 20.8% 20.1% 32.2% 40.9%

11.8% 9.7% 29.2% 29.7% 19.5% 21.5% 49.2%

7.4% 7.4% 31.6% 30.1% 23.5% 14.7% 53.7%

21.3% 11.9% 27.1% 19.7% 19.9% 33.2% 39.6%

20.6% 10.6% 27.1% 22.8% 18.8% 31.3% 41.7%

22.0% 10.3% 26.3% 21.0% 20.4% 32.3% 41.4%

20.8% 15.7% 27.5% 17.3% 18.8% 36.4% 36.1%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 21.8% 12.2% 26.6% 20.1% 19.2% 34.1% 39.3%

Hafen Farm HF 20.9% 9.5% 25.5% 20.5% 23.6% 30.5% 44.1%

Highway 91 South HS 19.2% 15.4% 21.2% 30.8% 13.5% 34.6% 44.2%

Kayenta North KN 33.3% 5.7% 22.9% 19.0% 19.0% 39.0% 38.1%

Kayenta South KS 12.3% 9.0% 26.2% 24.6% 27.9% 21.3% 52.5%

Palisades PA 17.6% 14.7% 26.5% 27.1% 14.1% 32.4% 41.2%

Padre Canyon PC 23.4% 8.9% 27.8% 20.9% 19.0% 32.3% 39.9%

Snow Canyon SC 17.9% 4.3% 30.8% 23.1% 23.9% 22.2% 47.0%

Taviawk TA 22.9% 5.7% 26.3% 20.6% 24.6% 28.6% 45.1%

Township North TN 20.4% 15.7% 20.4% 22.2% 21.3% 36.1% 43.5%

Township South TS 21.6% 9.8% 22.2% 21.6% 24.8% 31.4% 46.4%

Tuacahn TU 14.3% 10.7% 34.5% 27.4% 13.1% 25.0% 40.5%

Unity Park UP 25.0% 10.8% 31.9% 16.9% 15.4% 35.8% 32.3%

West Center WC 17.6% 15.1% 28.2% 18.9% 20.2% 32.8% 39.1%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

45. Urgent Care

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

21.8% 14.4% 29.2% 19.1% 15.5% 36.2% 34.6%

22.4% 14.5% 28.7% 18.9% 15.6% 36.9% 34.4%

12.3% 12.8% 36.9% 22.6% 15.4% 25.1% 37.9%

11.1% 14.8% 35.6% 19.3% 19.3% 25.9% 38.5%

17.6% 13.6% 30.3% 21.4% 17.0% 31.3% 38.5%

24.1% 14.7% 24.5% 20.6% 16.2% 38.7% 36.8%

25.6% 14.4% 30.3% 16.2% 13.5% 40.0% 29.7%

19.9% 16.0% 28.5% 17.3% 18.3% 35.9% 35.6%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 22.7% 16.6% 29.3% 16.2% 15.3% 39.3% 31.4%

Hafen Farm HF 24.1% 15.7% 27.8% 16.7% 15.7% 39.8% 32.4%

Highway 91 South HS 13.7% 11.8% 33.3% 23.5% 17.6% 25.5% 41.2%

Kayenta North KN 26.7% 13.3% 31.4% 16.2% 12.4% 40.0% 28.6%

Kayenta South KS 14.8% 12.3% 27.0% 27.0% 18.9% 27.0% 45.9%

Palisades PA 18.6% 10.8% 32.3% 19.8% 18.6% 29.3% 38.3%

Padre Canyon PC 23.4% 17.1% 28.5% 17.1% 13.9% 40.5% 31.0%

Snow Canyon SC 21.4% 13.7% 29.9% 17.9% 17.1% 35.0% 35.0%

Taviawk TA 19.5% 13.8% 28.2% 16.7% 21.8% 33.3% 38.5%

Township North TN 22.2% 16.7% 27.8% 21.3% 12.0% 38.9% 33.3%

Township South TS 27.9% 10.4% 26.0% 15.6% 20.1% 38.3% 35.7%

Tuacahn TU 15.3% 14.1% 30.6% 24.7% 15.3% 29.4% 40.0%

Unity Park UP 21.6% 14.8% 31.4% 18.6% 13.6% 36.4% 32.2%

West Center WC 23.9% 15.5% 27.7% 23.9% 8.8% 39.5% 32.8%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

46. Specialty Shops

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

49.5% 14.6% 17.1% 10.3% 8.5% 64.1% 18.7%

49.4% 13.7% 17.1% 10.5% 9.4% 63.1% 19.8%

48.2% 23.9% 18.8% 8.1% 1.0% 72.1% 9.1%

50.0% 16.2% 17.6% 11.8% 4.4% 66.2% 16.2%

55.1% 14.8% 13.1% 9.7% 7.3% 69.9% 17.0%

49.9% 14.2% 20.4% 9.6% 5.9% 64.1% 15.5%

44.0% 14.2% 18.9% 11.0% 11.9% 58.2% 22.9%

33.4% 14.0% 17.8% 18.2% 16.6% 47.5% 34.7%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 32.6% 13.9% 23.5% 18.3% 11.7% 46.5% 30.0%

Hafen Farm HF 37.7% 14.5% 19.1% 14.1% 14.5% 52.3% 28.6%

Highway 91 South HS 55.8% 17.3% 13.5% 11.5% 1.9% 73.1% 13.5%

Kayenta North KN 70.8% 14.2% 9.4% 2.8% 2.8% 84.9% 5.7%

Kayenta South KS 71.0% 14.5% 10.5% 2.4% 1.6% 85.5% 4.0%

Palisades PA 53.5% 16.3% 16.9% 8.1% 5.2% 69.8% 13.4%

Padre Canyon PC 47.8% 11.8% 17.4% 9.9% 13.0% 59.6% 23.0%

Snow Canyon SC 64.1% 17.1% 12.0% 6.0% 0.9% 81.2% 6.8%

Taviawk TA 65.3% 13.9% 11.6% 5.8% 3.5% 79.2% 9.2%

Township North TN 37.4% 14.0% 20.6% 15.9% 12.1% 51.4% 28.0%

Township South TS 31.2% 12.3% 23.4% 13.6% 19.5% 43.5% 33.1%

Tuacahn TU 51.8% 22.4% 17.6% 3.5% 4.7% 74.1% 8.2%

Unity Park UP 49.8% 13.3% 18.3% 11.4% 7.2% 63.1% 18.6%

West Center WC 50.4% 15.7% 16.5% 9.7% 7.6% 66.1% 17.4%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

47. Fast Food

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

40.2% 19.2% 24.6% 10.0% 6.0% 59.4% 16.0%

40.7% 18.7% 24.2% 10.0% 6.4% 59.3% 16.4%

32.3% 26.7% 29.2% 10.3% 1.5% 59.0% 11.8%

27.9% 24.3% 33.8% 8.8% 5.1% 52.2% 14.0%

42.8% 19.9% 22.9% 9.5% 4.9% 62.7% 14.4%

37.6% 20.4% 26.9% 10.5% 4.6% 58.0% 15.1%

40.8% 17.5% 23.4% 10.4% 7.9% 58.3% 18.2%

40.4% 19.1% 21.7% 11.5% 7.3% 59.6% 18.8%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 32.5% 16.5% 31.2% 14.3% 5.6% 48.9% 19.9%

Hafen Farm HF 33.2% 18.2% 26.8% 14.5% 7.3% 51.4% 21.8%

Highway 91 South HS 42.3% 23.1% 21.2% 7.7% 5.8% 65.4% 13.5%

Kayenta North KN 47.2% 17.9% 27.4% 3.8% 3.8% 65.1% 7.5%

Kayenta South KS 37.2% 26.4% 26.4% 5.8% 4.1% 63.6% 9.9%

Palisades PA 42.9% 20.0% 22.9% 8.8% 5.3% 62.9% 14.1%

Padre Canyon PC 45.6% 16.5% 20.9% 9.5% 7.6% 62.0% 17.1%

Snow Canyon SC 35.0% 24.8% 29.9% 7.7% 2.6% 59.8% 10.3%

Taviawk TA 50.3% 12.0% 24.6% 10.3% 2.9% 62.3% 13.1%

Township North TN 41.7% 20.4% 23.1% 7.4% 7.4% 62.0% 14.8%

Township South TS 31.8% 22.7% 18.8% 12.3% 14.3% 54.5% 26.6%

Tuacahn TU 41.2% 27.1% 22.4% 8.2% 1.2% 68.2% 9.4%

Unity Park UP 43.0% 19.0% 22.1% 9.9% 6.1% 62.0% 16.0%

West Center WC 42.8% 17.4% 24.2% 9.7% 5.9% 60.2% 15.7%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

48. Banks/Financial Institutions

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

9.9% 7.8% 28.5% 26.4% 27.4% 17.7% 53.8%

10.2% 7.9% 28.4% 25.6% 27.9% 18.1% 53.5%

3.5% 6.6% 30.3% 36.4% 23.2% 10.1% 59.6%

5.2% 3.7% 27.4% 31.9% 31.9% 8.9% 63.7%

7.1% 6.2% 25.6% 30.5% 30.6% 13.3% 61.2%

9.8% 9.4% 29.5% 26.5% 24.7% 19.3% 51.2%

12.5% 8.8% 30.8% 22.5% 25.5% 21.3% 48.0%

7.0% 6.1% 22.6% 22.9% 41.4% 13.1% 64.3%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 8.7% 6.6% 28.4% 29.3% 27.1% 15.3% 56.3%

Hafen Farm HF 8.6% 7.7% 29.0% 25.8% 29.0% 16.3% 54.8%

Highway 91 South HS 0.0% 7.8% 31.4% 25.5% 35.3% 7.8% 60.8%

Kayenta North KN 17.3% 7.7% 28.8% 22.1% 24.0% 25.0% 46.2%

Kayenta South KS 5.8% 5.8% 27.5% 34.2% 26.7% 11.7% 60.8%

Palisades PA 8.8% 8.2% 21.8% 33.5% 27.6% 17.1% 61.2%

Padre Canyon PC 13.1% 7.5% 30.0% 19.4% 30.0% 20.6% 49.4%

Snow Canyon SC 10.9% 8.4% 30.3% 27.7% 22.7% 19.3% 50.4%

Taviawk TA 11.4% 9.7% 31.3% 21.6% 26.1% 21.0% 47.7%

Township North TN 9.3% 8.3% 29.6% 24.1% 28.7% 17.6% 52.8%

Township South TS 7.8% 6.5% 25.3% 20.8% 39.6% 14.3% 60.4%

Tuacahn TU 7.1% 9.4% 37.6% 25.9% 20.0% 16.5% 45.9%

Unity Park UP 10.2% 8.0% 26.9% 28.8% 26.1% 18.2% 54.9%

West Center WC 12.2% 8.4% 29.1% 27.0% 23.2% 20.7% 50.2%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

49. Small Independent Businesses

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

59.8% 15.5% 13.6% 6.8% 4.3% 75.3% 11.1%

59.4% 15.3% 13.7% 6.9% 4.7% 74.7% 11.6%

62.1% 19.7% 12.1% 5.1% 1.0% 81.8% 6.1%

50.4% 22.2% 20.0% 4.4% 3.0% 72.6% 7.4%

61.6% 15.5% 13.5% 5.8% 3.5% 77.2% 9.3%

63.8% 14.6% 11.4% 6.1% 4.1% 78.4% 10.3%

57.5% 15.3% 13.5% 8.3% 5.4% 72.8% 13.7%

43.9% 17.8% 19.1% 13.1% 6.1% 61.8% 19.1%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 48.7% 14.3% 17.8% 13.0% 6.1% 63.0% 19.1%

Hafen Farm HF 51.6% 16.4% 15.5% 9.6% 6.8% 68.0% 16.4%

Highway 91 South HS 56.6% 20.8% 7.5% 7.5% 7.5% 77.4% 15.1%

Kayenta North KN 80.2% 15.1% 0.9% 1.9% 1.9% 95.3% 3.8%

Kayenta South KS 76.2% 13.9% 7.4% 1.6% 0.8% 90.2% 2.5%

Palisades PA 62.7% 17.2% 13.0% 4.7% 2.4% 79.9% 7.1%

Padre Canyon PC 56.3% 16.9% 11.9% 9.4% 5.6% 73.1% 15.0%

Snow Canyon SC 64.1% 21.4% 11.1% 2.6% 0.9% 85.5% 3.4%

Taviawk TA 70.1% 12.6% 12.1% 3.4% 1.7% 82.8% 5.2%

Township North TN 55.0% 14.7% 16.5% 9.2% 4.6% 69.7% 13.8%

Township South TS 41.2% 14.4% 23.5% 9.2% 11.8% 55.6% 20.9%

Tuacahn TU 70.6% 10.6% 14.1% 3.5% 1.2% 81.2% 4.7%

Unity Park UP 57.7% 16.2% 15.5% 7.5% 3.0% 74.0% 10.6%

West Center WC 64.4% 14.8% 11.4% 5.1% 4.2% 79.2% 9.3%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

50. Chain Stores

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

28.3% 12.3% 24.3% 18.2% 16.9% 40.6% 35.1%

28.3% 12.3% 24.2% 17.8% 17.3% 40.6% 35.2%

24.1% 13.1% 27.1% 23.1% 12.6% 37.2% 35.7%

13.2% 11.8% 24.3% 27.9% 22.8% 25.0% 50.7%

26.3% 11.2% 24.9% 18.1% 19.6% 37.4% 37.7%

32.6% 13.3% 24.9% 17.3% 11.8% 46.0% 29.1%

29.3% 13.1% 24.2% 17.3% 16.2% 42.3% 33.5%

19.4% 11.5% 26.8% 19.7% 22.6% 30.9% 42.4%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 23.7% 9.2% 30.3% 21.9% 14.9% 32.9% 36.8%

Hafen Farm HF 22.1% 12.2% 26.6% 18.0% 21.2% 34.2% 39.2%

Highway 91 South HS 18.5% 18.5% 20.4% 20.4% 22.2% 37.0% 42.6%

Kayenta North KN 39.6% 13.2% 23.6% 12.3% 11.3% 52.8% 23.6%

Kayenta South KS 26.4% 18.2% 22.3% 21.5% 11.6% 44.6% 33.1%

Palisades PA 33.1% 10.7% 25.4% 16.6% 14.2% 43.8% 30.8%

Padre Canyon PC 30.4% 13.0% 23.6% 12.4% 20.5% 43.5% 32.9%

Snow Canyon SC 34.5% 14.7% 20.7% 19.0% 11.2% 49.1% 30.2%

Taviawk TA 34.3% 11.0% 25.6% 15.1% 14.0% 45.3% 29.1%

Township North TN 22.4% 8.4% 28.0% 18.7% 22.4% 30.8% 41.1%

Township South TS 21.4% 11.0% 23.4% 18.2% 26.0% 32.5% 44.2%

Tuacahn TU 30.6% 14.1% 30.6% 14.1% 10.6% 44.7% 24.7%

Unity Park UP 29.5% 10.0% 19.9% 23.8% 16.9% 39.5% 40.6%

West Center WC 29.4% 15.1% 20.6% 17.6% 17.2% 44.5% 34.9%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

51. Food Market

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

69.7% 12.1% 10.7% 4.6% 2.9% 81.8% 7.5%

69.6% 11.6% 11.0% 4.7% 3.0% 81.2% 7.7%

68.5% 18.8% 8.6% 3.0% 1.0% 87.3% 4.1%

61.5% 14.8% 15.6% 5.2% 3.0% 76.3% 8.1%

69.9% 12.9% 11.2% 4.0% 2.0% 82.8% 6.0%

72.6% 10.3% 9.4% 4.4% 3.3% 82.9% 7.7%

68.9% 12.2% 10.5% 5.2% 3.3% 81.1% 8.4%

63.9% 11.8% 13.4% 7.0% 3.8% 75.7% 10.9%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 60.2% 16.9% 14.3% 5.6% 3.0% 77.1% 8.7%

Hafen Farm HF 68.5% 13.1% 10.8% 4.1% 3.6% 81.5% 7.7%

Highway 91 South HS 67.3% 15.4% 7.7% 7.7% 1.9% 82.7% 9.6%

Kayenta North KN 77.4% 6.6% 8.5% 5.7% 1.9% 84.0% 7.5%

Kayenta South KS 71.0% 14.5% 8.9% 4.8% 0.8% 85.5% 5.6%

Palisades PA 70.8% 11.9% 8.9% 4.2% 4.2% 82.7% 8.3%

Padre Canyon PC 74.4% 12.2% 5.8% 4.5% 3.2% 86.5% 7.7%

Snow Canyon SC 76.3% 11.4% 8.8% 1.8% 1.8% 87.7% 3.5%

Taviawk TA 71.9% 9.4% 11.1% 5.3% 2.3% 81.3% 7.6%

Township North TN 66.4% 11.2% 15.9% 3.7% 2.8% 77.6% 6.5%

Township South TS 61.0% 8.4% 13.6% 9.7% 7.1% 69.5% 16.9%

Tuacahn TU 74.1% 10.6% 10.6% 4.7% 0.0% 84.7% 4.7%

Unity Park UP 68.9% 14.8% 11.0% 2.7% 2.7% 83.7% 5.3%

West Center WC 74.4% 9.7% 10.5% 3.4% 2.1% 84.0% 5.5%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

52. Hotel

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

71.3% 10.9% 10.5% 4.1% 3.2% 82.2% 7.3%

71.6% 10.1% 10.7% 4.4% 3.3% 81.7% 7.7%

66.7% 19.5% 9.2% 3.1% 1.5% 86.2% 4.6%

66.9% 9.6% 17.6% 2.9% 2.9% 76.5% 5.9%

71.0% 10.9% 10.9% 4.2% 3.0% 81.9% 7.2%

74.7% 9.2% 10.0% 3.5% 2.6% 83.8% 6.1%

69.9% 12.2% 9.4% 4.8% 3.6% 82.1% 8.5%

65.3% 10.8% 12.4% 6.4% 5.1% 76.1% 11.5%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 60.4% 16.1% 14.8% 5.2% 3.5% 76.5% 8.7%

Hafen Farm HF 72.9% 11.8% 9.5% 3.2% 2.7% 84.6% 5.9%

Highway 91 South HS 61.1% 7.4% 16.7% 9.3% 5.6% 68.5% 14.8%

Kayenta North KN 79.2% 4.7% 7.5% 7.5% 0.9% 84.0% 8.5%

Kayenta South KS 80.6% 4.8% 6.5% 4.8% 3.2% 85.5% 8.1%

Palisades PA 69.6% 9.4% 12.3% 3.5% 5.3% 78.9% 8.8%

Padre Canyon PC 74.4% 11.5% 6.4% 4.5% 3.2% 85.9% 7.7%

Snow Canyon SC 73.5% 12.0% 7.7% 5.1% 1.7% 85.5% 6.8%

Taviawk TA 72.4% 12.6% 8.6% 4.0% 2.3% 85.1% 6.3%

Township North TN 69.8% 8.5% 14.2% 4.7% 2.8% 78.3% 7.5%

Township South TS 62.3% 12.3% 14.9% 5.2% 5.2% 74.7% 10.4%

Tuacahn TU 72.6% 10.7% 9.5% 3.6% 3.6% 83.3% 7.1%

Unity Park UP 73.0% 12.5% 9.5% 2.3% 2.7% 85.6% 4.9%

West Center WC 75.9% 8.9% 10.1% 2.1% 3.0% 84.8% 5.1%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

53. Resort

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

77.8% 8.2% 8.6% 2.9% 2.6% 86.0% 5.4%

77.9% 7.8% 8.6% 3.0% 2.7% 85.7% 5.7%

75.4% 12.0% 8.9% 1.6% 2.1% 87.4% 3.7%

68.1% 14.8% 11.9% 2.2% 3.0% 83.0% 5.2%

79.5% 7.8% 8.1% 2.0% 2.6% 87.3% 4.6%

79.5% 6.8% 9.0% 2.8% 2.0% 86.2% 4.8%

76.8% 8.0% 8.4% 3.8% 3.0% 84.8% 6.8%

67.5% 10.9% 11.6% 4.5% 5.5% 78.5% 10.0%

Responses for part-time residents, length of residency, and families are smaller. Take care in viewing those results

Areas Abbr Pct 1 Pct 2 Pct 3 Pct 4 Pct 5 Pct 1-2 Pct 4-5

Heritage Discovery HD 70.0% 10.9% 12.2% 3.9% 3.0% 80.9% 7.0%

Hafen Farm HF 77.7% 10.0% 7.7% 1.8% 2.7% 87.7% 4.5%

Highway 91 South HS 73.6% 11.3% 9.4% 3.8% 1.9% 84.9% 5.7%

Kayenta North KN 86.8% 2.8% 6.6% 2.8% 0.9% 89.6% 3.8%

Kayenta South KS 83.9% 4.8% 5.6% 4.0% 1.6% 88.7% 5.6%

Palisades PA 74.0% 7.1% 11.8% 3.6% 3.6% 81.1% 7.1%

Padre Canyon PC 84.5% 5.2% 6.5% 2.6% 1.3% 89.7% 3.9%

Snow Canyon SC 83.5% 6.1% 7.8% 0.9% 1.7% 89.6% 2.6%

Taviawk TA 82.2% 6.9% 6.3% 2.3% 2.3% 89.1% 4.6%

Township North TN 68.9% 9.4% 14.2% 4.7% 2.8% 78.3% 7.5%

Township South TS 69.7% 11.2% 10.5% 3.3% 5.3% 80.9% 8.6%

Tuacahn TU 78.8% 7.1% 8.2% 4.7% 1.2% 85.9% 5.9%

Unity Park UP 77.7% 8.7% 8.0% 2.3% 3.4% 86.4% 5.7%

West Center WC 80.3% 9.8% 6.0% 2.1% 1.7% 90.2% 3.8%

All Areas - LT 1 Yr

All Areas - 1-5 Yrs

All Areas - 6-10 Yrs

All Areas - 11+ Yrs

All Areas - Family

All Areas - Part-time

54. Short-Term Rentals in Resort Commercial (RC) Zones

Household Characteristic

All Areas

All Areas - Full-time

What types of businesses would you like to see encouraged?
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Pct 1 Rank 1 Pct 1-10 Rank 1-10

55. The spiritual quality of the land.  3.3% 13 3.8% 12

56. Magnificent landscapes 8.1% 2 10.6% 1

57. Open space 7.4% 5 8.5% 5

58. A strong sense of community and belonging 3.8% 12 3.3% 13

59. Recreational opportunities (Parks/trails/bike paths) 6.7% 7 6.8% 7

60. Compatible retail, hospitality and professional services 2.0% 19 1.5% 18

61. A community that supports and fosters cultural and performing arts 3.0% 16 2.3% 16

62. Roundabouts and sculptures 2.1% 18 1.4% 19

63. A family-friendly environment 4.4% 11 4.7% 9

64. A bedroom and retirement community 3.0% 15 2.7% 15

65. A resort and tourist destination 0.5% 21 0.3% 21

66. A rural, agriculture and farm environment 3.2% 14 2.8% 14

67. Uncrowded, low traffic and congestion 8.3% 1 8.6% 4

68. The night sky 7.1% 6 7.7% 6

69. Careful planning for the future 6.6% 8 6.2% 8

70. A feeling of safety and comfort 8.0% 4 8.7% 3

71. City services 2.6% 17 1.8% 17

72. A government that is here to help 1.8% 20 1.2% 20

73. Taxes/cost of l iving 4.4% 10 4.0% 11

74. Peaceful, small-town feel 8.1% 3 8.8% 2

75. Low-profile buildings 5.4% 9 4.3% 10

58. A strong sense of community and belonging

59. Recreational opportunities (Parks/trails/bike paths)

60. Compatible retail, hospitality and professional services

62. Roundabouts and sculptures

63. A family-friendly environment

64. A bedroom and retirement community

65. A resort and tourist destination

66. A rural, agriculture and farm environment

67. Uncrowded, low traffic and congestion

68. The night sky

69. Careful planning for the future

70. A feeling of safety and comfort 

71. City services

72. A government that is here to help

73. Taxes/cost of l iving

ATTRIBUTES THAT ENHANCE YOUR QUALITY OF LIFE IN IVINS CITY

ALL AREAS

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7% 8% 9% 10% 11%

65. A resort and tourist destination

72. A government that is here to help
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63. A family-friendly environment
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69. Careful planning for the future
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68. The night sky

57. Open space
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74. Peaceful, small-town feel

56. Magnificent landscapes

67. Uncrowded, low traffic and congestion
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Pct 1 Rank 1 Pct 1-10 Rank 1-10

77. Affordability 4.3% 11 4.2% 12

78. Size/peaceful, small-town feel 9.5% 3 11.6% 2

79. Family oriented (a good place to raise a family) 4.1% 13 4.2% 11

80. Friendly people and sense of community 6.7% 9 5.4% 9

81. Natural beauty, views, vistas, night skies 9.6% 1 13.9% 1

82. Outdoor and recreational opportunities/Proximity to parks and trails 8.2% 5 8.1% 5

83. Bedroom community 3.4% 14 2.8% 14

84. Night sky 7.4% 7 7.7% 6

85. Air quality 6.8% 8 5.6% 8

86. Uncrowded feel 9.5% 2 10.9% 3

87. No traffic, congestion 8.7% 4 8.3% 4

88. Rural, farm and agriculture feel 5.2% 10 4.3% 10

89. Arts, theatre, and culture 4.3% 12 3.0% 13

90. Employment and/or proximity to work 1.2% 17 1.0% 16

91. Safety 8.1% 6 6.9% 7

92. Schools 1.3% 16 1.2% 15

93. Access to services 1.6% 15 0.9% 17

TOTAL

B. WEIGHTING THE DATA FROM ABOVE

Weight Value:

77. Affordability

78. Size/peaceful, small-town feel

79. Family oriented

80. Friendly people/sense of community

81. Beauty, views, vistas, night skies

82. Outdoors/proximity to parks & trails

83. Bedroom community

84. Night sky

85. Air quality

86. Uncrowded feel

87. No traffic, congestion

88. Rural, farm and agriculture feel

89. Arts, theatre, and culture

90. Employment and/or proximity to work

91. Safety

92. Schools

93. Access to services

TOTAL

WHY DO/DID YOU CHOOSE TO LIVE IN IVINS CITY?

ALL AREAS

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7% 8% 9% 10% 11% 12% 13% 14% 15%

90. Employment and/or proximity to work

92. Schools

93. Access to services

83. Bedroom community

79. Family oriented

89. Arts, theatre, and culture

77. Affordability

88. Rural, farm and agriculture feel

80. Friendly people/sense of community

85. Air quality

84. Night sky

91. Safety

82. Outdoors/proximity to parks & trails

87. No traffic, congestion

78. Size/peaceful, small-town feel

86. Uncrowded feel

81. Natural beauty, views, vistas, night skies

#1 choice in green (based on percent of respondents choice for #1)
Selected as any of 1 to 10 in yellow (weighted by rating, 1=10, 2=9...)

#1 Choice

Selected any of 1-10
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LET’S PLAN IVINS’ FUTURE TOGETHER 
 

As we move forward with our General Plan Review the City Council wants to obtain as much input and information 

from you our residents as we can. We deeply desire to hear from all of you so please, please, please fill out and 

return this survey regardless of where you live in the city, how long you’ve lived here or plan to stay, your age or 

your family make up.  It will only take a few minutes to complete so you can easily participate. After all, It’s “our 

community” so we should “Plan Ivins Future Together.”  

 

Please return your completed survey (one per household) 

in the enclosed postage pre-paid envelope no later than November 20, 2022. 
The return envelope has a coded number rather that your return address to protect your privacy.  

The code will only help us establish general areas of the city from which the responses are coming. 

 

Are you a full-time resident of Ivins City?   Yes___     No___           How many months a year do you live here? _____ 
 

How long have you lived in Ivins City?  Less than 1 year___      1-5 years___        6-10 years___        Over 10 years___ 
 

Do you have children (ages baby to 18) living at home?   Yes___     No___ 

 

On a scale of 1 to 5, with 1 = poor and 5 = excellent, please rate the following (circle your choice) 

1. How satisfied are you with the overall development of the city? 1    2    3    4    5 

2. How would you rate your quality of life in Ivins City? 1    2    3    4    5 

3. How would you rate public safety in Ivins City (Police/Fire/EMS)? 1    2    3    4    5 

4. How would you rate street maintenance and quality in Ivins City? 1    2    3    4    5 

5. How would you rate traffic conditions in Ivins City? 1    2    3    4    5 

6. How would you rate pollution controls in Ivins City (noise, air quality)? 1    2    3    4    5 

7. How would you rate the City’s efforts at informing residents about issues? 1    2    3    4    5 

8. How would you rate how the City has managed growth in the past 5 years? 1    2    3    4    5 

A. What other actions should Ivins City strive for a rating of 5? (Please list) 
 
 

 

 

WHAT RESIDENT NEEDS SHOULD IVINS CITY FOCUS ON? 
On a scale of 1 to 5, with 1 being not important and 5 being very important, rate the following (circle your choice) 

9. Parks and/or playgrounds/outdoor sport space 1    2    3    4    5 

10. Open space and/or trails 1    2    3    4    5 

11. Dog facilities / dog parks 1    2    3    4    5 

12. Build a Community/Senior Center and/or a City Recreation Center. 1    2    3    4    5 

13. Bike lanes 1    2    3    4    5 
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14. Community garden 1    2    3    4    5 

15. Public transportation 1    2    3    4    5 

16. Public art in outdoor public spaces 1    2    3    4    5 

17. Benches, shaded areas, drinking fountains and other pedestrian conveniences 1    2    3    4    5 

18. Traffic calming solutions to reduce speeding 1    2    3    4    5 

19. Develop a wastewater treatment and distribution system 1    2    3    4    5 

20. Develop a second fire station for fire/EMS personnel and equipment 1    2    3    4    5 

21. Provide standards and enforcement for unkept properties 1    2    3    4    5 

22. Continue to install roundabouts in favor of traffic signals at busy intersections 1    2    3    4    5 

23. Install traffic signals at busy intersections rather than roundabouts 1    2    3    4    5 

24. Install additional streetlights 1    2    3    4    5 

25. Continue to regulate outdoor lighting to maintain a dark night sky 1    2    3    4    5 

26. Better high-speed broadband/internet 1    2    3    4    5 

27. Better cellular coverage 1    2    3    4    5 

28. More options for internet service providers 1    2    3    4    5 

B. Other very important needs that should be rated 5: (Please list) 
 

 

 

WHAT TYPES OF DEVELOPMENT SHOULD IVINS CITY ENCOURAGE? 
On a scale of 1 to 5, with 1 being opposed and 5 being completely in favor, rate the following (circle your choice) 

29. Low-density single-family residential development 1    2    3    4    5 

30. High density single-family residential development 1    2    3    4    5 

31. Multi-unit for-sale development (townhomes/condominiums) 1    2    3    4    5 

32. Multi-unit rental development (apartment complexes) 1    2    3    4    5 

33. Commercial/retail development 1    2    3    4    5 

34. Tourist accommodations (resorts, hotels) 1    2    3    4    5 

35. Create a Downtown Ivins City Center to include commercial development and open 
space. 

1    2    3    4    5 

36. Look for ways to make housing more available for a wider range of income levels 1    2    3    4    5 

37. Provide architectural and design standards for new development to enhance the 
city’s unique character 

1    2    3    4    5 

38. Current water conservation requirements for new construction are adequate 1    2    3    4    5 

39. Support annexing more property into Ivins City 1    2    3    4    5 
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40. Preserve agricultural land 1    2    3    4    5 

C. Other development focus that should be rated 5: (Please list) 
 

 

 

WHAT TYPES OF BUSINESSES WOULD YOU LIKE TO SEE ENCOURAGED? 
On a scale of 1 to 5, with 1 being opposed and 5 being completely in favor, rate the following (circle your choice) 

41. Restaurants 1    2    3    4    5 

42. Theatre 1    2    3    4    5 

43. Medical/healthcare clinic 1    2    3    4    5 

44. Pharmacy 1    2    3    4    5 

45. Urgent Care 1    2    3    4    5 

46. Specialty shops 1    2    3    4    5 

47. Fast food 1    2    3    4    5 

48. Banks/financial institutions 1    2    3    4    5 

49. Small independent businesses 1    2    3    4    5 

50. Chain stores 1    2    3    4    5 

51. Food market 1    2    3    4    5 

52. Hotel 1    2    3    4    5 

53. Resort 1    2    3    4    5 

54. Short-term rentals in Resort Commercial (RC) zones 1    2    3    4    5 

D. Other types of businesses you would like to see in Ivins City that you would rate 5: (Please list) 
 
 

 
 

ATTRIBUTES THAT ENHANCE YOUR QUALITY OF LIFE IN IVINS CITY 
Please select the 10 most important attributes to you and rank them from 1 to 10 (1 being most important) 

Rank  Rank  

 55. The spiritual quality of the land.    
59. Recreational opportunities (Parks/trails/bike 
paths) 

 56. Magnificent landscapes  
60. Compatible retail, hospitality and professional 
services 

 57. Open space  
61. A community that supports and fosters cultural 
and performing arts  

 
58. A strong sense of community and 
belonging 

 62. Roundabouts and sculptures 
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 63. A family-friendly environment  70. A feeling of safety and comfort  

 
64. A bedroom and retirement 
community 

 71. City services 

 65. A resort and tourist destination  72. A government that is here to help 

 
66. A rural, agriculture and farm 
environment 

 73. Taxes/cost of living 

 
67. Uncrowded, low traffic and 
congestion 

 
 

74. Peaceful, small-town feel 

 68. The night sky  75. Low-profile buildings 

 69. Careful planning for the future  76. Other (specify): 

 

 
 

WHY DO/DID YOU CHOOSE TO LIVE IN IVINS CITY? 
Please select the 10 most important attributes to you and rank them from 1 to 10 (1 being most important) 

Rank  Rank  

 77. Affordability  86. Uncrowded feel 

 78. Size/peaceful, small-town feel  87. No traffic, congestion 

 
79. Family oriented (a good place to raise a 
family) 

 88. Rural, farm and agriculture feel 

 80. Friendly people and sense of community  89. Arts, theatre, and culture 

 81. Natural beauty, views, vistas, night skies  90. Employment and/or proximity to work 

 
82. Outdoor and recreational 
opportunities/Proximity to parks and trails 

 91. Safety 

 83. Bedroom community  92. Schools 

 84. Night sky  93. Access to services 

 85. Air quality  94. Other (specify): 

 

 

E. ADDITIONAL COMMENTS (or email comments to kjimenez@ivins.com ) 

 

_____________________________________________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________________________________________ 

mailto:kjimenez@ivins.com

	Ivins 2022 General Plan Resident Survey Report
	(Sub-headings click on the ">") 
	Table of Contents
	Executive Summary
	Overview of Process & Results
	Neighborhood Map
	Survey Response Rates
	Survey Comments
	Organization of Tables and Ranking System

	Citywide Reports
	All Areas/Households
	Full Time Residents
	Part Time Residents
	Lived Here Less Than 1 Year
	Lived Here 1-5 Years
	Lived Here 6-10 Years
	Lived Here More Than 10 Years
	Have Children Living at Home

	Reports by Neighborhood
	 Heritage Discovery (HD)
	Hafen Farm (HF)
	Hwy 91 South (HS)
	Kayenta North (KN)
	Kayenta South (KS)
	Palisades (PA)
	Padre Canyon (PC)
	Snow Canyon (SC)
	Taviawk (TA)
	Township North (TN)
	Township South (TS)
	Tuacahn (TU)
	Unity Park (UP)
	West Center (WC)

	Overall Satisfaction on Issues
	What Resident Needs Should Ivins Focus On?
	What Types of Development Should Ivins Encourage?
	What Types of Businesses Would You Like To See Encouraged?
	Quality of Life
	Attributes That Enhance Your Quality of Life
	Why Did You Choose to Live in Ivins?




